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Ⅰ 調査の概要

１．調査の目的

市民協働のまちづくりに関する意識等を統計的手法によって的確に把握し、「相模原市市民協働推

進基本計画」の策定に向けた検討を進めるためのデータを得るとともに、効果的な施策を推進するた

め意識調査を実施いたしました。

２．調査の設計

（１）調査地域 相模原市全域

（２）調査対象 相模原市在住の２０歳以上の男女個人

（３）標 本 数 ３，０００人

（４）抽出方法 住民基本台帳からの等間隔系統抽出

（５）調査方法 郵送調査法（郵送配布－郵送回収、はがきによる督促 1回）

（６）調査期間 平成２５年８月９日～８月３０日

（７）調査機関 一般社団法人輿論科学協会

（８）有効回収数（率） １，４４６（４８．２％）

３．調査の内容

市民協働のまちづくりに関する意識調査は、３つの項目について調査した。

調査項目 設問番号

１ 地域への愛着や親しみ・近所付き合いについて

２ 地域活動や市民活動について

３ まちづくりへの参加について

基本属性（年齢、居住地等）

問７～問１１

問１２～問２２

問２３～問２６

問１～問６

４．区別

地 域 地区（対象住所）

１ 緑区 橋本地区、大沢地区、城山地区、津久井地区

相模湖地区、藤野地区

２ 中央区 小山地区、清新地区、横山地区、中央地区、星が丘地区、

光が丘地区、大野北地区、田名地区、上溝地区

３ 南区 大野中地区、大野南地区、麻溝地区、

新磯地区、相模台地区、相武台地区、東林地区
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５．集計結果を見る上での注意事項

（１）表、グラフのｎまたは、（ ）内の数字は、回答者数のことであり、回答はすべてｎを基数とし

た百分率で表わし、小数点第 2 位を四捨五入した。このため、百分率の合計が 100％にならない場

合がある。

（２）集計結果の表やグラフは、コンピューター入力の都合上、回答の選択肢の言葉を短縮して表現し

ている場合がある。

（３）回答の比率は、その質問の回答者数を基数として算出した。複数回答の設問は 100％を超える場

合がある。

（４）回答数が 30 未満と小さいものについては、比率が動きやすく分析には適さないため、参考とし

て示すにとどめる。

（５）今回の調査結果による標本誤差は下記のとおりである。例えば、回答者数が 1,446 である回答が

50％であった場合、その回答比率の誤差の範囲は最高でも±2.63 以内（47.37％～52.63％）とみる

ことができる。

標準誤差の表

回答比率

回答者数

10 ％ ま た は

90％程度

20 ％ ま た は

80％程度

30 ％ ま た は

70％程度

40 ％ ま た は

60％程度

50％程度

1,446 ±1.58 ±2.10 ±2.41 ±2.57 ±2.63

※標本誤差とは、母集団からある数の標本を選ぶとき、選ぶ組み合わせに依って統計量がどの程度

ばらつくかを、全ての組み合わせについての標準偏差で表したものをいう。

（６）本報告書内における「地域活動」「市民活動」の定義について、以下に示す。

・地域活動：地縁を基礎として一定の区域を活動の場とする団体等が、公共の課題の解決を目

的として取り組む活動。

（例）自治会、こども会、老人クラブ、PTA、消防団などの活動

・市民活動：市民が、営利を主たる目的とせず、自発的、自主的に公共の課題の解決を目的と

して取り組む活動。ただし、宗教､政治及び選挙に関する活動を除く。

（例）非営利活動団体(NPO)、ボランティア団体などの活動

回答比率（1－回答比率）

※標本誤差 ＝ ±2

回答者数
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Ⅱ 回答者の属性

１ 性別

N=1,446

２ 年齢

N=1,446

性・年齢別

N=1,446

回答件数 比率

男性 624 43.2%

女性 805 55.7%

無回答 17 1.2%

合 計 1,446 100.0%

回答件数 比率

20～29歳 106 7.3%

30～39歳 209 14.5%

40～49歳 249 17.2%

50～59歳 246 17.0%

60～69歳 372 25.7%

70歳以上 255 17.6%

無回答 9 0.6%

合 計 1,446 100.0%

男性 女性

件数 比率 件数 比率

20歳代 49 7.9% 56 7.0%

30歳代 91 14.6% 117 14.5%

40歳代 101 16.2% 147 18.3%

50歳代 103 16.5% 143 17.8%

60歳代 162 26.0% 208 25.8%

70歳以上 118 18.9% 131 16.3%

無回答 0 0.0% 3 0.4%

合 計 624 100.0% 805 100.0%
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３ 居住年数

N=1,446

４ 職業

N=1,446

５ 居住形態

N=1,446

回答件数 比率

１年未満 45 3.1%

１～５年未満 183 12.7%

５～１０年未満 170 11.8%

１０～２０年未満 341 23.6%

２０年以上 700 48.4%

無回答 7 0.5%

合 計 1,446 100.0%

回答件数 比率

会社員、公務員等 448 31.0%

自営業 98 6.8%

主婦（夫）、家事手伝い 349 24.1%

パート、アルバイト 193 13.3%

学生 15 1.0%

無職 261 18.0%

その他 64 4.4%

無回答 18 1.2%

合 計 1,446 100.0%

回答件数 比率

持家一戸建 920 63.6%

持家共同住宅 248 17.2%

賃貸一戸建 25 1.7%

賃貸共同住宅 207 14.3%

その他 38 2.6%

無回答 8 0.6%

合 計 1,446 100.0%
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６ 居住地区

N=1,446

区別

N=1,446

回答件数 比率

小山地区 41 2.8%

清新地区 37 2.6%

中央地区 144 10.0%

星が丘地区 26 1.8%

横山地区 29 2.0%

光が丘地区 49 3.4%

橋本地区 155 10.7%

大野北地区 87 6.0%

大野中地区 98 6.8%

大野南地区 157 10.9%

大沢地区 66 4.6%

田名地区 52 3.6%

上溝地区 58 4.0%

麻溝地区 40 2.8%

新磯地区 31 2.1%

相模台地区 67 4.6%

相武台地区 61 4.2%

東林地区 76 5.3%

城山地区 55 3.8%

津久井地区 58 4.0%

相模湖地区 21 1.5%

藤野地区 24 1.7%

無回答 14 1.0%

合 計 1,446 100.0%

回答件数 比率

緑区 379 26.2%

中央区 523 36.2%

南区 530 36.7%

地域不明 14 1.0%

合 計 1,446 100.0%
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Ⅲ 調査結果のまとめ

１ 地域への愛着や親しみ・近所付き合いについて

（１）住んでいる地域に愛着や親しみを感じているか

「感じている」（45.5％）、「まあ感じている」（35.3％）の両者を合算した≪感じている人≫（80.8％）

は、ほぼ８割となっている。

（１－１）愛着や親しみを感じている理由

「長年住んでいるから」（58.0％）が６割近くで最も高くなっている。次いで、「交通の利便性が

良いから」（39.3％）、「近隣の人間関係が良好だから」（34.0％）、「自然環境が良いから」（30.5％）

と続いている。

（１－２）愛着や親しみを感じていない理由

「交通の利便性が良くないから」（31.6％）が最も高く、次いで「親戚や友人が近くにいないか

ら」（29.1％）でこの２項目がほぼ３割となっている。以下、「最近住み始めたから」（24.5％）、「気

に入っているお店がないから」（22.8％）、「近隣の人間関係が良好でないから」（21.5％）と続いて

いる。

（２）近所付き合いの程度

「あいさつをする程度」（43.8％）が４割を超え最も高くなっている。「世間話をする程度」（20.9％）

はほぼ２割、「よく話をする」（15.4％）、「日頃から助け合っている」（12.4％）はそれぞれ１割台

となっている。また、「隣近所の人の顔もよく知らない」は 5.6％となっている。

（３）近所付き合いの望ましい程度

「日頃から助け合う関係をもちたい」（29.3％）がほぼ３割で最も高くなっている。「あいさつを

する程度の関係をもちたい」（25.1％）、「世間話をする程度の関係をもちたい」（24.8％）はそれぞ

れ２割台半ば、「よく話をする関係をもちたい」（14.9％）は１割台半ばとなっている。なお、「あ

まり付き合いたくない」は 3.0％となっている。

２ 地域活動や市民活動について

（１）地域や公共の課題の中で関心のあるもの

「保健・医療」（48.7％）が５割近くと最も高くなっている。次いで、「防犯」（29.5％）がほぼ

３割、「災害対策」（24.5％）、「介護」（24.3％）、「福祉」（24.2％）が２割台半ばで続いている。



Ⅲ 調査結果のまとめ

7

（２）地域活動についてどのように思うか

「住みよいまちにするために役立っている」（37.6％）、「地域のことは自分たちで考えて行動する

べきだから必要である」「近所の人と交流することができる」（ともに 37.1％）がそれぞれ３割台後

半で高くなっている。次いで、「生活する上で必要な情報や支援を受けられる」（30.9％）、「活動内

容をあまり知らない」（27.2％）と続いている。

（３）参加したことのある地域活動

「自治会の活動」（57.8％）が６割近くと最も高くなっている。次いで、「こども会の活動」（27.6％）、

「ＰＴＡの活動」（23.6％）、「公民館の活動」（15.6％）と続いている。

一方、「参加したことがない」（29.6％）は、約３割となっている。

（４）地域活動への参加頻度

「月に１～２回」（40.2％）が約４割で最も高く、次いで｢年に１～２回｣（37.1％）となっている。

（５）地域活動に参加した理由

「参加の依頼があったから」（56.5％）が５割を超え最も高くなっている。次いで、「活動の内容

に関心があったから」（18.9％）、「活動の趣旨に賛同したから」（18.4％）がそれぞれ２割弱となっ

ている。

（６）地域活動に参加してもよいと思う条件

「無理せず自分のペースでできれば」（55.8％）、「時間に余裕ができれば」（51.6％）の２項目が

それぞれ５割を超え高くなっている。次いで、「具体的にどのような活動をしているかがわかれば」

（28.0％）が３割弱、「参加の依頼があれば」（14.3％）が１割台で続いている。

（７）市民活動についてどのように思うか

「より良い地域社会にするために必要である」（45.9％）が最も高くなっている。次いで、「活動

内容をあまり知らない」（36.0％）、「環境、教育、福祉などの課題解決は、市民が主体的に活動す

るべきだから必要である」（26.3％）、「参加することで色々な人と知り合い交流できる」（24.7％）

と続いている。

（８）参加したことのある市民活動

「文化・スポーツ」（16.5％）が最も高く、次いで「環境・美化」（10.2％）、「防犯」（7.0％）と

続いている。

一方、「参加したことがない」（58.9％）は、６割近くとなっている。

（９）市民活動への参加頻度

「年に１～２回」（51.4％）が約５割となっている。次いで、「月に１～２回」（27.9％）が３割

近く、「週に１～２回」（10.6％）が約１割となっている。
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（10）市民活動に参加した理由

「参加の依頼があったから」（36.7％）が最も高くなっている。次いで、「活動の内容に関心があ

ったから」（32.9％）、「活動の趣旨に賛同したから」（24.9％）と続いている。

（11）市民活動に参加してもよいと思う条件

「時間に余裕ができれば」（50.4％）、「無理せず自分のペースでできれば」（48.5％）がそれぞれ

ほぼ５割で多く、次いで「具体的にどのような活動をしているかがわかれば」（36.0％）が３割台

で続いている。

３ まちづくりへの参加について

（１）“地域の特色を生かし、より住みやすくするためには、市民がお互いに連携し、協力して活動

することが重要”という考え方について

「そう思う」（44.1％）、「どちらかといえばそう思う」（48.7％）の両者を合算した≪そう思う≫

（92.8％）は、９割を超えている。

（２）地域の特色を生かしたまちづくりを進めるために重要だと思う市民と行政の取り組み方

「地域住民やＮＰＯ、ボランティア団体などと行政が、それぞれ役割を分担し、お互い協力して

まちづくりを進めていく」（47.8％）といった≪住民・行政協力型≫を望む意見が５割近くで最も

高くなっている。「市民の意見をよく聞いて、行政が主導で進めていく」（22.2％）、「地域住民やＮ

ＰＯ、ボランティア団体などの協力を得て、行政が主導で進めていく」（19.1％）はそれぞれほぼ

２割で、これら≪行政主導型≫を望む意見は合わせて約４割となっている。

（３）地域の特色を生かしたまちづくりを進めるための連携や協力をする際に重要なこと

「連携や協力をして取り組んでいる活動の内容が、皆にわかるようにすること」（49.0％）、「お

互いの立場を尊重し、理解し合うこと」（48.0％）、「地域の課題や取組みの目的を話し合い、共有

すること」（46.6％）がそれぞれ４割台後半で高くなっている。

（４）市民活動を行うＮＰＯ法人への寄附について

「寄附金がどのように使われるのか明確なら寄附をしてもよい」（50.4％）が約５割で最も高く、

次いで「活動の趣旨に賛同できれば寄附をしたい」（37.5％）となっている。以下、「少額であれば、

寄附をしてもよい」（17.3％）、「寄附金がどのように使われるのか不安があるので寄附をしたくな

い」（14.8％）と続いている。
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45.5% 35.3% 13.9% 2.5% 2.8%

感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない [無回答]

(n=1,446)

Ⅳ 調査結果

１ 地域への愛着や親しみ・近所付き合いについて

（１）住んでいる地域に愛着や親しみを感じているか

自分の住んでいる地域に愛着や親しみを感じているかをたずねたところ、「感じている」（45.5％）、「ま

あ感じている」（35.3％）の両者を合算した≪感じている人≫（80.8％）は、ほぼ８割となっている。

一方、「あまり感じていない」（13.9％）、「感じていない」（2.5％）の両者を合算した≪感じていない

人≫（16.4％）は、１割台半ばとなっている。

問７ あなたはお住まいの地域に愛着や親しみを感じていますか。（○は１つ）

ｎ＝1,446

1 感じている 45.5%
2 やや感じている 35.3%
3 あまり感じていない 13.9%
4 感じていない 2.5%

[無回答] 2.8%
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45.8%

31.7%

45.6%

52.5%

55.9%

37.6%

39.5%

39.9%

52.9%

58.8%

45.9%

42.3%

48.1%

35.9%

28.6%

44.0%

48.5%

36.9%

27.8%

42.9%

37.6%

42.9%

40.6%

32.2%

37.7%

35.9%

34.0%

14.8%

14.3%

17.6%

12.9%

11.7%

13.0%

12.5%

20.5%

11.3%

16.3%

13.4%

3.2%

10.2%

2.9%

3.1%

1.8%

2.6%

2.9%

2.1%

39.3%

36.3%

45.4%

40.8%

25.2%

28.0%

35.1%

9.3%

12.8%

11.6%

18.2%

12.0%

13.7% 1.5%

0.8%

4.1%

3.4%

1.4%

0.5%

2.0%

2.2%

4.0%

2.9%

6.1%

2.5%

2.7%

2.4%

0.0%

3.0%

3.7%

3.6%

0.9%

3.5%

2.0%

0.0%

2.4%

0.8%

5.9%

1.5%

男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）

南 区 （530）

感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない [無回答]

性
別

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

区
別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞

性別では、大きな差異はみられない。

性／年齢別でみると、「感じている」は、男女ともに 60 歳代・70歳以上で５割を超え高くなっている。

区別でみると、「感じている」は、中央区が他区に比べやや低くなっている。
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58.0%

39.3%

34.0%

30.5%

25.6%

17.0%

13.4%

8.6%

7.6%

6.4%

6.3%

3.7%

1.2%

5.0%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

長年住んでいるから

交通の利便性が良いから

近隣の人間関係が良好だから

自然環境が良いから

親戚や友人が近くにいるから

治安が良いなど安心して暮らせるから

気に入っている公園、広場、緑地等があるから

町並みが気に入っているから

気に入っているお店があるから

楽しみにしている地域の祭りや行事があるから

気に入っている図書館やホール等の施設が

あるから

地域の活動が盛んで活気があるから

地域の歴史や名所に誇りを持っているから

その他

[無回答]

（ｎ＝1,169）

（１－１）愛着や親しみを感じている理由

相模原市に対する居住意向をたずねたところ、「住みたいと思う」（75.1％）が７割半ばとなっている。

また、前回の調査結果と比較すると、「住みたいと思う」は、やや増加している。

愛着や親しみを感じている理由をたずねたところ、「長年住んでいるから」（58.0％）が６割近くで最

も高くなっている。次いで、「交通の利便性が良いから」（39.3％）、「近隣の人間関係が良好だから」

（34.0％）、「自然環境が良いから」（30.5％）と続いている。

≪問７で、「１ 感じている」又は「２ やや感じている」とお答えの方に≫

問８ 愛着や親しみを感じている理由は何ですか。（○は主なものを３つ以内）

ｎ＝1,169

1 長年住んでいるから 58.0%
2 親戚や友人が近くにいるから 25.6%
3 近隣の人間関係が良好だから 34.0%
4 自然環境が良いから 30.5%
5 町並みが気に入っているから 8.6%
6 交通の利便性が良いから 39.3%
7 治安が良いなど安心して暮らせるから 17.0%
8 地域の歴史や名所に誇りを持っているから 1.2%
9 地域の活動が盛んで活気があるから 3.7%

10 楽しみにしている地域の祭りや行事があるから 6.4%
11 気に入っている公園、広場、緑地等があるから 13.4%
12 気に入っている図書館やホール等の施設があるから 6.3%
13 気に入っているお店があるから 7.6%
14 その他 5.0%

[無回答] 0.3%
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55.8%

59.6%

52.9%

39.7%

46.9%

57.6%

60.8%

67.7%

63.0%

48.9%

49.6%

51.3%

67.8%

72.7%

57.4%

57.7%

58.4%

0% 20% 40% 60% 80%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

36.3%

41.8%

29.4%

34.2%

34.6%

40.0%

40.0%

33.3%

34.8%

37.5%

47.9%

47.0%

37.9%

41.8%

35.6%

32.8%

48.3%

0% 20% 40% 60% 80%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

長年住んでいるから 交通の利便性が良いから

男 性 （502）

女 性 （658）

20歳代 （34）

30歳代 （73）

40歳代 （81）

50歳代 （85）

60歳代 （130）

70歳以上 （99）

20歳代 （46）

30歳代 （88）

40歳代 （121）

50歳代 （115）

60歳代 （177）

70歳以上（110）

緑 区 （317）

中央区 （409）

南 区 （435）

性

別

男

性
／

年

齢
別

女

性
／

年

齢

別

区

別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞（上位 4 項目）

性別でみると、「交通の利便性が良いから」は、女性が男性より 5.5 ポイントより高くなっている。

性／年齢別でみると、「自然環境が良いから」は、男女ともに 60歳代が最も高くなっている。

区別でみると、「交通の利便性が良いから」は南区で、「自然環境が良いから」は緑区で、それぞれ高

くなっている。
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32.9%

34.8%

17.6%

27.4%

35.8%

32.9%

32.3%

40.4%

17.4%

28.4%

38.8%

33.0%

37.3%

40.9%

36.6%

34.0%

32.0%

0% 20% 40% 60% 80%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

31.9%

29.5%

14.7%

30.1%

24.7%

28.2%

40.8%

36.4%

26.1%

25.0%

27.3%

28.7%

35.0%

29.1%

40.4%

28.6%

25.3%

0% 20% 40% 60% 80%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

近隣の人間関係が良好だから 自然環境が良いから

男 性 （502）

女 性 （658）

20歳代 （34）

30歳代 （73）

40歳代 （81）

50歳代 （85）

60歳代 （130）

70歳以上 （99）

20歳代 （46）

30歳代 （88）

40歳代 （121）

50歳代 （115）

60歳代 （177）

70歳以上（110）

緑 区 （317）

中央区 （409）

南 区 （435）

性

別

男
性

／

年
齢

別

女

性

／
年

齢

別

区

別
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31.6%

29.1%

24.5%

22.8%

21.5%

13.5%

13.5%

12.7%

12.2%

10.1%

6.8%

4.6%

4.6%

17.7%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40%

交通の利便性が良くないから

親戚や友人が近くにいないから

最近住み始めたから

気に入っているお店がないから

近隣の人間関係が良好でないから

気に入っている公園、広場、緑地等がないから

気に入っている図書館やホール等の施設が

ないから

町並みが気に入っていないから

治安があまり良くないなど安心して
暮らせないから

地域の活動があまり盛んでなく、活気がないから

自然環境が良くないから

地域の歴史や名所に誇りを持てないから

楽しみにしている地域の祭りや行事がないから

その他

[無回答]

（ｎ＝237）

（１－２）愛着や親しみを感じていない理由

相模原市に対する居住意向をたずねたところ、「住みたいと思う」（75.1％）が７割半ばとなっている。

また、前回の調査結果と比較すると、「住みたいと思う」は、やや増加している。

愛着や親しみを感じていない理由をたずねたところ、「交通の利便性が良くないから」（31.6％）が最

も高く、次いで「親戚や友人が近くにいないから」（29.1％）でこの２項目がほぼ３割となっている。

以下、「最近住み始めたから」（24.5％）、「気に入っているお店がないから」（22.8％）、「近隣の人間関

係が良好でないから」（21.5％）と続いている。

≪問７で、「３ あまり感じていない」又は「４ 感じていない」とお答えの方に≫

問９ 愛着や親しみを感じていない理由は何ですか。（○は主なものを３つ以内）

ｎ＝237

1 最近住み始めたから 24.5%
2 親戚や友人が近くにいないから 29.1%
3 近隣の人間関係が良好でないから 21.5%
4 自然環境が良くないから 6.8%
5 町並みが気に入っていないから 12.7%
6 交通の利便性が良くないから 31.6%
7 治安があまり良くないなど安心して暮らせないから 12.2%
8 地域の歴史や名所に誇りを持てないから 4.6%
9 地域の活動があまり盛んでなく、活気がないから 10.1%

10 楽しみにしている地域の祭りや行事がないから 4.6%
11 気に入っている公園、広場、緑地等がないから 13.5%
12 気に入っている図書館やホール等の施設がないから 13.5%
13 気に入っているお店がないから 22.8%
14 その他 17.7%

[無回答] 1.3%
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27.0%

35.6%

25.0%

27.8%

29.4%

26.7%

30.8%

16.7%

37.5%

50.0%

30.4%

42.9%

19.2%

35.0%

41.5%

30.0%

28.0%

0% 20% 40% 60%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

31.0%

28.1%

16.7%

50.0%

47.1%

13.3%

19.2%

41.7%

50.0%

25.0%

30.4%

21.4%

34.6%

25.0%

18.9%

35.0%

29.3%

0% 20% 40% 60%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

交通の利便性が良くないから 親戚や友人が近くにいないから

男 性 （100）

女 性 （135）

20歳代 （12）

30歳代 （18）

40歳代 （17）

50歳代 （15）

60歳代 （26）

70歳以上 （12）

20歳代 （8）

30歳代 （28）

40歳代 （23）

50歳代 （28）

60歳代 （26）

70歳以上 （20）

緑 区 （53）

中央区 （100）

南 区 （82）

性
別

男

性
／

年

齢

別

女

性

／
年

齢

別

区

別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞（上位 4 項目）

性別でみると、「交通の利便性が良くないから」は、女性が男性より 8.6 ポイント高くなっている。

性／年齢別では、回答数が少ないため、図表を参考として示すにとどめる。

区別でみると、「交通の利便性が良くないから」「最近住み始めたから」「気に入っているお店がない

から」は緑区で、「親戚や友人が近くにいないから」は中央区で、それぞれ最も高くなっている。
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27.0%

23.0%

41.7%

50.0%

23.5%

26.7%

15.4%

8.3%

12.5%

32.1%

17.4%

21.4%

23.1%

20.0%

28.3%

23.0%

24.4%

0% 20% 40% 60%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21.0%

24.4%

8.3%

33.3%

35.3%

26.7%

11.5%

8.3%

12.5%

50.0%

8.7%

25.0%

7.7%

25.0%

30.2%

22.0%

18.3%

0% 20% 40% 60%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

最近住み始めたから 気に入っているお店がないから

男 性 （100）

女 性 （135）

20歳代 （12）

30歳代 （18）

40歳代 （17）

50歳代 （15）

60歳代 （26）

70歳以上 （12）

20歳代 （8）

30歳代 （28）

40歳代 （23）

50歳代 （28）

60歳代 （26）

70歳以上 （20）

緑 区 （53）

中央区 （100）

南 区 （82）

性
別

男

性
／

年

齢
別

女
性

／

年
齢

別

区
別
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12.4% 15.4% 20.9% 43.8% 5.6%

0.6%

1.5%

日頃から
助け合っている

よく話を
する

世間話を
する程度

あいさつを
する程度

隣近所の
人の顔も
よく知らない

その他 [無回答]

(n=1,446)

（２）近所付き合いの程度

近所付き合いの程度については、「あいさつをする程度」（43.8％）が４割を超え最も高くなっている。

「世間話をする程度」（20.9％）はほぼ２割、「よく話をする」（15.4％）、「日頃から助け合っている」

（12.4％）はそれぞれ１割台となっている。また、「隣近所の人の顔もよく知らない」は 5.6％となって

いる。

問１０ 現在、あなたはご近所の方とどの程度の付き合いをされていますか。（○は１つ）

ｎ＝1,446

1 日頃から助け合っている 12.4%
2 よく話をする 15.4%
3 世間話をする程度 20.9%
4 あいさつをする程度 43.8%
5 隣近所の人の顔もよく知らない 5.6%
6 その他 0.6%

[無回答] 1.5%
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13.8%

3.0%

12.6%

13.6%

21.2%

13.7%

12.2%

11.9%

12.5%

24.4%

17.2%

10.5%

10.9%

17.3%

6.6%

10.9%

12.6%

14.8%

22.0%

7.1%

12.9%

11.9%

27.4%

24.4%

18.7%

13.4%

14.9%

23.5%

12.2%

16.5%

21.8%

15.5%

17.3%

8.9%

17.1%

22.4%

22.0%

18.7%

49.5%

67.3%

56.3%

46.9%

31.4%

58.9%

26.7%

36.1%

46.1%

47.4%

16.3%

3.6%

3.3%

10.7%

2.0%

0.0%

8.5%

12.8%

19.5%

17.6%

25.2%

30.1%

27.9%

18.3%

43.5%

53.0%

41.3%

29.8%

39.3%

56.0%

53.5%

1.9%

6.2%

5.7%

4.5%

16.5%

7.9%

4.3%

19.6%

6.8%

6.6%

5.4%

3.5%

2.4%

2.3%

0.8%

5.0%

1.0%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

1.9%

1.7%

1.8%

0.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.4%

0.9%
0.9%

1.9%

0.8%

3.8%

0.0%

1.4%

0.7%

0.0%

0.0%

3.4%

1.2%

0.0%

3.0%

1.1%

2.0%

1.0%

1.8%男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）

南 区 （530）

日頃から
助け合っている

よく話を
する

世間話を
する程度

あいさつを
する程度

隣近所の
人の顔も
よく知らない

その他 [無回答]

性
別

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

区
別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞

性別でみると、女性が男性より「日頃から助け合っている」「よく話をする」の割合が高く、より深

い付き合いをしていることがわかる。

性／年齢別でみると、「日頃から助け合っている」「よく話をする」は、男女ともにおおむね年齢が上

がるほど割合も高くなる傾向がみられる。

区別でみると、「日頃から助け合っている」「よく話をする」は、緑区が最も高くなっている。
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29.3% 14.9% 24.8% 25.1% 3.0%

1.1%

1.7%

日頃から
助け合う
関係をもちたい

よく話をする
関係をもちたい

世間話をする
程度の関係を
もちたい

あいさつを
する程度の
関係をもちたい

あまり
付き合い
たくない

その他 [無回答]

(n=1,446)

（３）近所付き合いの望ましい程度

近所付き合いの望ましい程度については、「日頃から助け合う関係をもちたい」（29.3％）がほぼ３割

で最も高くなっている。「あいさつをする程度の関係をもちたい」（25.1％）、「世間話をする程度の関係

をもちたい」（24.8％）はそれぞれ２割台半ば、「よく話をする関係をもちたい」（14.9％）は１割台半

ばとなっている。なお、「あまり付き合いたくない」は 3.0％となっている。

問１１ 今後、あなたはどのようにご近所の方と付き合いをされたいですか。（○は１つ）

ｎ＝1,446

1 日頃から助け合う関係をもちたい 29.3%
2 よく話をする関係をもちたい 14.9%
3 世間話をする程度の関係をもちたい 24.8%
4 あいさつをする程度の関係をもちたい 25.1%
5 あまり付き合いたくない 3.0%
6 その他 1.1%

[無回答] 1.7%
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31.4%

17.8%

32.0%

27.8%

39.8%

24.8%

31.3%

23.1%

36.5%

45.8%

35.4%

27.9%

26.2%

14.2%

12.1%

20.8%

6.8%

18.5%

18.6%

7.1%

12.2%

13.3%

19.2%

16.0%

15.8%

14.7%

14.5%

25.7%

16.3%

24.2%

23.8%

35.9%

22.2%

19.6%

34.2%

23.5%

25.8%

25.1%

28.0%

49.0%

22.3%

27.8%

16.1%

53.6%

15.3%

20.8%

25.8%

27.9%

2.0%

12.5%

18.7%

26.8%

14.3% 16.3%

10.3%

15.9%

17.8%

23.7%

27.2%

33.6%

23.6%

14.5%

23.8%

28.2%

25.2%

15.4%

23.1%

37.4%

29.7%

1.9%

3.6%

2.5%

2.9%

7.7%

6.9%

1.9%

5.4%

1.7%

4.0%

3.4%

2.1%

1.4%

0.8%

4.2%

2.2%

0.6%

1.5%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

1.2%

0.8%

0.0%

0.9%

0.7%

2.1%

2.4%

1.5%

0.5%

1.3%

1.3%
1.3%

1.9%

1.1%

6.1%

1.4%

0.7%

1.4%

0.0%

1.8%

2.5%

0.6%

0.0%

1.0%

0.0%

2.0%

1.9%

1.0%男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）

南 区 （530）

日頃から
助け合う
関係をもちたい

よく話をする
関係をもちたい

世間話をする
程度の関係を
もちたい

あいさつを
する程度の
関係をもちたい

あまり
付き合い
たくない

その他 [無回答]

性
別

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

区
別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞

性別でみると、「日頃から助け合う関係をもちたい」は、女性が男性より高くなっている。

性／年齢別でみると、「日頃から助け合う関係をもちたい」は、男女ともにおおむね年齢が上がるほ

ど割合も高くなる傾向がみられる。

区別でみると、「日頃から助け合う関係をもちたい」は、緑区が最も高くなっている。
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48.7%

29.5%

24.5%

24.3%

24.2%

19.6%

18.6%

17.6%

11.9%

9.1%

8.6%

8.5%

3.5%

2.9%

2.4%

0.7%

1.2%

5.2%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

保健・医療

防犯

災害対策

介護

福祉

環境・美化

文化・スポーツ

子育て

まちづくり

青少年の健全育成

生涯学習

交通安全

消費者保護

観光振興

国際交流

男女共同参画

その他

特にない

[無回答]

（ｎ＝1,446）

２ 地域活動や市民活動について

（１）地域や公共の課題の中で関心のあるもの

地域や公共の課題の中で関心のあるものについては、「保健・医療」（48.7％）が５割近くと最も高く

なっている。次いで、「防犯」（29.5％）がほぼ３割、「災害対策」（24.5％）、「介護」（24.3％）、「福祉」

（24.2％）が２割台半ばで続いている。

問１２ あなたが地域や公共の課題の中で、関心のあるものは何ですか。（○は主なものを３つ

以内）

ｎ＝1,446

1 保健・医療 48.7% 7 観光振興 2.9% 13 国際交流 2.4%
2 福祉 24.2% 8 文化・スポーツ 18.6% 14 男女共同参画 0.7%
3 子育て 17.6% 9 環境・美化 19.6% 15 青少年の健全育成 9.1%
4 介護 24.3% 10 災害対策 24.5% 16 消費者保護 3.5%
5 生涯学習 8.6% 11 防犯 29.5% 17 その他 1.2%
6 まちづくり 11.9% 12 交通安全 8.5% 18 特にない 5.2%

[無回答] 1.2%
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43.1%

53.4%

24.5%

36.3%

39.6%

39.8%

49.4%

53.4%

46.4%

55.6%

53.1%

48.3%

53.4%

60.3%

51.2%

48.4%

47.9%

0% 20% 40% 60% 80%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

29.8%

29.3%

28.6%

29.7%

38.6%

31.1%

23.5%

30.5%

37.5%

28.2%

36.7%

32.2%

25.5%

22.1%

25.6%

30.4%

31.5%

0% 20% 40% 60% 80%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

保健・医療 防犯

男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）

南 区 （530）

性

別

男

性
／

年

齢
別

女

性
／

年

齢

別

区

別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞（上位 4 項目）

性別でみると、「保健・医療」で 10.3 ポイント、「介護」で 8.3 ポイント、それぞれ女性が男性より

高くなっている。

性／年齢別でみると、「保健・医療」「介護」は、男女ともに 70 歳以上が最も高くなっている。「防犯」

は、男性 40 歳代、女性 20 歳代・40歳代が３割台後半と高くなっている。

区別でみると、「防犯」が緑区で他区よりやや低くなっているものの、上位４項目について大きな差

異はみられない。



Ⅳ 調査結果 ２ 地域活動や市民活動について

23

23.4%

25.6%

16.3%

27.5%

22.8%

28.2%

25.3%

16.9%

19.6%

23.1%

29.3%

28.7%

26.4%

21.4%

25.3%

22.2%

26.0%

0% 20% 40% 60% 80%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

19.7%

28.0%

6.1%

11.0%

10.9%

19.4%

26.5%

30.5%

7.1%

14.5%

25.9%

30.8%

32.7%

40.5%

27.2%

22.2%

24.2%

0% 20% 40% 60% 80%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

災害対策 介護

男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）

南 区 （530）

性

別

男
性

／

年
齢

別

女

性

／
年

齢

別

区

別
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37.6%

37.1%

37.1%

30.9%

27.2%

9.5%

3.1%

3.3%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40%

住みよいまちにするために役立っている

地域のことは自分たちで考えて行動するべき

だから必要である

近所の人と交流することができる

生活する上で必要な情報や支援を受けられる

活動内容をあまり知らない

自分には関係のないことのように感じる

その他

わからない

[無回答]

（ｎ＝1,446）

（２）地域活動についてどのように思うか

自治会やこども会、老人クラブ、ＰＴＡ、消防団などの地域活動についてどのように思うかをたずね

たところ、「住みよいまちにするために役立っている」（37.6％）、「地域のことは自分たちで考えて行動

するべきだから必要である」「近所の人と交流することができる」（ともに 37.1％）がそれぞれ３割台後

半で高くなっている。次いで、「生活する上で必要な情報や支援を受けられる」（30.9％）、「活動内容を

あまり知らない」（27.2％）と続いている。

問１３ あなたは自治会やこども会、老人クラブ、ＰＴＡ、消防団などの地域活動について

どのように思いますか。（○は主なものを３つ以内）

ｎ＝1,446

1 地域のことは自分たちで考えて行動するべきだから必要である 37.1%
2 住みよいまちにするために役立っている 37.6%
3 生活する上で必要な情報や支援を受けられる 30.9%
4 近所の人と交流することができる 37.1%
5 活動内容をあまり知らない 27.2%
6 自分には関係のないことのように感じる 9.5%
7 その他 3.1%
8 わからない 3.3%

[無回答] 1.7%
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40.2%

36.0%

26.5%

19.8%

31.7%

44.7%

47.5%

55.1%

25.0%

21.4%

34.0%

35.7%

43.8%

43.5%

35.1%

36.3%

41.5%

0% 20% 40% 60%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

39.6%

35.4%

22.4%

19.8%

30.7%

42.7%

48.8%

54.2%

14.3%

20.5%

29.9%

27.3%

44.7%

57.3%

35.6%

37.3%

37.5%

0% 20% 40% 60%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

住みよいまちにするために

役立っている

地域のことは自分たちで考えて

行動するべきだから必要である

男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）

南 区 （530）

性

別

男

性
／

年

齢
別

女

性
／

年

齢

別

区

別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞（上位 4 項目）

性別でみると、「住みよいまちにするために役立っている」「地域のことは自分たちで考えて行動する

べきだから必要である」は男性が女性より高く、「近所の人と交流することができる」「生活する上で必

要な情報や支援を受けられる」は女性が男性より高くなっている。

性／年齢別でみると、上位４項目は、男女ともにおおむね年齢が上がるほど割合も高くなる傾向がみ

られる。

区別でみると、「住みよいまちにするために役立っている」は、南区が最も高くなっている。
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34.6%

38.9%

24.5%

25.3%

35.6%

32.0%

38.3%

42.4%

28.6%

34.2%

44.2%

34.3%

40.4%

44.3%

39.1%

35.2%

37.7%

0% 20% 40% 60%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11
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13

14

15

16

17

18

19

20

26.8%

34.0%

16.3%

12.1%

20.8%

33.0%

34.6%

31.4%

16.1%

23.1%

24.5%

35.0%

40.9%

50.4%

33.8%

27.9%

32.1%

0% 20% 40% 60%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

近所の人と交流することができる 生活する上で必要な情報や支援を

受けられる

男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）

南 区 （530）

性

別

男
性

／

年
齢

別

女

性

／
年

齢

別

区

別
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57.8%

27.6%

23.6%

15.6%

5.8%

3.6%

2.7%

2.8%

29.6%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自治会の活動

こども会の活動

ＰＴＡの活動

公民館の活動

地区社会福祉協議会の活動

老人クラブの活動

消防団の活動

その他

参加したことがない

[無回答]

（ｎ＝1,446）

69.4% 29.6% 1.0%

参加したことがある 参加したことがない [無回答]

(n=1,446)

（３）参加したことのある地域活動

参加したことのある地域活動については、「自治会の活動」（57.8％）が６割近くと最も高くなってい

る。次いで、「こども会の活動」（27.6％）、「ＰＴＡの活動」（23.6％）、「公民館の活動」（15.6％）と続

いている。

なお、「参加したことがない」（29.6％）は約３割となっており、何らかの地域活動に参加経験のある

人の割合は、約７割となっている。

問１４ あなたが参加したことのある地域活動をお選びください。（○はいくつでも）

ｎ＝1,446

1 自治会の活動 57.8%
2 地区社会福祉協議会の活動 5.8%
3 こども会の活動 27.6%
4 ＰＴＡの活動 23.6%
5 老人クラブの活動 3.6%
6 消防団の活動 2.7%
7 公民館の活動 15.6%
8 その他 2.8%
9 参加したことがない 29.6%

[無回答] 1.0%
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54.6%

60.1%

12.2%

30.8%

48.5%

64.1%

67.3%

70.3%

21.4%

33.3%

52.4%

68.5%

76.9%

73.3%

64.6%

57.2%

54.3%
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14.4%

37.9%

16.3%

11.0%

23.8%

15.5%

13.0%

9.3%

33.9%

24.8%

45.6%

51.0%

39.4%

26.0%

32.7%

30.8%

21.5%
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自治会の活動 こども会の活動

男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）

南 区 （530）

性

別

男

性
／

年

齢
別

女

性
／

年

齢

別

区

別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞（上位 4 項目）

性別でみると、「こども会の活動」「ＰＴＡの活動」は、それぞれ女性が男性より 20 ポイント以上高

くなっている。

性／年齢別でみると、「自治会の活動」は、男女ともにおおむね年齢が上がるほど割合も高くなる傾

向がみられる。「こども会の活動」「ＰＴＡの活動」は女性 50歳代が５割を超え高く、「公民館の活動」

は、男女ともに 60歳代・70 歳以上で高くなっている。

区別でみると、上位３項目（「自治会の活動」「こども会の活動」「ＰＴＡの活動」）で、緑区が他区に

比べ高くなっている。
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9.3%

34.7%

2.0%

3.3%

10.9%

15.5%

10.5%

8.5%

1.8%

13.7%

44.9%

54.5%

41.3%

23.7%

28.5%

24.3%

19.6%
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11.5%

18.9%

6.1%

5.5%

5.0%

10.7%

16.0%

18.6%

14.3%

8.5%

13.6%

14.7%

26.4%

27.5%

15.6%

14.5%

16.8%
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ＰＴＡの活動 公民館の活動

男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）

南 区 （530）

性

別

男
性

／

年
齢

別

女

性

／
年

齢

別

区

別
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37.1% 40.2% 9.4% 0.6% 10.4% 2.4%

年に１～２回 月に１～２回 週に１～２回 ほとんど毎日 その他 [無回答]

(n=1,004)

（４）地域活動への参加頻度

地域活動に参加したことがあると回答した人に、参加頻度を聞いたところ、「月に１～２回」（40.2％）

が約４割で最も高く、次いで「年に１～２回」（37.1％）となっている。

≪問１４で、１～８のいずれかをお答えの方に≫

問１５ あなたはどのくらいの割合で地域活動に参加しましたか。（○は１つ）

ｎ＝1,004

1 年に１～２回 37.1%
2 月に１～２回 40.2%
3 週に１～２回 9.4%
4 ほとんど毎日 0.6%
5 その他 10.4%

[無回答] 2.4%
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31.9%

56.1%

47.2%

36.6%

30.9%

48.3%

21.2%

26.1%

32.8%

31.8%

40.3%

36.2%

34.8%

42.3%

10.8%

29.8%

37.5%

43.1%

47.4%

8.0%

58.6%

50.4%

37.8%

40.9%

40.3%

40.8%

40.0%

5.4%

7.0%

4.2%

9.8%

4.0%

6.9%

8.0%

10.4%

9.3%

1.6%

1.0%

0.0%

0.8%

0.6%

15.4%

56.0%

75.7%

44.1%

53.8% 30.8%

29.3%

37.8%

0.0%

8.2%

7.3%

11.1%

10.9%

12.2%

11.8%

10.8%

0.0%

0.3%

1.0%

0.0%

1.7%

0.0%

0.6%

0.3%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

8.3%

13.3%

9.0%

8.7%

8.1%

5.3%

6.5%

32.0%

13.8%

7.8%

7.1%

10.9%

12.2%

12.7%

9.3%

12.1%

2.0%

2.5%

0.0%

0.0%

1.8%

1.4%

2.4%

3.1%

0.0%

0.0%

2.0%

1.7%

4.4%

2.7%

2.4%

2.7%

2.0%

男 性 （399）

女 性 （593）

20歳代 （13）

30歳代 （37）

40歳代 （57）

50歳代 （72）

60歳代 （123）

70歳以上 （97）

20歳代 （25）

30歳代 （58）

40歳代 （99）

50歳代 （119）

60歳代 （180）

70歳以上（110）

緑 区 （288）

中央区 （365）

南 区 （345）

年に１～２回 月に１～２回 週に１～２回 ほとんど毎日 その他 [無回答]

性
別

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

区
別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞

性別でみると、「月に１～２回」「週に１～２回」は女性が男性より高く、女性の方が参加回数が多い。

性／年齢別でみると、「月に１～２回」は、女性 40 歳代で６割近くと、男女各年代を通じて最も高く

なっている。

区別では、大きな傾向の違いはみられない。
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56.5%

18.9%

18.4%

16.6%

12.1%

9.0%

8.8%

8.3%

7.5%

4.8%

12.3%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

参加の依頼があったから

活動の内容に関心があったから

活動の趣旨に賛同したから

時間の都合がついたから

知り合いに誘われたから

無理せず自分のペースで出来るから

交流したかったから

楽しそうだったから

地域や公共の課題を解決したかったから

自分の知識や技術を生かせるから

その他

[無回答]

（ｎ＝1,004）

（５）地域活動に参加した理由

地域活動に参加したことがあると回答した人に、参加した理由を聞いたところ、「参加の依頼があっ

たから」（56.5％）が５割を超え最も高くなっている。次いで、「活動の内容に関心があったから」（18.9％）、

「活動の趣旨に賛同したから」（18.4％）がそれぞれ２割弱となっている。

≪問１４で、１～８のいずれかをお答えの方に≫

問１６ 地域活動に参加したのはどのような理由ですか。（○は主なものを３つ以内）

ｎ＝1,004

1 地域や公共の課題を解決したかったから 7.5%
2 活動の趣旨に賛同したから 18.4%
3 活動の内容に関心があったから 18.9%
4 自分の知識や技術を生かせるから 4.8%
5 交流したかったから 8.8%
6 楽しそうだったから 8.3%
7 知り合いに誘われたから 12.1%
8 参加の依頼があったから 56.5%
9 無理せず自分のペースで出来るから 9.0%

10 時間の都合がついたから 16.6%
11 その他 12.3%

[無回答] 2.1%
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58.1%

55.5%

46.2%

64.9%

63.2%

59.7%

60.2%

50.5%

48.0%

50.0%

57.6%

68.9%

56.1%

42.7%

55.2%

56.7%

57.1%
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17.5%

20.2%

7.7%

8.1%

10.5%

19.4%

19.5%

22.7%

4.0%

19.0%

17.2%

10.1%

22.8%

33.6%

16.3%

19.7%

20.3%
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参加の依頼があったから 活動の内容に関心があったから

男 性 （399）

女 性 （593）

20歳代 （13）

30歳代 （37）

40歳代 （57）

50歳代 （72）

60歳代 （123）

70歳以上 （97）

20歳代 （25）

30歳代 （58）

40歳代 （99）

50歳代 （119）

60歳代 （180）

70歳以上（110）

緑 区 （288）

中央区 （365）

南 区 （345）

性

別

男

性
／

年

齢
別

女

性
／

年

齢

別

区

別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞（上位 4 項目）

性別でみると、「参加の依頼があったから」で男性がやや高く、「活動の内容に関心があったから」で

女性がやや高くなっているものの、男女間で大きな傾向の違いはみられない。

性／年齢別でみると、「活動の内容に関心があったから」「活動の趣旨に賛同したから」は、それぞれ

男女ともに 70歳以上が最も高くなっている。

区別でみると、「活動の内容に関心があったから」で緑区が他区よりやや低く、「時間の都合がついた

から」で中央区がやや高いほかは、大きな差異はみられない。

（注）本設問では、男性 20 歳代・女性 20 歳代は回答数が少ないため、分析ではふれていない。
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19.8%

17.7%

23.1%

8.1%

7.0%

18.1%

20.3%
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0.0%
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14.3%
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16.8%

16.5%

7.7%

29.7%

21.1%

18.1%

14.6%

12.4%

8.0%

19.0%

18.2%

16.8%

21.7%

7.3%

16.3%

21.4%

12.2%
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活動の趣旨に賛同したから 時間の都合がついたから

男 性 （399）

女 性 （593）

20歳代 （13）

30歳代 （37）

40歳代 （57）

50歳代 （72）

60歳代 （123）

70歳以上 （97）

20歳代 （25）

30歳代 （58）

40歳代 （99）

50歳代 （119）

60歳代 （180）

70歳以上（110）

緑 区 （288）

中央区 （365）

南 区 （345）

性

別

男
性

／

年
齢

別

女

性

／
年

齢

別

区

別
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55.8%

51.6%

28.0%

14.3%

11.9%

11.9%

7.9%

4.4%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

無理せず自分のペースでできれば

時間に余裕ができれば

具体的にどのような活動をしているかがわかれば

参加の依頼があれば

参加の仕方がわかれば

知り合いに誘われれば

その他

自分に何らかのメリットがあれば

[無回答]

（ｎ＝428）

（６）地域活動に参加してもよいと思う条件

地域活動に参加したことがないと回答した人に、どのような条件が整えば地域活動に参加してもよい

と思うかをたずねたところ、「無理せず自分のペースでできれば」（55.8％）、「時間に余裕ができれば」

（51.6％）の２項目がそれぞれ５割を超え高くなっている。次いで、「具体的にどのような活動をして

いるかがわかれば」（28.0％）が３割弱、「参加の依頼があれば」（14.3％）が１割台で続いている。

≪問１４で「９ 参加したことがない」とお答えの方に≫

問１７ 今後、どのような条件が整えば、地域活動に参加してもよいと思いますか。（○は主な

ものを３つ以内）

ｎ＝428

1 具体的にどのような活動をしているかがわかれば 28.0%
2 参加の仕方がわかれば 11.9%
3 知り合いに誘われれば 11.9%
4 参加の依頼があれば 14.3%
5 無理せず自分のペースでできれば 55.8%
6 時間に余裕ができれば 51.6%
7 自分に何らかのメリットがあれば 4.4%
8 その他 7.9%

[無回答] 0.7%
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47.2%

64.8%

62.8%

67.7%

35.9%
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50.0%

50.8%

63.8%

52.2%

40.7%
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51.0%

52.7%

0% 20% 40% 60% 80%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

無理せず自分のペースでできれば 時間に余裕ができれば

男 性 （220）

女 性 （205）

20歳代 （36）

30歳代 （54）

40歳代 （43）

50歳代 （31）

60歳代 （39）

70歳以上 （17）

20歳代 （30）

30歳代 （59）

40歳代 （47）

50歳代 （23）

60歳代 （27）

70歳以上 （18）

緑 区 （89）

中央区 （149）

南 区 （184）

性
別

男

性
／

年

齢

別

女

性

／
年

齢

別

区

別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞（上位 4 項目）

性別でみると、「無理せず自分のペースでできれば」「時間に余裕ができれば」「参加の依頼があれば」

は、男性が女性より高くなっている。

性／年齢別でみると、「無理せず自分のペースでできれば」は男性 40 歳代が７割を超え、「具体的に

どのような活動をしているかがわかれば」は男性 50～60 歳代でそれぞれ高くなっている。

区別でみると、「無理せず自分のペースでできれば」は中央区が他区に比べやや高く、「具体的にどの

ような活動をしているかがわかれば」は緑区がやや低くなっている。
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28.3%
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35.9%

11.8%

30.0%

25.4%

29.8%

26.1%

29.6%
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16.4%

11.7%

25.0%

11.1%

11.6%

12.9%

28.2%

5.9%

10.0%

10.2%

10.6%

17.4%

11.1%

11.1%

12.4%

15.4%

14.1%
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具体的にどのような活動を

しているかがわかれば

参加の依頼があれば

男 性 （220）

女 性 （205）

20歳代 （36）

30歳代 （54）

40歳代 （43）

50歳代 （31）

60歳代 （39）

70歳以上 （17）

20歳代 （30）

30歳代 （59）

40歳代 （47）

50歳代 （23）

60歳代 （27）

70歳以上 （18）

緑 区 （89）

中央区 （149）

南 区 （184）

性
別

男

性
／

年

齢
別

女
性

／

年
齢

別

区
別
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45.9%

36.0%

26.3%

24.7%

19.4%

8.0%

2.2%

6.4%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

より良い地域社会にするために必要である

活動内容をあまり知らない

環境、教育、福祉などの課題解決は、
市民が主体的に活動するべきだから必要である

参加することで色々な人と知り合い交流できる

子育てや介護などの知識を得られたり、

相談したりできる

自分には関係のないことのように感じる

その他

わからない

[無回答]

（ｎ＝1,446）

（７）市民活動についてどのように思うか

ＮＰＯやボランティア団体などの市民活動についてどのように思うかをたずねたところ、「より良い

地域社会にするために必要である」（45.9％）が最も高くなっている。次いで、「活動内容をあまり知ら

ない」（36.0％）、「環境、教育、福祉などの課題解決は、市民が主体的に活動するべきだから必要であ

る」（26.3％）、「参加することで色々な人と知り合い交流できる」（24.7％）と続いている。

問１８ あなたはＮＰＯやボランティア団体などの市民活動についてどのように思いますか。

（○は主なものを３つ以内）

ｎ＝1,446

1 環境、教育、福祉などの課題解決は、市民が主体的に活動するべきだから必要である 26.3%
2 より良い地域社会にするために必要である 45.9%
3 子育てや介護などの知識を得られたり、相談したりできる 19.4%
4 参加することで色々な人と知り合い交流できる 24.7%
5 活動内容をあまり知らない 36.0%
6 自分には関係のないことのように感じる 8.0%
7 その他 2.2%
8 わからない 6.4%

[無回答] 2.9%
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45.8%

46.2%

26.5%

30.8%

34.7%

52.4%

52.5%

60.2%

33.9%

32.5%

37.4%

46.2%

54.3%

60.3%

45.1%

45.5%

47.0%
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38.8%

34.3%

46.9%

58.2%

46.5%

41.7%

32.7%

19.5%

42.9%

43.6%

44.9%

43.4%

25.0%

14.5%

34.0%

36.9%

37.0%
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より良い地域社会に

するために必要である

活動内容をあまり知らない

男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）

南 区 （530）

性

別

男

性
／

年

齢
別

女

性
／

年

齢

別

区

別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞（上位 4 項目）

性別でみると、「活動内容をあまり知らない」「環境、教育、福祉などの課題解決は、市民が主体的に

活動するべきだから必要である」は男性が女性よりやや高く、「参加することで色々な人と知り合い交

流できる」は女性が男性よりやや高くなっている。

性／年齢別でみると、「より良い地域社会にするために必要である」は、男女ともにおおむね年齢が

上がるほど割合も高くなる傾向がみられる。「活動内容をあまり知らない」は、男性 30 歳代が６割近く

で最も高く、また男女ともに 20～50 歳代で高くなっている。

区別では、大きな差異はみられない。
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28.2%

24.8%

16.3%

17.6%

19.8%

32.0%

33.3%

38.1%

16.1%

17.9%

18.4%

18.2%

30.8%

39.7%

23.5%

26.2%

28.1%
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22.1%

26.6%

20.4%

14.3%

17.8%

17.5%

28.4%

28.0%

17.9%

23.9%

21.8%

24.5%

27.9%

38.2%

24.8%

25.4%

23.6%
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環境、教育、福祉などの課題解決

は、市民が主体的に活動するべき

だから必要である

参加することで色々な人と

知り合い交流できる

男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）

南 区 （530）

性

別

男
性

／

年
齢

別

女

性

／
年

齢

別

区

別
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16.5%

10.2%

7.0%

5.7%

5.5%

5.2%

5.1%

5.0%

4.4%

3.9%

3.8%

2.2%

1.2%

1.0%

0.9%

0.5%

1.5%

58.9%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

文化・スポーツ

環境・美化

防犯

福祉

災害対策

交通安全

子育て

生涯学習

まちづくり

青少年の健全育成

保健・医療

介護

国際交流

観光振興

男女共同参画

消費者保護

その他

参加したことがない

[無回答]

（ｎ＝1,446）

39.1% 58.9% 2.0%

参加したことがある 参加したことがない [無回答]

(n=1,446)

（８）参加したことのある市民活動

参加したことのある市民活動については、「文化・スポーツ」（16.5％）が最も高く、次いで「環境・

美化」（10.2％）、「防犯」（7.0％）と続いている。

なお、「参加したことがない」（58.9％）は６割近くとなっており、何らかの市民活動に参加経験のあ

る人の割合は約４割となっている。

問１９ あなたが参加したことのある市民活動をお選びください。（○はいくつでも）

ｎ＝1,446

1 保健・医療 3.8% 7 観光振興 1.0% 13 国際交流 1.2%
2 福祉 5.7% 8 文化・スポーツ 16.5% 14 男女共同参画 0.9%
3 子育て 5.1% 9 環境・美化 10.2% 15 青少年の健全育成 3.9%
4 介護 2.2% 10 災害対策 5.5% 16 消費者保護 0.5%
5 生涯学習 5.0% 11 防犯 7.0% 17 その他 1.5%
6 まちづくり 4.4% 12 交通安全 5.2% 18 参加したことがない 58.9%

[無回答] 2.0%
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18.1%

15.4%

12.2%

8.8%

13.9%

18.4%

22.2%

25.4%

5.4%

9.4%

8.2%

12.6%

23.6%

22.9%
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10.1%

10.4%

0.0%

3.3%

9.9%

5.8%

13.0%

19.5%

3.6%

5.1%

3.4%

9.8%

15.9%

18.3%

10.8%

9.8%

10.6%
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文化・スポーツ 環境・美化

男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）

南 区 （530）

性

別

男

性
／

年

齢
別

女

性
／

年

齢

別

区

別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞（上位 4 項目）

性別でみると、「防犯」は、男性が女性より 5.0 ポイント高くなっている。

性／年齢別でみると、上位４項目では男女ともにおおむね年齢が上がるほど割合も高くなる傾向がみ

られる。「文化・スポーツ」では男女の 60 歳代・70歳以上、「防犯」では男性 70 歳以上で２割を超えて

いる。

区別でみると、「文化・スポーツ」は緑区で、「防犯」は南区で、それぞれ他区に比べやや高くなって

いる。
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9.8%

4.8%

0.0%

3.3%

4.0%

6.8%

13.0%

22.0%

0.0%

0.9%

2.7%

4.9%

5.8%

11.5%

5.3%

6.7%

8.7%
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5.1%

6.2%

2.0%

3.3%

2.0%

1.0%

6.2%

12.7%

1.8%

2.6%

5.4%

6.3%

8.2%

9.2%

6.6%

5.5%

5.3%
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1
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防犯 福祉

男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）

南 区 （530）

性

別

男
性

／

年
齢

別

女

性

／
年

齢

別

区

別
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51.4% 27.9% 10.6%

0.7%

6.2% 3.2%

年に１～２回 月に１～２回 週に１～２回 ほとんど毎日 その他 [無回答]

(n=566)

（９）市民活動への参加頻度

参加したことがある人に市民活動の参加頻度をたずねたところ、「年に１～２回」（51.4％）が約５割

となっている。次いで、「月に１～２回」（27.9％）が３割近く、「週に１～２回」（10.6％）が約１割と

なっている。

≪問１９で、１～１７のいずれかをお答えの方に≫

問２０ あなたはどのくらいの割合で市民活動に参加しましたか。（○は１つ）

ｎ＝566

1 年に１～２回 51.4%
2 月に１～２回 27.9%
3 週に１～２回 10.6%
4 ほとんど毎日 0.7%
5 その他 6.2%

[無回答] 3.2%
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50.9%

70.0%

64.5%

48.1%

36.8%

64.7%

58.5%

44.9%

50.4%

45.3%

52.1%

53.2%

49.5%

27.6%

12.5%

13.3%

25.8%

29.1%

42.6%

0.0%

19.5%

32.7%

27.4%

34.7%

29.4%

24.9%

29.8%

25.0%

10.0%

3.2%

44.4%

5.9%

8.6%

13.4%

9.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

12.5%

44.4%

75.0%

52.2%

62.5% 0.0%

23.5%

28.4%

10.1%

6.3%

11.7%

8.8%

9.1%

14.6%

6.1%

10.3%

14.7%

1.5%

0.0%

0.0%

1.5%

3.2%

0.9%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

0.6%

0.0%

0.0%

3.2%

8.1%

3.5%

7.4%

6.3%

3.3%

7.6%

11.1%

2.9%

5.6%

4.9%

14.3%

6.8%

4.0%

4.4%

6.7%

3.9%

2.5%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

5.1%

5.9%

0.0%

2.9%

2.4%

2.0%

3.4%

1.3%

2.5%

3.5%

2.5%

男 性 （232）

女 性 （326）

20歳代 （8）

30歳代 （16）

40歳代 （30）

50歳代 （31）

60歳代 （79）

70歳以上 （68）

20歳代 （9）

30歳代 （34）

40歳代 （41）

50歳代 （49）

60歳代 （117）

70歳以上 （75）

緑 区 （163）

中央区 （201）

南 区 （198）

年に１～２回 月に１～２回 週に１～２回 ほとんど毎日 その他 [無回答]

性
別

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

区
別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞

性別では、大きな差異はみられない。

性／年齢別でみると、男女ともにおおむね年齢が上がるほど参加頻度が高くなる傾向がみられる。

区別では、大きな差異はみられない。

（注）本設問では、男性 20 歳代・男性 30 歳代・女性 20 歳代は回答数が少ないため、分析ではふれていない。
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36.7%

32.9%

24.9%

16.1%

16.1%

15.4%

12.4%

10.1%

10.1%

8.0%

3.7%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40%

参加の依頼があったから

活動の内容に関心があったから

活動の趣旨に賛同したから

知り合いに誘われたから

時間の都合がついたから

無理せず自分のペースで出来るから

自分の知識や技術を生かせるから

交流したかったから

楽しそうだったから

地域や公共の課題を解決したかったから

その他

[無回答]

（ｎ＝566）

（10）市民活動に参加した理由

市民活動に参加した理由をたずねたところ、「参加の依頼があったから」（36.7％）が最も高くなって

いる。次いで、「活動の内容に関心があったから」（32.9％）、「活動の趣旨に賛同したから」（24.9％）

と続いている。

≪問１９で、１～１７のいずれかをお答えの方に≫

問２１ 市民活動に参加したのはどのような理由ですか。（○は主なものを３つ以内）

ｎ＝566

1 地域や公共の課題を解決したかったから 8.0%
2 活動の趣旨に賛同したから 24.9%
3 活動の内容に関心があったから 32.9%
4 自分の知識や技術を生かせるから 12.4%
5 交流したかったから 10.1%
6 楽しそうだったから 10.1%
7 知り合いに誘われたから 16.1%
8 参加の依頼があったから 36.7%
9 無理せず自分のペースで出来るから 15.4%

10 時間の都合がついたから 16.1%
11 その他 3.7%

[無回答] 2.1%
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40.9%

34.4%

37.5%

25.0%

50.0%

38.7%

49.4%

32.4%

11.1%

23.5%

34.1%

46.9%

37.6%

29.3%

41.1%

37.3%

32.8%
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27.2%

36.5%

12.5%

6.3%

13.3%

35.5%

25.3%

38.2%

55.6%

44.1%

34.1%

32.7%

30.8%

42.7%

30.1%

29.9%

38.4%
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参加の依頼があったから 活動の内容に関心があったから

男 性 （232）

女 性 （326）

20歳代 （8）

30歳代 （16）

40歳代 （30）

50歳代 （31）

60歳代 （79）

70歳以上 （68）

20歳代 （9）

30歳代 （34）

40歳代 （41）

50歳代 （49）

60歳代 （117）

70歳以上 （75）

緑 区 （163）

中央区 （201）

南 区 （198）

性
別

男

性
／

年

齢

別

女

性

／
年

齢

別

区

別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞（上位 4 項目）

性別でみると、「参加の依頼があったから」は男性が女性より高く、「活動の内容に関心があったから」

「知り合いに誘われたから」は女性が男性より高くなっている。

性／年齢別でみると、「参加の依頼があったから」は男性 40 歳代・60 歳代、女性 50 歳代で高くなっ

ている。「活動の内容に関心があったから」は女性 30 歳代・70 歳以上で４割を超え高く、「活動の趣旨

に賛同したから」は男性 50 歳代・70 歳以上で３割台半ばと高くなっている。

区別でみると、「活動の内容に関心があったから」「活動の趣旨に賛同したから」は、南区が他区に比

べやや高くなっている。

（注）本設問では、男性 20 歳代・男性 30 歳代・女性 20 歳代は回答数が少ないため、分析ではふれていない。
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35.3%
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13.8%

18.1%

12.5%

37.5%

13.3%

16.1%

13.9%
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0.0%
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活動の趣旨に賛同したから 知り合いに誘われたから

男 性 （232）

女 性 （326）

20歳代 （8）

30歳代 （16）

40歳代 （30）

50歳代 （31）

60歳代 （79）

70歳以上 （68）

20歳代 （9）

30歳代 （34）

40歳代 （41）

50歳代 （49）

60歳代 （117）

70歳以上 （75）

緑 区 （163）

中央区 （201）

南 区 （198）

性
別

男

性
／

年

齢
別

女
性

／

年
齢

別

区
別
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50.4%

48.5%

36.0%

14.5%

11.5%

8.7%

5.4%

6.7%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

時間に余裕ができれば

無理せず自分のペースでできれば

具体的にどのような活動をしているかがわかれば

参加の仕方がわかれば

参加の依頼があれば

知り合いに誘われれば

自分に何らかのメリットがあれば

その他

[無回答]

（ｎ＝851）

（11）市民活動に参加してもよいと思う条件

今後どのような条件が整えば市民活動に参加してもよいと思うかをたずねたところ、「時間に余裕が

できれば」（50.4％）、「無理せず自分のペースでできれば」（48.5％）がそれぞれほぼ５割で多く、次い

で「具体的にどのような活動をしているかがわかれば」（36.0％）が３割台で続いている。

≪問１９で「１８ 参加したことがない」とお答えの方に≫

問２２ 今後、どのような条件が整えば、市民活動に参加してもよいと思いますか。（○は主な

ものを３つ以内）

ｎ＝851

1 具体的にどのような活動をしているかがわかれば 36.0%
2 参加の仕方がわかれば 14.5%
3 知り合いに誘われれば 8.7%
4 参加の依頼があれば 11.5%
5 無理せず自分のペースでできれば 48.5%
6 時間に余裕ができれば 50.4%
7 自分に何らかのメリットがあれば 5.4%
8 その他 6.7%

[無回答] 2.1%
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53.0%

48.6%

53.7%

61.3%

71.4%

60.0%

36.6%

28.9%

47.8%

48.2%

64.2%

55.9%

38.6%

18.6%

50.2%

45.9%

54.8%

0% 20% 40% 60% 80%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

51.4%

46.4%

46.3%

48.0%

50.0%

47.1%

57.3%

60.0%

56.5%

41.0%

49.1%

40.9%

46.6%

51.2%

41.2%

53.1%

48.9%

0% 20% 40% 60% 80%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

時間に余裕ができれば 無理せず自分のペースでできれば

男 性 （383）

女 性 （461）

20歳代 （41）

30歳代 （75）

40歳代 （70）

50歳代 （70）

60歳代 （82）

70歳以上 （45）

20歳代 （46）

30歳代 （83）

40歳代 （106）

50歳代 （93）

60歳代 （88）

70歳以上 （43）

緑 区 （211）

中央区 （307）

南 区 （325）

性
別

男

性
／

年

齢

別

女

性

／
年

齢

別

区

別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞（上位 4 項目）

性別でみると、「時間に余裕ができれば」「無理せず自分のペースでできれば」「参加の仕方がわかれ

ば」は、男性が女性より高くなっている。

性／年齢別でみると、「時間に余裕ができれば」は、男女ともに 40 歳代が最も高くなっている。

区別でみると、「時間に余裕ができれば」は南区が、「無理せず自分のペースでできれば」は中央区が

それぞれ５割を超え最も高くなっている。
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35.5%

36.9%

29.3%

40.0%

25.7%

41.4%

40.2%

31.1%

34.8%

39.8%

41.5%

33.3%

36.4%

30.2%

32.2%

35.5%

38.8%

0% 20% 40% 60% 80%

1
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20

16.2%

13.0%

9.8%

21.3%

10.0%

21.4%

17.1%

13.3%

8.7%

14.5%

14.2%

5.4%

17.0%

18.6%

16.6%

14.0%

13.8%

0% 20% 40% 60% 80%

1
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3

4
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7

8

9
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13
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17
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19

20

具体的にどのような活動を

しているかがわかれば

参加の仕方がわかれば

男 性 （383）

女 性 （461）

20歳代 （41）

30歳代 （75）

40歳代 （70）

50歳代 （70）

60歳代 （82）

70歳以上 （45）

20歳代 （46）

30歳代 （83）

40歳代 （106）

50歳代 （93）

60歳代 （88）

70歳以上 （43）

緑 区 （211）

中央区 （307）

南 区 （325）

性
別

男

性
／

年

齢
別

女
性

／

年
齢

別

区
別
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44.1% 48.7% 3.1%

1.2%

2.8%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない [無回答]

(n=1,446)

３ まちづくりへの参加について

（１）“地域の特色を生かし、より住みやすくするためには、市民がお互いに連携し、協力して活

動することが重要”という考え方について

“地域の特色を生かし、より住みやすくするためには、市民がお互いに連携し、協力して活動するこ

とが重要”という考え方については、「そう思う」（44.1％）、「どちらかといえばそう思う」（48.7％）

の両者を合算した≪そう思う≫（92.8％）は、９割を超えている。

一方、「どちらかといえばそう思わない」（3.1％）、「そう思わない」（1.2％）を合算した≪そう思わ

ない≫は、4.3％にとどまっている。

問２３ 地域の特色を生かし、より住みやすくするためには、市民のみなさんがお互いに連携

し、協力して活動することが重要という考え方があります。

あなたは、この考え方についてどう思いますか。（○は１つ）

ｎ＝1,446

1 そう思う 44.1%
2 どちらかといえばそう思う 48.7%
3 どちらかといえばそう思わない 3.1%
4 そう思わない 1.2%

[無回答] 2.8%
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44.2%

32.7%

36.9%

51.9%

55.9%

42.7%

35.4%

39.9%

47.1%

54.2%

43.8%

45.7%

42.6%

48.8%

56.0%

55.4%

59.2%

40.1%

39.0%

50.0%

57.1%

54.5%

43.8%

33.6%

49.1%

48.2%

49.6%

3.3%

8.9%

2.9%

3.1%

4.2%

3.8%

6.1%

48.2%

39.6%

44.4%

40.8% 49.0%

56.4%

48.6%

1.7%

0.0%

0.0%

2.0%

2.7%

1.7%

3.7%

4.8%

4.2%

3.8%

0.8%

1.5%

1.5%

0.5%

0.0%

0.0%

0.8%

1.2%

1.0%

1.8%

0.7%

0.9%

0.7%

1.4%

0.7%

1.1%

3.0%

2.0%

0.0%

2.5%

2.9%

2.4%

0.0%

0.0%

3.7%

1.8%

0.0%

1.6%

2.0%

0.7%

3.8%

11.5%

2.5%

3.5%

男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）

南 区 （530）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない [無回答]

性
別

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

区
別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞

性別では、大きな差異はみられない。

性／年齢別でみると、≪そう思う≫は、男女各年代で８～９割台と高くなっており、特に女性 20 歳

代（98.2％）・女性 30 歳代（99.1％）で非常に高くなっている。一方、≪そう思わない≫は、男性 40

歳代（11.9％）が１割を超え最も高くなっている。

区別では、大きな差異はみられない。
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4.7% 47.8% 19.1% 22.2% 2.6% 3.7%

地域住民やＮＰＯ、ボランティア団体などが、主体的にまちづくりを進めていく

地域住民やＮＰＯ、ボランティア団体などと行政が、それぞれ役割を分担し、お互い協力してまちづくりを進めていく
地域住民やＮＰＯ、ボランティア団体などの協力を得て、行政が主導で進めていく

市民の意見をよく聞いて、行政が主導で進めていく

その他
[無回答]

(n=1,446)

（２）地域の特色を生かしたまちづくりを進めるために重要だと思う市民と行政の取り組み方

地域の特色を生かしたまちづくりを進めるためには、市民や行政がどのように取り組むことが重要だ

と思うかをたずねたところ、「地域住民やＮＰＯ、ボランティア団体などと行政が、それぞれ役割を分

担し、お互い協力してまちづくりを進めていく」（47.8％）といった≪住民・行政協力型≫を望む意見

が５割近くで最も高くなっている。「市民の意見をよく聞いて、行政が主導で進めていく」（22.2％）、「地

域住民やＮＰＯ、ボランティア団体などの協力を得て、行政が主導で進めていく」（19.1％）はそれぞ

れほぼ２割で、これら≪行政主導型≫を望む意見は合わせて約４割となっている。また、「地域住民や

ＮＰＯ、ボランティア団体などが、主体的にまちづくりを進めていく」という≪住民主導型≫は、4.7％

となっている。

問２４ 地域の特色を生かしたまちづくりを進めるためには、市民や行政がどのように取り組

むことが重要だとお考えですか。（○は１つ）

ｎ＝1,446

1 地域住民やＮＰＯ、ボランティア団体などが、主体的にまちづくりを進めていく 4.7%

2
地域住民やＮＰＯ、ボランティア団体などと行政が、それぞれ役割を分担し、
お互い協力してまちづくりを進めていく

47.8%

3 地域住民やＮＰＯ、ボランティア団体などの協力を得て、行政が主導で進めていく 19.1%
4 市民の意見をよく聞いて、行政が主導で進めていく 22.2%
5 その他 2.6%

[無回答] 3.7%
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4.5%

2.0%

9.7%

4.9%

2.5%

2.6%

4.1%

5.6%

3.8%

6.1%

4.7%

4.8%

4.7%

51.4%

51.6%

35.6%

42.7%

49.4%

35.6%

58.9%

53.1%

51.7%

51.4%

36.6%

47.2%

49.5%

46.8%

18.1%

14.3%

17.6%

26.7%

19.4%

17.3%

17.9%

20.5%

17.9%

17.6%

21.7%

26.8%

24.5%

24.3%

25.3%

30.5%

12.5%

27.5%

24.0%

22.2%

20.9%

2.0%

5.4%

4.4%

5.0%

8.2% 49.0%

60.7%

43.8%

25.4%

20.5%

22.4%

16.8%

16.8%

15.3%

16.3%

12.0%

19.6%

18.8%

18.4%

25.3%

29.7%

1.0%

2.5%

2.1%

2.9%

1.1%

5.9%

0.6%

3.6%

3.4%

1.8%

1.4%

4.2%

3.4%

3.1%

0.8%

3.1%

2.2%

4.5%

2.0%

0.0%

0.0%

2.9%

2.5%

5.1%

1.8%

0.9%

2.7%

2.1%

5.8%

11.5%

3.2%

3.8%

3.4%

男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）

南 区 （530）

地域住民やＮＰＯ、ボランティア団体などが、主体的にまちづくりを進めていく

地域住民やＮＰＯ、ボランティア団体などと行政が、それぞれ役割を分担し、お互い協力してまちづくりを進めていく

地域住民やＮＰＯ、ボランティア団体などの協力を得て、行政が主導で進めていく

市民の意見をよく聞いて、行政が主導で進めていく

その他

[無回答]

性
別

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

区
別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞

性別でみると、≪住民・行政協力型≫は女性で高く、≪行政主導型≫は男性で高くなっている。

性／年齢別でみると、≪住民・行政協力型≫は、女性 20～30 歳代でほぼ６割と高くなっている。≪

行政主導型≫は、男性 40 歳代・70 歳以上で高くなっている。≪住民主導型≫は、男性 20 歳代・50 歳

代が他の年代に比べやや高くなっている。

区別では、大きな差異はみられない。
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49.0%

48.0%

46.6%

32.2%

24.3%

7.3%

1.4%

4.6%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

連携や協力をして取り組んでいる活動の内容が、
皆にわかるようにすること

お互いの立場を尊重し、理解し合うこと

地域の課題や取組みの目的を話し合い、

共有すること

お互いの役割分担をよく話し合った上で決定し、
活動すること

活動の場においては、対等な協力関係を築くこと

連携する相手に依存することなく、

決められた役割を果たすこと

その他

わからない

[無回答]

（ｎ＝1,446）

（３）地域の特色を生かしたまちづくりを進めるための連携や協力をする際に重要なこと

地域の特色を生かしたまちづくりを進めるための連携や協力をする際に重要なことについては、「連

携や協力をして取り組んでいる活動の内容が、皆にわかるようにすること」（49.0％）、「お互いの立場

を尊重し、理解し合うこと」（48.0％）、「地域の課題や取組みの目的を話し合い、共有すること」（46.6％）

がそれぞれ４割台後半で高くなっている。以下、「お互いの役割分担をよく話し合った上で決定し、活

動すること」（32.2％）、「活動の場においては、対等な協力関係を築くこと」（24.3％）と続いている。

問２５ 地域の特色を生かしたまちづくりを進めるための連携や協力をするにあたり、どのよ

うなことが重要だとお考えですか。（○は主なものを３つ以内）

ｎ＝1,446

1 お互いの立場を尊重し、理解し合うこと 48.0%
2 地域の課題や取組みの目的を話し合い、共有すること 46.6%
3 お互いの役割分担をよく話し合った上で決定し、活動すること 32.2%
4 活動の場においては、対等な協力関係を築くこと 24.3%
5 連携する相手に依存することなく、決められた役割を果たすこと 7.3%
6 連携や協力をして取り組んでいる活動の内容が、皆にわかるようにすること 49.0%
7 その他 1.4%
8 わからない 4.6%

[無回答] 2.3%
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45.8%

51.8%

38.8%

52.7%

44.6%
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52.4%

44.6%

32.7%

46.2%

48.5%
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58.5%

33.9%

41.9%
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47.6%
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48.9%

47.9%
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20

連携や協力をして取り組んでいる
活動の内容が、皆にわかるように

すること

お互いの立場を尊重し、
理解し合うこと

男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）

南 区 （530）

性

別

男

性
／

年

齢
別

女

性
／

年

齢

別

区

別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞（上位 4 項目）

性別でみると、「連携や協力をして取り組んでいる活動の内容が、皆にわかるようにすること」は女

性が男性より高く、「お互いの立場を尊重し、理解し合うこと」は男性が女性より高くなっている。

性／年齢別でみると、「連携や協力をして取り組んでいる活動の内容が、皆にわかるようにすること」

は男性 30 歳代、女性 30～60 歳代で５割を超え高くなっている。「お互いの立場を尊重し、理解し合う

こと」は、男性 50歳代以上の年代で５割台後半と高くなっている。「地域の課題や取組みの目的を話し

合い、共有すること」は、女性 20～30 歳代で５割台後半と高くなっている。

区別では、大きな差異はみられない。
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地域の課題や取組みの目的を

話し合い、共有すること

お互いの役割分担をよく話し合っ

た上で決定し、活動すること

男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）
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50.4%

37.5%

17.3%

14.8%

13.4%

12.2%

11.9%

8.6%

3.5%

3.5%

5.5%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

寄附金がどのように使われるのか

明確なら寄附をしてもよい

活動の趣旨に賛同できれば寄附をしたい

少額であれば、寄附をしてもよい

寄附金がどのように使われるのか不安があるので

寄附をしたくない

直接活動に関われないが、寄附という形での

貢献も考えていきたい

寄附はしないと思う

ＮＰＯ法人に寄附ができること自体を

知らなかった

面倒な手続きがなければ寄附をしてもよい

地域をより良くするための活動は
皆で応援するべきなので積極的に寄附をしたい

その他

わからない

[無回答]

（ｎ＝1,446）

（４）市民活動を行うＮＰＯ法人への寄附について

地域をより良くするため、市民活動を行うＮＰＯ法人へ寄附をすることについては、「寄附金がどの

ように使われるのか明確なら寄附をしてもよい」（50.4％）が約５割で最も高く、次いで「活動の趣旨

に賛同できれば寄附をしたい」（37.5％）となっている。以下、「少額であれば、寄附をしてもよい」

（17.3％）、「寄附金がどのように使われるのか不安があるので寄附をしたくない」（14.8％）と続いて

いる。

問２６ 地域をより良くするため、市民活動を行うＮＰＯ法人へ寄附をすることについて、あ

なたのお気持ちに近いものをお選びください。（○は主なものを３つ以内）

ｎ＝1,446

1 地域をより良くするための活動は皆で応援するべきなので積極的に寄附をしたい 3.5%
2 活動の趣旨に賛同できれば寄附をしたい 37.5%
3 直接活動に関われないが、寄附という形での貢献も考えていきたい 13.4%
4 少額であれば、寄附をしてもよい 17.3%
5 面倒な手続きがなければ寄附をしてもよい 8.6%
6 寄附金がどのように使われるのか明確なら寄附をしてもよい 50.4%
7 寄附金がどのように使われるのか不安があるので寄附をしたくない 14.8%
8 ＮＰＯ法人に寄附ができること自体を知らなかった 11.9%
9 寄附はしないと思う 12.2%

10 その他 3.5%
11 わからない 5.5%

[無回答] 2.6%
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寄附金がどのように使われるのか
明確なら寄附をしてもよい

活動の趣旨に賛同できれば
寄附をしたい

男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）

南 区 （530）

性

別

男

性
／

年

齢
別

女

性
／

年

齢

別

区

別

＜性別・性／年齢別・区別結果＞（上位 4 項目）

性別でみると、上位 4 項目は男性が女性より若干高くなっているものの、大きな差異はみられない。

性／年齢別でみると、「寄附金がどのように使われるのか明確なら寄附をしてもよい」は、女性 20歳

代を除く男女各年代で４～５割台となっている。「活動の趣旨に賛同できれば寄附をしたい」は、男性

20～30 歳代・70 歳以上、女性 50 歳代で４割を超えている。

区別でみると、「寄附金がどのように使われるのか明確なら寄附をしてもよい」は、緑区で５割台半

ばと高くなっている。



Ⅳ 調査結果 ３ まちづくりへの参加について

61

18.3%

16.3%

26.5%

15.4%

15.8%

14.6%

16.7%

24.6%

16.1%

17.1%

13.6%

7.7%

20.2%

21.4%

15.6%

17.0%

18.5%

0% 20% 40% 60%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

15.9%

14.2%
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不安があるので寄附をしたくない

男 性 （624）

女 性 （805）

20歳代 （49）

30歳代 （91）

40歳代 （101）

50歳代 （103）

60歳代 （162）

70歳以上（118）

20歳代 （56）

30歳代 （117）

40歳代 （147）

50歳代 （143）

60歳代 （208）

70歳以上（131）

緑 区 （379）

中央区 （523）
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1

誰かがまちづくりをしてくれる受身な姿勢だったなとアンケートに回答して自身を振り返る。協働する為にはマン
パワーが必要だが、古くから続く地区でもないので、地区に対する思い入れを深める為にはどうすべきか難し
い。自治会への加入率も低い中で当番などやらされている感を感じる人も多いが、加入しなくとも同じように地
域に住める、やってくれる人がやればいいという風潮はどうしたら改善出来るか課題。意識改革、数十年後も未
来の為に幼少期の地元での活動に力を入れてみたら自然に相模原愛芽生えるかもしれない。

2 若い人のアイデアや感性を生かすことも街作りには大事なのではないでしょうか。

3
高齢化が進み、これからの自治会など考えさせられます。近所など日頃から助け合う地域が必要だと思いま
す。

4
高齢化社会になるに従って近所との関わりが大切になってくると思う。昔ながらの“となり組”的な少しおせっか
い的な部分のある付き合い方も必要なのでは…と思う。孤独死などを見ていると…。

5
技術を持った人、特技を持った人、経験のある人、市民のさまざまな力を活かして特長のあるまちづくりがい
い。他のどの市もしていないような誰もが誇れるようなものが1つあるといい。

6 相模原で生まれた子どもが「相模原が自分のふるさと」と大きな声で言えるまちになって欲しいと思います。
7 子どもからお年寄りまでくらしやすい町づくりの提案、実行をよろしくお願いします。

8

地域、市民の活動も大事だが、それ以前に近隣との付き合いが少なくなっているように感じる。公園に行っても
今までは近所の人達とできた事（例：花火・ボール遊び）が禁止だったりと、個々で遊ばなければいけない環境
で、子どもはもちろん親同士もつながりが少なくならざるを得ないと感じる。なので、団体での活動に力を入れる
前に、近所の人達のコミュニケーションが自然にできるまちづくりが必要ではないかと思う。

9
相模原市の地区が増えたため、まちづくりも大変だと思います。それぞれの地域にふさわしいまちづくりを希望
します。

10

どのような市にするかテーマをかかげ、日本において一番の市になるようにしてはどうか。“防犯”“きれいな市”
“静かな市”“会社が多い”“川がきれい”“駅がきれい”など一つで良いので良いイメージが生まれれば、外から
人が訪れ住みたくなる。スポーツ環境や公園も増やし、利用機会を増やす。元気な年寄りが増えるのだから。
介護が全てではなく健康な体を作らせる。

11
湘南地区の様なみんなが遊びに行きたい、住みたいと思う相模原市になってほしいと思います。相模原本のよ
うな企画があれば市民も市外の人も利用しやすく新発見する事も出来ると思います。長く住んでいても行ったこ
とのない地域もありますので、何があるのかわかれば行きやすくなると思います。

１ まちづくりに対する考え方について

２ まちづくりへの参加について

1
今現在は仕事が優先なので協力できないが、いずれ仕事を退職したら時間ができるのでまちづくりに参加でき
るようになると思う。

2

・まだ会社勤めですが、市民活動に協力して参りたいと考えております。
・市、まちの行事にこだわらず、近所のお付き合いから輪（和）を広げていくべきであり、やはり自らが行動しな
ければ進みません。地域にはさまざまな方々がいらっしゃいますので、なかなかうまくは進みませんが、どうに
かしなければならないと考えている者のひとりです。これからの若い方々への定着が肝と考えます。

3
高齢化社会が今後益々進展する中で高齢者の持つ知識、ノウハウ等生かせる場があれば生かしていきたいと
思う。

4

公民館活動を通じて、多くの人を知り得た事は大事なことで良かった。しかし活動を通じ、市民参加の拡大には
難しい問題であることも事実でした。
公民館報は予算を多く削られています。地域情報紙も含め予算を充分にして興味を持つ広報誌を発行すべきで
す。

5
あまり市民活動について知らないので、もっと地域に根ざして下されば、主旨に賛同できれば協力したいと思い
ます。ご近所の方とは風通しよく、おつきあいしていきたいと思います。高齢の両親と同居のため、介護に力を
入れて頂ければと思います。よろしくお願い致します。

４ 自由意見

最後に、市民協働のまちづくりについて、ご意見やご要望がありましたら、ご自由にご記入ください。

市民協働のまちづくりについての意見・要望については、331 人から回答が得られた。その一部を

抜粋して掲載する。



Ⅳ 調査結果 ４ 自由意見

63

6
今年の初めに定年で退職し、現在無職です。何か活動に参加できればと思っていますが、自分で探してまで
参加しようという気持ちにはなりません。私と同じような状況の人は多いと思います。このような人を引き出すこ
とを考えてはいかがでしょうか。

7
いろいろな分野、活動があると思うが、時間帯、在宅でも可能なこともあったりと参加しやすい様な選択肢をふ
やしていくのもよいのでは？

8
まちづくりに対して意見を言う場も少なく届きにくい。情報共有「見える化」をすすめ、意見参加できるシステムを
作って欲しいと思う。

9
市民協働のまちづくり、ぜひ参加したいと思いますが、人とのかかわりのわずらわしさも気持ちがのらない理由
です。60才をすぎましたし、自分の出来る範囲でほんの少しなら…という気持ちです。

10 協力したくてもなかなかきっかけがつかめません。広報活動の充実と積極的な声掛けが必要だと思います。

11

義務教育の頃からワークショップなどを通じて（教科学習でない方法で）「地域の住まい手」であるという意識を
醸成していくことができたら良いと思います。また、転入者や学生、単身者などの一時的な住人に対しても、
「市民化講座」のようなもので地域の一員であるという自覚を持ってもらえるようになると良いと思います（何ら
かのインセンティブは必要だと考えますが）。

12

普段の生活の中で市政で何が行われているのかも考えた事がないし、地域活動に参加する事もありません。
私の世代は仕事をする事が週の大半で、他の事を考える時間がないですが、逆に今関わっておけば子供にも
伝えやすいと思います。なので（どの世代でもそうですが）自ら市政等の情報を得たくなる様なきっかけ作りをし
て頂けると意識も高まるかと思います。“参加したくない”と言う人はいないと思います。

13
町づくりの活動を話し合いする上で健康な方だけの活動にするのではなく、障害者・児も楽しくできることを考え
てもらいたいです。

14
いくつかの活動に参加して理解できたこともあり、多くの人に参加してほしいと望んでいます。参加するきっかけ
を多く目にすることができるよう行政のPRに期待します。参加した人たちはPR大使になったと思い自分の生活
の中から発信していく努力をさりげなくできるようにしてほしいです。

15
子供が1月に産まれたばかりです。それまでは夫婦共働きであまり家に居なかったので、地域との関わりが全
然ありませんでしたが、今後は子供を中心に地域活動の幅も広がると思います。これからの事なので意見はあ
りませんが、より良い地域（子供のために）になるのであれば協力、参加していきたいです。

３ まちづくりに関する情報について

1
ボランティア活動など具体的にどのような事をしているのかがわからないが参加してみたい。でも、どこに行け
ばできるのかがわからない。市役所などで告知してほしい。

2
緑区は自然が豊富なので自然・農業をもっと力強く配信してもらいたい。藤野地区の芸術村等はよい成功例だ
と思います。

3
どこでどのような活動をしているのか情報を共有できない為活動に参加できない。
協力できることがあればそれらに参加することは問題ないが。

4
税を使う市行政とNPO法人等の役割分担についての意見などを市広報などで更に充実させ、広く市民の声を
聞く体制がほしいと思います。自分も更に市民としてもっと関心を持ちたいです。例えばネットにある「市民協働
推進条例」の具体的解説記事など良いと思います。最近の市の広報は非常に読み易いですね。

5
どんな活動をされているか、わかっているようでわかっておりません。市民の皆さんがわかるように具体的に説
明する事が大切だと思います。

6
コンビニや図書館、図書室、公民館やスーパー等、市民の方が多く利用するところに、活動内容等がわかると
いいと思います。ファイルではさんで共有できるなら、コストもかからないので良いかと思います。また、HPの
URLより参照できれば、PCを利用する人も多いので、足を運ばずして情報共有化は実現すると思います。

7
仕事と家事で忙しくしているので、まちづくりということまでなかなか気が回りませんが、いろいろと情報提供し
て頂ければもう少し関心を持てるかと思います。

8
・市民活動をわかりやすく伝えてほしい。
・高齢化、後継者の不足、若者の支援ネットワークを広げ市民活動の活性化につながる様になると良いと思う。

9 関心があるが、具体的にどう行動するか知らないので、自然と目に入る様に情報を発信して欲しいです。

10
「まちづくり」の方向性などを全く知らない。こちらの問題もあるのだろうが、広報活動に工夫があっても良いので
はないか。

11
自分の年代、生活スタイルの変化で興味のある役に立つ市民活動も違ってきます。自分が参加したいと思った
時、情報が得られればよいと思います。

12
自分達の生活にかかわる事なので大事な活動だと思います。時間的にもかかわれませんが、情報はほしいと
思います。

13
20代や30代の若い主婦や学生等が参加できる、または実際活動されているNPO、ボランティア、地域活動の
団体があれば教えてほしいです。気軽に参加できればと思いますが、市役所（区役所）に行ってもあまりそのよ
うな情報を見つけられていないので、どこでわかるのか等知りたいです。
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４ 自治会やＮＰＯに対する考え方について

1
自治会など参加していないのに、会費を家賃と一緒にとられる自治会の活動内容が良く分からないので納得で
きない。

2
自治会活動などは役員だけの参加になり、本当の意味での地域のつながりなどたまに参加しても居場所にこ
まってしまった経験がある。

3 地域活動は現在の核家族では参加はむずかしいかと思われます。

4
自治会の会合が夜遅く19:00～21:00ごろ行われるので夜道を長途出向くことが出来ない。又、運動担当やお
祭り担当はハードで70才以上では無理だが、順番であるため出来なければ自治会を外れるしかないので2年
前より自治会脱退した。残念！

5
自治会に入っていない家もありますが、それはおかしいと思います。災害がおきた時は自治会でまとまらないと
困ります。

6 まだ4年位なので賃貸共同住宅などの場合、自治会などに入会していないため、地域活動がよくわからない。
7 自治会への加入率を上げる事が重要であると思います。

8
自治会の会費を防災・介護等有効に使って地域で積極的に対策を考え、地域の人で皆でもっと支えあっていく
方法を具体的に話し合う。
NPOの活動の内容を知る事が出来る場があると良い。

9 NPO法人の活動がもっと世間にわかるようにしたら寄附も出来ると思います。

10

どのようなNPO法人があるのか、どのような活動をしているのか知らないので、もっと沢山の人が知れるように
してほしい。そこから参加したり寄附したりしてみたいと興味を持ったり調べたりする人も増えると思う。もっと身
近に沢山の人が無理なく色々な活動に参加して、それで助かる市民が増え、またその人たちが今度は助けて
いける立場にもなったり、助け合えるとよい。
子供がのびのびと暮らせる町に子供を安心して暮らせる町にしてほしい。市民の声を直接きけるこのようなアン
ケートをもっと増やしてほしい。子育てについて、仕事について、交通、税金、介護、学校…さまざまな市民の声
を聞くアンケートを実施して、その声を反映して下さい。

11 NPO法人ももっとPRできるように例えば、機関誌などを用いて活動を知らせ広めてほしい。

12
NPOの活動はもちろん、NPOの制度自体よく知られていないように思います。もっと手軽で簡単に市民活動、ボ
ランティア等に参加できる仕組みがあればと思います。

13
NPO法人については、相模原市でどのような活動をしているのか、どのくらいの団体が存在しているのか、実際
の所よく知らないです。また自ら調べるということを中々出来ていません。広報等で活動の実績や参加方法等
を載せて頂ければ知る機会も増えるような気がします。

５ 行政のあり方について
1 まちづくりの基本を行政で決めて頂き、それに対する行動は地域住民に任せる事がいいと思う。

2

行政がまちづくりを行っていく際に、もっと市民へ情報を見える形で公開してほしい。又は市民が参加して話し
合える議論の場が欲しい。今の状況であるとまちづくりの内容もわかりづらいので見やすくしていただけるとう
れしい。
そして、一部の少数の市民の声が大多数の市民の声を上まわってはいけないと思う。何かあれば住民投票が
あると良いと思います。

3
行政は大枠を決め、詳細は市民団体に委譲するような大胆な活動が必要だと思う。小さな行政で全体をコント
ロールしていく事がのぞましいと考える。従来の行政の考え方を踏襲するとうまくいかない。

4
行政サイドで全ての事をやれるとは思っていないので、地域に密着した活動が展開出来る様に積極的に推進
して頂きたい。

5
行政が市民に期待（依存）しすぎているように感じる。最低でもまちづくりのビジョンや具体的な行動の指針は
行政側が明確に提起すべきだと思う。

6
市が中心となり、第一に色々な分野の改革案をつくり、それに市民団体が責任をもって協力すべき。日本人特
有の理屈倒れにならぬこと。行政がしっかり決断し、市民が協力、責任を果たすべき。例えば、学校近辺の狭
い道路を何十年も何故放置しておくのか。もっと積極的にすすめるべき。

7

自分の地域のことは自分たちで考えて行動するということの必要性は理解できるが、昔ながらの地域性が薄く
なりつつある今の世の中、地域住民や市民団体に自主性を求めるには限界があると思う。地域を包括的にまと
める人材を行政から各地区に配置し、各自治会や団体とのコーディネーター役を明確にして担っていただきた
い。市民一人一人がつながりやすい仕組みを行政が主導してつくって欲しい。

8 NPO法人にたよらずに市主導でやってもらいたい。
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６ その他

1

ボランティアの力を高めるためにも、もっと若者、相模原で働く働き盛りの人々にメリットある活動内容を真剣に
考えるべきだと思います。きれい事の奉仕精神ばかりうたっていてはNPOやボランティアは60代以上ばかりの
活動場になってしまいます。次世代育成を念頭に本当にこの相模原を拠点に活動・生活していく世代を考える
べきです。

2
1人住まいの年寄りの人々が気軽に集まれる所、ランチが出来たりお茶が飲めたり（低料金）、人と会話をする
場所、地域にありましたら孤独老人の減少に役立つと思います。今後一番大事な事、それは“心”。

3
緑区と南区・中央区は環境がかなり違うので、相互に行き来がしやすい手段や機会を設けて、補完し合える様
にして欲しい。

4

障害のある息子を育てています。その子の子育て期から現在成長し介護をする迄の間、教育と福祉の縦割り
や福祉の中でも各々の役割の中での連携不足に常に苦労したという思いがあります（現在も進行形ですが
…）。その子の人生のライフステージに関われる様な機関があれば、進学や就職、病気になった時、生活に
困った時に迷わず相談できたり、専門家による対応も期待できれば親の亡き後心強いです。

5

ご近所に一人住まいのお年寄りや身体が不自由な方がいらっしゃいますが、回りにお住まいの方たちがとても
良く手伝ったり、手助けをしてあげていて、いい町だなあと思っています。法人、団体には関係していませんが、
知り合って困っている方が居る時は少しだけお手伝いをさせてもらっています。町中ですが昔風の近所づきあい
が残っている所です。
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(%)

合
計
（

実
数
）

感
じ
て
い
る

や
や
感
じ
て
い
る

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

感
じ
て
い
な
い

無
回
答

1446 45.5 35.3 13.9 2.5 2.8
男性 624 45.4 35.1 12.8 3.2 3.5
女性 805 45.8 35.9 14.8 2.0 1.5
無回答 17 35.3 17.6 11.8 0.0 35.3
２０～２９歳 106 40.6 35.8 13.2 5.7 4.7
３０～３９歳 209 36.8 40.7 19.1 2.9 0.5
４０～４９歳 249 36.1 45.4 12.0 4.0 2.4
５０～５９歳 246 42.3 39.0 15.4 2.0 1.2
６０～６９歳 372 52.7 30.4 12.4 1.6 3.0
７０歳以上 255 57.3 25.9 11.8 1.2 3.9
無回答 9 22.2 0.0 33.3 0.0 44.4
２０～２９歳 49 40.8 28.6 14.3 10.2 6.1
３０～３９歳 91 36.3 44.0 17.6 2.2 0.0
４０～４９歳 101 31.7 48.5 12.9 4.0 3.0
５０～５９歳 103 45.6 36.9 11.7 2.9 2.9
６０～６９歳 162 52.5 27.8 13.0 3.1 3.7
７０歳以上 118 55.9 28.0 9.3 0.8 5.9
無回答 0 - - - - -
２０～２９歳 56 39.3 42.9 12.5 1.8 3.6
３０～３９歳 117 37.6 37.6 20.5 3.4 0.9
４０～４９歳 147 39.5 42.9 11.6 4.1 2.0
５０～５９歳 143 39.9 40.6 18.2 1.4 0.0
６０～６９歳 208 52.9 32.2 12.0 0.5 2.4
７０歳以上 131 58.8 25.2 13.7 1.5 0.8
無回答 3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0
緑区 379 45.9 37.7 11.3 2.6 2.4
中央区 523 42.3 35.9 16.3 2.9 2.7
南区 530 48.1 34.0 13.4 2.1 2.5
無回答 14 57.1 0.0 14.3 0.0 28.6
小山地区 41 41.5 34.1 19.5 4.9 0.0
清新地区 37 48.6 40.5 10.8 0.0 0.0
中央地区 144 42.4 34.7 17.4 2.1 3.5
星が丘地区 26 30.8 46.2 19.2 3.8 0.0
横山地区 29 27.6 48.3 13.8 3.4 6.9
光が丘地区 49 42.9 38.8 14.3 4.1 0.0
橋本地区 155 43.2 41.9 9.7 2.6 2.6
大野北地区 87 50.6 32.2 13.8 2.3 1.1
大野中地区 98 45.9 39.8 11.2 2.0 1.0
大野南地区 157 45.9 34.4 16.6 0.0 3.2
大沢地区 66 45.5 30.3 16.7 3.0 4.5
田名地区 52 38.5 36.5 17.3 5.8 1.9
上溝地区 58 41.4 29.3 19.0 1.7 8.6
麻溝地区 40 50.0 20.0 17.5 2.5 10.0
新磯地区 31 54.8 25.8 16.1 3.2 0.0
相模台地区 67 49.3 31.3 13.4 4.5 1.5
相武台地区 61 47.5 36.1 11.5 3.3 1.6
東林地区 76 51.3 36.8 7.9 2.6 1.3
城山地区 55 50.9 45.5 0.0 1.8 1.8
津久井地区 58 44.8 32.8 15.5 5.2 1.7
相模湖地区 21 52.4 33.3 14.3 0.0 0.0
藤野地区 24 50.0 29.2 20.8 0.0 0.0
無回答 14 57.1 0.0 14.3 0.0 28.6
会社員、公務員等 448 40.6 38.8 15.2 2.5 2.9
自営業 98 56.1 28.6 10.2 2.0 3.1
主婦（夫）、家事手伝い 349 49.9 34.1 11.5 2.6 2.0
パート、アルバイト 193 39.4 41.5 17.1 2.1 0.0
学生 15 33.3 46.7 13.3 6.7 0.0
無職 261 50.6 28.0 15.7 3.1 2.7
その他 64 42.2 39.1 7.8 1.6 9.4
無回答 18 38.9 27.8 11.1 0.0 22.2

合計

職
業
別

男
性

女
性

区
別

居
住
地
区
別

性
別

年
齢

問７ 住んでいる地域に愛着や親しみを感じているか

Ⅴ 集計表
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(%)

合
計
（

実
数
）

長
年
住
ん
で
い
る
か
ら

親
戚
や
友
人
が
近
く
に
い
る
か

ら 近
隣
の
人
間
関
係
が
良
好
だ
か

ら 自
然
環
境
が
良
い
か
ら

町
並
み
が
気
に
入
っ

て
い
る
か

ら 交
通
の
利
便
性
が
良
い
か
ら

治
安
が
良
い
な
ど
安
心
し
て
暮

ら
せ
る
か
ら

地
域
の
歴
史
や
名
所
に
誇
り
を

持
っ

て
い
る
か
ら

地
域
の
活
動
が
盛
ん
で
活
気
が

あ
る
か
ら

楽
し
み
に
し
て
い
る
地
域
の
祭

り
や
行
事
が
あ
る
か
ら

1169 58.0 25.6 34.0 30.5 8.6 39.3 17.0 1.2 3.7 6.4
男性 502 55.8 20.7 32.9 31.9 11.0 36.3 17.5 1.8 4.4 7.6
女性 658 59.6 29.2 34.8 29.5 6.8 41.8 16.7 0.8 3.0 5.6
無回答 9 66.7 33.3 33.3 22.2 0.0 33.3 11.1 0.0 11.1 0.0
２０～２９歳 81 58.0 38.3 18.5 21.0 19.8 33.3 8.6 0.0 1.2 6.2
３０～３９歳 162 45.1 29.6 27.8 27.2 9.9 35.8 16.0 0.0 1.9 6.8
４０～４９歳 203 48.8 31.0 37.4 26.1 10.3 42.4 15.8 0.0 4.9 7.4
５０～５９歳 200 54.0 26.5 33.0 28.5 10.5 44.0 20.0 2.5 3.0 7.0
６０～６９歳 309 64.7 19.1 35.3 37.5 5.2 38.8 18.8 1.3 2.9 4.9
７０歳以上 212 70.3 20.8 40.6 32.5 4.7 37.7 17.0 2.4 6.6 7.1
無回答 2 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 34 52.9 38.2 17.6 14.7 23.5 29.4 8.8 0.0 2.9 8.8
３０～３９歳 73 39.7 23.3 27.4 30.1 12.3 34.2 12.3 0.0 0.0 6.8
４０～４９歳 81 46.9 24.7 35.8 24.7 14.8 34.6 19.8 0.0 4.9 8.6
５０～５９歳 85 57.6 23.5 32.9 28.2 12.9 40.0 20.0 3.5 3.5 8.2
６０～６９歳 130 60.8 13.1 32.3 40.8 6.2 40.0 20.8 2.3 3.8 6.9
７０歳以上 99 67.7 17.2 40.4 36.4 7.1 33.3 16.2 3.0 9.1 7.1
無回答 0 - - - - - - - - - -
２０～２９歳 46 63.0 39.1 17.4 26.1 17.4 34.8 8.7 0.0 0.0 4.3
３０～３９歳 88 48.9 35.2 28.4 25.0 8.0 37.5 19.3 0.0 3.4 6.8
４０～４９歳 121 49.6 34.7 38.8 27.3 7.4 47.9 13.2 0.0 5.0 6.6
５０～５９歳 115 51.3 28.7 33.0 28.7 8.7 47.0 20.0 1.7 2.6 6.1
６０～６９歳 177 67.8 23.7 37.3 35.0 4.5 37.9 16.9 0.6 1.7 3.4
７０歳以上 110 72.7 23.6 40.9 29.1 2.7 41.8 18.2 1.8 4.5 7.3
無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
緑区 317 57.4 28.7 36.6 40.4 6.0 35.6 13.9 2.2 2.2 7.3
中央区 409 57.7 24.2 34.0 28.6 10.0 32.8 18.3 0.7 5.1 7.3
南区 435 58.4 24.8 32.0 25.3 9.2 48.3 18.2 0.9 3.4 5.1
無回答 8 75.0 12.5 37.5 12.5 0.0 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0
小山地区 31 67.7 25.8 41.9 9.7 6.5 32.3 22.6 0.0 9.7 3.2
清新地区 33 63.6 33.3 21.2 12.1 12.1 51.5 30.3 0.0 3.0 6.1
中央地区 111 50.5 17.1 28.8 30.6 13.5 42.3 22.5 0.0 2.7 8.1
星が丘地区 20 55.0 35.0 45.0 10.0 10.0 35.0 10.0 0.0 10.0 15.0
横山地区 22 50.0 4.5 36.4 27.3 9.1 27.3 18.2 0.0 4.5 4.5
光が丘地区 40 70.0 30.0 20.0 35.0 7.5 27.5 12.5 0.0 2.5 5.0
橋本地区 132 51.5 22.0 31.1 15.2 9.1 66.7 10.6 0.0 0.8 9.1
大野北地区 72 61.1 22.2 41.7 31.9 9.7 37.5 9.7 1.4 4.2 0.0
大野中地区 84 50.0 21.4 31.0 32.1 7.1 53.6 20.2 0.0 3.6 3.6
大野南地区 126 51.6 26.2 31.0 18.3 11.9 59.5 12.7 1.6 5.6 7.9
大沢地区 50 62.0 48.0 34.0 40.0 2.0 16.0 18.0 0.0 0.0 4.0
田名地区 39 53.8 30.8 35.9 51.3 10.3 2.6 25.6 2.6 7.7 2.6
上溝地区 41 56.1 31.7 43.9 26.8 4.9 19.5 12.2 2.4 9.8 26.8
麻溝地区 28 67.9 39.3 42.9 35.7 3.6 10.7 10.7 3.6 0.0 3.6
新磯地区 25 60.0 24.0 44.0 68.0 8.0 12.0 16.0 0.0 0.0 0.0
相模台地区 54 77.8 29.6 33.3 18.5 5.6 38.9 9.3 0.0 1.9 1.9
相武台地区 51 60.8 23.5 35.3 21.6 5.9 41.2 27.5 2.0 7.8 5.9
東林地区 67 59.7 17.9 22.4 17.9 14.9 62.7 29.9 0.0 0.0 6.0
城山地区 53 52.8 22.6 45.3 69.8 9.4 24.5 17.0 3.8 0.0 9.4
津久井地区 45 64.4 31.1 48.9 57.8 2.2 2.2 11.1 6.7 4.4 4.4
相模湖地区 18 83.3 38.9 33.3 61.1 0.0 11.1 16.7 0.0 11.1 11.1
藤野地区 19 57.9 26.3 31.6 73.7 0.0 5.3 21.1 10.5 10.5 0.0
無回答 8 75.0 12.5 37.5 12.5 0.0 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0
会社員、公務員等 356 53.7 25.0 27.8 28.4 11.2 38.8 18.8 1.4 2.0 6.7
自営業 83 62.7 22.9 42.2 34.9 4.8 37.3 14.5 2.4 8.4 2.4
主婦（夫）、家事手伝い 293 59.0 30.4 38.6 28.7 7.2 43.7 15.4 0.7 4.1 5.8
パート、アルバイト 156 55.1 28.2 33.3 28.2 7.7 43.6 15.4 0.0 3.2 5.1
学生 12 58.3 33.3 25.0 41.7 8.3 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 205 62.4 19.0 39.0 34.1 6.8 32.2 20.0 1.5 5.4 8.8
その他 52 59.6 21.2 23.1 36.5 15.4 38.5 17.3 3.8 1.9 7.7
無回答 12 83.3 33.3 25.0 33.3 0.0 25.0 8.3 0.0 0.0 16.7

合計

職
業
別

男
性

女
性

区
別

居
住
地
区
別

性
別

年
齢

問８ 愛着や親しみを感じている理由（その１）
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(%)

合
計
（

実
数
）

気
に
入
っ

て
い
る
公
園
、

広

場
、

緑
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等
が
あ
る
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ら

気
に
入
っ

て
い
る
図
書
館
や

ホ
ー

ル
等
の
施
設
が
あ
る
か
ら

気
に
入
っ

て
い
る
お
店
が
あ
る

か
ら

そ
の
他

無
回
答

1169 13.4 6.3 7.6 5.0 0.3
男性 502 14.1 4.2 7.4 4.4 0.4
女性 658 13.1 7.9 7.8 5.3 0.2
無回答 9 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0
２０～２９歳 81 4.9 3.7 9.9 7.4 1.2
３０～３９歳 162 16.0 3.1 9.3 4.3 0.0
４０～４９歳 203 6.4 4.4 8.9 7.9 0.0
５０～５９歳 200 11.0 8.0 8.0 3.0 0.5
６０～６９歳 309 18.1 9.4 4.2 5.2 0.3
７０歳以上 212 17.0 5.7 9.0 3.3 0.0
無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 34 0.0 2.9 5.9 2.9 2.9
３０～３９歳 73 16.4 1.4 12.3 5.5 0.0
４０～４９歳 81 2.5 2.5 3.7 6.2 0.0
５０～５９歳 85 12.9 5.9 8.2 2.4 1.2
６０～６９歳 130 20.8 7.7 4.6 5.4 0.0
７０歳以上 99 19.2 2.0 10.1 3.0 0.0
無回答 0 - - - - -
２０～２９歳 46 8.7 4.3 13.0 10.9 0.0
３０～３９歳 88 15.9 4.5 6.8 3.4 0.0
４０～４９歳 121 9.1 5.8 11.6 9.1 0.0
５０～５９歳 115 9.6 9.6 7.8 3.5 0.0
６０～６９歳 177 16.4 10.7 4.0 5.1 0.6
７０歳以上 110 15.5 8.2 8.2 2.7 0.0
無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
緑区 317 8.5 8.8 4.4 4.4 0.3
中央区 409 18.3 4.4 7.8 4.9 0.5
南区 435 12.4 6.4 9.7 5.3 0.0
無回答 8 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0
小山地区 31 3.2 3.2 9.7 0.0 0.0
清新地区 33 9.1 9.1 6.1 6.1 0.0
中央地区 111 28.8 5.4 9.9 6.3 0.9
星が丘地区 20 15.0 0.0 5.0 0.0 5.0
横山地区 22 9.1 4.5 4.5 4.5 0.0
光が丘地区 40 27.5 2.5 7.5 7.5 0.0
橋本地区 132 10.6 18.2 9.1 6.8 0.8
大野北地区 72 15.3 6.9 6.9 6.9 0.0
大野中地区 84 15.5 3.6 14.3 4.8 0.0
大野南地区 126 5.6 11.9 13.5 4.8 0.0
大沢地区 50 8.0 2.0 0.0 0.0 0.0
田名地区 39 15.4 2.6 10.3 2.6 0.0
上溝地区 41 14.6 0.0 4.9 2.4 0.0
麻溝地区 28 17.9 3.6 3.6 3.6 0.0
新磯地区 25 16.0 4.0 0.0 0.0 0.0
相模台地区 54 22.2 1.9 11.1 7.4 0.0
相武台地区 51 11.8 7.8 2.0 7.8 0.0
東林地区 67 10.4 4.5 7.5 6.0 0.0
城山地区 53 11.3 3.8 3.8 0.0 0.0
津久井地区 45 6.7 2.2 0.0 6.7 0.0
相模湖地区 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
藤野地区 19 0.0 0.0 0.0 10.5 0.0
無回答 8 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0
会社員、公務員等 356 8.7 4.5 8.7 3.1 0.3
自営業 83 8.4 7.2 8.4 7.2 0.0
主婦（夫）、家事手伝い 293 16.0 8.5 6.8 5.5 0.0
パート、アルバイト 156 12.2 7.7 7.7 7.7 0.6
学生 12 8.3 8.3 8.3 8.3 0.0
無職 205 21.5 5.9 5.4 4.4 0.0
その他 52 13.5 3.8 11.5 5.8 1.9
無回答 12 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0

合計

性
別

年
齢

職
業
別

男
性

女
性

区
別

居
住
地
区
別

問８ 愛着や親しみを感じている理由（その２）
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(%)

合
計
（

実
数
）

最
近
住
み
始
め
た
か
ら

親
戚
や
友
人
が
近
く
に
い
な
い

か
ら

近
隣
の
人
間
関
係
が
良
好
で
な

い
か
ら

自
然
環
境
が
良
く
な
い
か
ら

町
並
み
が
気
に
入
っ

て
い
な
い

か
ら

交
通
の
利
便
性
が
良
く
な
い
か

ら 治
安
が
あ
ま
り
良
く
な
い
な
ど

安
心
し
て
暮
ら
せ
な
い
か
ら

地
域
の
歴
史
や
名
所
に
誇
り
を

持
て
な
い
か
ら

地
域
の
活
動
が
あ
ま
り
盛
ん
で

な
く
、

活
気
が
な
い
か
ら

楽
し
み
に
し
て
い
る
地
域
の
祭

り
や
行
事
が
な
い
か
ら

237 24.5 29.1 21.5 6.8 12.7 31.6 12.2 4.6 10.1 4.6
男性 100 27.0 31.0 17.0 7.0 12.0 27.0 11.0 4.0 14.0 6.0
女性 135 23.0 28.1 24.4 6.7 13.3 35.6 12.6 5.2 7.4 3.7
無回答 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 20 30.0 30.0 5.0 5.0 10.0 30.0 15.0 5.0 5.0 10.0
３０～３９歳 46 39.1 34.8 6.5 4.3 13.0 41.3 13.0 4.3 6.5 2.2
４０～４９歳 40 20.0 37.5 20.0 2.5 7.5 30.0 17.5 2.5 7.5 7.5
５０～５９歳 43 23.3 18.6 16.3 4.7 14.0 37.2 9.3 11.6 11.6 2.3
６０～６９歳 52 19.2 26.9 34.6 11.5 13.5 25.0 13.5 3.8 11.5 0.0
７０歳以上 33 15.2 30.3 36.4 12.1 18.2 27.3 3.0 0.0 18.2 12.1
無回答 3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 12 41.7 16.7 8.3 0.0 16.7 25.0 0.0 8.3 0.0 0.0
３０～３９歳 18 50.0 50.0 5.6 0.0 5.6 27.8 16.7 5.6 0.0 5.6
４０～４９歳 17 23.5 47.1 17.6 5.9 5.9 29.4 17.6 0.0 11.8 11.8
５０～５９歳 15 26.7 13.3 13.3 6.7 6.7 26.7 13.3 13.3 20.0 6.7
６０～６９歳 26 15.4 19.2 19.2 7.7 11.5 30.8 11.5 0.0 19.2 0.0
７０歳以上 12 8.3 41.7 41.7 25.0 33.3 16.7 0.0 0.0 33.3 16.7
無回答 0 - - - - - - - - - -
２０～２９歳 8 12.5 50.0 0.0 12.5 0.0 37.5 37.5 0.0 12.5 25.0
３０～３９歳 28 32.1 25.0 7.1 7.1 17.9 50.0 10.7 3.6 10.7 0.0
４０～４９歳 23 17.4 30.4 21.7 0.0 8.7 30.4 17.4 4.3 4.3 4.3
５０～５９歳 28 21.4 21.4 17.9 3.6 17.9 42.9 7.1 10.7 7.1 0.0
６０～６９歳 26 23.1 34.6 50.0 15.4 15.4 19.2 15.4 7.7 3.8 0.0
７０歳以上 20 20.0 25.0 35.0 5.0 10.0 35.0 5.0 0.0 10.0 10.0
無回答 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
緑区 53 28.3 18.9 22.6 5.7 9.4 41.5 11.3 1.9 13.2 3.8
中央区 100 23.0 35.0 21.0 9.0 13.0 30.0 10.0 3.0 8.0 3.0
南区 82 24.4 29.3 20.7 4.9 13.4 28.0 13.4 8.5 11.0 7.3
無回答 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
小山地区 10 20.0 30.0 30.0 10.0 10.0 30.0 10.0 10.0 10.0 10.0
清新地区 4 25.0 50.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
中央地区 28 28.6 35.7 10.7 7.1 14.3 25.0 7.1 7.1 10.7 0.0
星が丘地区 6 0.0 50.0 33.3 0.0 33.3 16.7 33.3 0.0 16.7 16.7
横山地区 5 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0
光が丘地区 9 11.1 22.2 66.7 0.0 22.2 22.2 22.2 0.0 0.0 11.1
橋本地区 19 26.3 15.8 42.1 5.3 10.5 10.5 26.3 0.0 15.8 0.0
大野北地区 14 35.7 42.9 21.4 7.1 7.1 7.1 14.3 0.0 7.1 0.0
大野中地区 13 23.1 23.1 7.7 15.4 23.1 30.8 0.0 15.4 15.4 7.7
大野南地区 26 30.8 38.5 15.4 3.8 15.4 26.9 15.4 11.5 3.8 7.7
大沢地区 13 23.1 38.5 7.7 7.7 15.4 38.5 7.7 0.0 7.7 7.7
田名地区 12 16.7 33.3 0.0 8.3 16.7 58.3 0.0 0.0 0.0 0.0
上溝地区 12 16.7 33.3 25.0 8.3 0.0 41.7 8.3 0.0 16.7 0.0
麻溝地区 8 12.5 50.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 12.5 0.0
新磯地区 6 50.0 50.0 16.7 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0
相模台地区 12 25.0 8.3 41.7 0.0 16.7 16.7 8.3 0.0 8.3 16.7
相武台地区 9 11.1 22.2 33.3 0.0 11.1 22.2 0.0 11.1 22.2 0.0
東林地区 8 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 25.0 37.5 12.5 25.0 12.5
城山地区 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
津久井地区 12 41.7 8.3 8.3 8.3 8.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
相模湖地区 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 33.3 0.0
藤野地区 5 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0 40.0 20.0
無回答 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
会社員、公務員等 79 38.0 26.6 8.9 3.8 8.9 31.6 11.4 3.8 10.1 5.1
自営業 12 0.0 33.3 8.3 8.3 25.0 41.7 0.0 0.0 16.7 0.0
主婦（夫）、家事手伝い 49 20.4 30.6 32.7 6.1 14.3 34.7 18.4 2.0 4.1 2.0
パート、アルバイト 37 10.8 21.6 24.3 8.1 10.8 40.5 10.8 13.5 10.8 5.4
学生 3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 33.3
無職 49 18.4 36.7 28.6 12.2 14.3 22.4 12.2 2.0 14.3 6.1
その他 6 66.7 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0
無回答 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

合計

職
業
別

男
性

女
性

区
別

居
住
地
区
別

性
別

年
齢

問９ 愛着や親しみを感じていない理由（その１）
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(%)

合
計
（

実
数
）

気
に
入
っ

て
い
る
公
園
、

広

場
、

緑
地
等
が
な
い
か
ら

気
に
入
っ

て
い
る
図
書
館
や

ホ
ー

ル
等
の
施
設
が
な
い
か
ら

気
に
入
っ

て
い
る
お
店
が
な
い

か
ら

そ
の
他

無
回
答

237 13.5 13.5 22.8 17.7 1.3
男性 100 13.0 16.0 21.0 17.0 0.0
女性 135 14.1 11.9 24.4 17.8 2.2
無回答 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
２０～２９歳 20 20.0 15.0 10.0 15.0 0.0
３０～３９歳 46 10.9 4.3 43.5 19.6 0.0
４０～４９歳 40 10.0 15.0 20.0 22.5 0.0
５０～５９歳 43 16.3 27.9 25.6 14.0 0.0
６０～６９歳 52 11.5 11.5 9.6 17.3 1.9
７０歳以上 33 15.2 9.1 18.2 18.2 6.1
無回答 3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0
２０～２９歳 12 16.7 16.7 8.3 0.0 0.0
３０～３９歳 18 11.1 5.6 33.3 16.7 0.0
４０～４９歳 17 5.9 11.8 35.3 17.6 0.0
５０～５９歳 15 0.0 26.7 26.7 26.7 0.0
６０～６９歳 26 19.2 15.4 11.5 23.1 0.0
７０歳以上 12 25.0 25.0 8.3 8.3 0.0
無回答 0 - - - - -
２０～２９歳 8 25.0 12.5 12.5 37.5 0.0
３０～３９歳 28 10.7 3.6 50.0 21.4 0.0
４０～４９歳 23 13.0 17.4 8.7 26.1 0.0
５０～５９歳 28 25.0 28.6 25.0 7.1 0.0
６０～６９歳 26 3.8 7.7 7.7 11.5 3.8
７０歳以上 20 10.0 0.0 25.0 20.0 10.0
無回答 2 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0
緑区 53 18.9 18.9 30.2 13.2 1.9
中央区 100 14.0 13.0 22.0 15.0 2.0
南区 82 9.8 11.0 18.3 24.4 0.0
無回答 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
小山地区 10 10.0 10.0 10.0 20.0 0.0
清新地区 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
中央地区 28 14.3 17.9 39.3 3.6 3.6
星が丘地区 6 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
横山地区 5 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0
光が丘地区 9 11.1 33.3 22.2 0.0 0.0
橋本地区 19 21.1 5.3 15.8 26.3 0.0
大野北地区 14 28.6 0.0 21.4 35.7 0.0
大野中地区 13 15.4 7.7 38.5 15.4 0.0
大野南地区 26 15.4 15.4 7.7 23.1 0.0
大沢地区 13 23.1 7.7 15.4 7.7 7.7
田名地区 12 16.7 8.3 16.7 16.7 0.0
上溝地区 12 16.7 16.7 16.7 8.3 8.3
麻溝地区 8 0.0 12.5 37.5 37.5 0.0
新磯地区 6 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0
相模台地区 12 8.3 8.3 0.0 25.0 0.0
相武台地区 9 11.1 11.1 11.1 11.1 0.0
東林地区 8 0.0 12.5 0.0 37.5 0.0
城山地区 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
津久井地区 12 8.3 33.3 58.3 8.3 0.0
相模湖地区 3 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0
藤野地区 5 20.0 40.0 60.0 0.0 0.0
無回答 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
会社員、公務員等 79 13.9 15.2 30.4 16.5 0.0
自営業 12 0.0 8.3 33.3 33.3 8.3
主婦（夫）、家事手伝い 49 12.2 10.2 22.4 18.4 2.0
パート、アルバイト 37 10.8 16.2 18.9 21.6 0.0
学生 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0
無職 49 20.4 14.3 14.3 12.2 2.0
その他 6 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0
無回答 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

合計

性
別

年
齢

職
業
別

男
性

女
性

区
別

居
住
地
区
別

問９ 愛着や親しみを感じていない理由（その２）
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(%)

合
計
（

実
数
）

日
頃
か
ら
助
け
合
っ

て
い
る

よ
く
話
を
す
る

世
間
話
を
す
る
程
度

あ
い
さ
つ
を
す
る
程
度

隣
近
所
の
人
の
顔
も
よ
く
知
ら

な
い

そ
の
他

無
回
答

1446 12.4 15.4 20.9 43.8 5.6 0.6 1.5
男性 624 10.7 12.8 17.6 49.5 6.6 1.0 1.8
女性 805 13.8 17.3 23.5 39.3 5.0 0.2 1.0
無回答 17 5.9 17.6 17.6 47.1 0.0 0.0 11.8
２０～２９歳 106 2.8 3.8 10.4 63.2 17.9 0.9 0.9
３０～３９歳 209 9.1 7.7 16.7 54.5 11.0 0.5 0.5
４０～４９歳 249 8.4 12.0 23.7 47.8 6.4 0.0 1.6
５０～５９歳 246 12.2 12.2 24.0 47.6 2.8 0.4 0.8
６０～６９歳 372 12.9 22.0 23.4 37.1 3.2 0.8 0.5
７０歳以上 255 22.7 23.1 19.2 29.0 1.6 0.8 3.5
無回答 9 0.0 11.1 22.2 44.4 0.0 0.0 22.2
２０～２９歳 49 2.0 0.0 12.2 67.3 16.3 0.0 2.0
３０～３９歳 91 3.3 6.6 16.5 56.0 16.5 0.0 1.1
４０～４９歳 101 3.0 10.9 21.8 53.5 7.9 0.0 3.0
５０～５９歳 103 12.6 12.6 15.5 56.3 1.9 1.0 0.0
６０～６９歳 162 13.6 14.8 17.3 46.9 4.3 1.9 1.2
７０歳以上 118 21.2 22.0 19.5 31.4 0.8 1.7 3.4
無回答 0 - - - - - - -
２０～２９歳 56 3.6 7.1 8.9 58.9 19.6 1.8 0.0
３０～３９歳 117 13.7 8.5 17.1 53.0 6.8 0.9 0.0
４０～４９歳 147 12.2 12.9 25.2 43.5 5.4 0.0 0.7
５０～５９歳 143 11.9 11.9 30.1 41.3 3.5 0.0 1.4
６０～６９歳 208 12.5 27.4 27.9 29.8 2.4 0.0 0.0
７０歳以上 131 24.4 24.4 18.3 26.7 2.3 0.0 3.8
無回答 3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0
緑区 379 17.2 18.7 22.4 36.1 4.5 0.3 0.8
中央区 523 10.5 13.4 22.0 46.1 5.7 0.4 1.9
南区 530 10.9 14.9 18.7 47.4 6.2 0.9 0.9
無回答 14 7.1 14.3 21.4 28.6 7.1 0.0 21.4
小山地区 41 9.8 12.2 22.0 46.3 9.8 0.0 0.0
清新地区 37 2.7 10.8 24.3 51.4 8.1 0.0 2.7
中央地区 144 5.6 12.5 20.1 51.4 6.9 1.4 2.1
星が丘地区 26 11.5 7.7 34.6 38.5 7.7 0.0 0.0
横山地区 29 3.4 6.9 34.5 51.7 3.4 0.0 0.0
光が丘地区 49 14.3 16.3 24.5 44.9 0.0 0.0 0.0
橋本地区 155 12.9 17.4 19.4 45.2 5.2 0.0 0.0
大野北地区 87 14.9 13.8 19.5 43.7 4.6 0.0 3.4
大野中地区 98 13.3 14.3 21.4 45.9 3.1 2.0 0.0
大野南地区 157 9.6 14.0 17.2 47.1 9.6 1.3 1.3
大沢地区 66 9.1 18.2 24.2 42.4 4.5 0.0 1.5
田名地区 52 11.5 15.4 23.1 44.2 1.9 0.0 3.8
上溝地区 58 20.7 19.0 13.8 36.2 8.6 0.0 1.7
麻溝地区 40 20.0 15.0 7.5 42.5 10.0 0.0 5.0
新磯地区 31 12.9 22.6 12.9 45.2 3.2 3.2 0.0
相模台地区 67 13.4 11.9 23.9 46.3 4.5 0.0 0.0
相武台地区 61 6.6 14.8 21.3 54.1 3.3 0.0 0.0
東林地区 76 6.6 17.1 19.7 48.7 6.6 0.0 1.3
城山地区 55 16.4 23.6 25.5 29.1 5.5 0.0 0.0
津久井地区 58 29.3 13.8 22.4 25.9 5.2 0.0 3.4
相模湖地区 21 33.3 19.0 28.6 19.0 0.0 0.0 0.0
藤野地区 24 25.0 29.2 25.0 16.7 0.0 4.2 0.0
無回答 14 7.1 14.3 21.4 28.6 7.1 0.0 21.4
会社員、公務員等 448 7.8 8.9 16.1 58.0 8.3 0.2 0.7
自営業 98 17.3 19.4 15.3 36.7 4.1 2.0 5.1
主婦（夫）、家事手伝い 349 14.9 22.9 26.4 32.1 2.9 0.0 0.9
パート、アルバイト 193 13.0 14.5 27.5 40.4 4.7 0.0 0.0
学生 15 13.3 0.0 6.7 66.7 13.3 0.0 0.0
無職 261 13.4 16.9 21.1 39.5 5.4 1.1 2.7
その他 64 14.1 12.5 20.3 40.6 7.8 3.1 1.6
無回答 18 22.2 16.7 5.6 44.4 0.0 0.0 11.1

合計

職
業
別

男
性

女
性

区
別

居
住
地
区
別

性
別

年
齢

問 10 近所付き合いの程度
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(%)

合
計
（

実
数
）

日
頃
か
ら
助
け
合
う
関
係
を
も

ち
た
い

よ
く
話
を
す
る
関
係
を
も
ち
た

い 世
間
話
を
す
る
程
度
の
関
係
を

も
ち
た
い

あ
い
さ
つ
を
す
る
程
度
の
関
係

を
も
ち
た
い

あ
ま
り
付
き
合
い
た
く
な
い

そ
の
他

無
回
答

1446 29.3 14.9 24.8 25.1 3.0 1.1 1.7
男性 624 26.8 15.9 23.7 28.0 4.0 0.6 1.0
女性 805 31.4 14.2 25.7 23.1 2.2 1.5 1.9
無回答 17 23.5 17.6 23.5 11.8 5.9 0.0 17.6
２０～２９歳 106 13.2 12.3 17.9 50.9 3.8 0.0 1.9
３０～３９歳 209 22.0 11.0 30.1 32.1 4.3 0.5 0.0
４０～４９歳 249 25.7 15.7 25.7 26.5 4.8 0.4 1.2
５０～５９歳 246 26.8 10.6 34.6 24.0 2.0 1.6 0.4
６０～６９歳 372 32.8 18.8 23.1 20.7 1.6 1.9 1.1
７０歳以上 255 42.7 17.3 16.5 15.7 2.4 1.2 4.3
無回答 9 33.3 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 33.3
２０～２９歳 49 14.3 16.3 16.3 49.0 2.0 0.0 2.0
３０～３９歳 91 18.7 12.1 24.2 37.4 7.7 0.0 0.0
４０～４９歳 101 17.8 20.8 23.8 29.7 6.9 0.0 1.0
５０～５９歳 103 32.0 6.8 35.9 22.3 1.9 1.0 0.0
６０～６９歳 162 27.8 18.5 22.2 27.8 1.9 1.2 0.6
７０歳以上 118 39.8 18.6 17.8 16.1 4.2 0.8 2.5
無回答 0 - - - - - - -
２０～２９歳 56 12.5 7.1 19.6 53.6 5.4 0.0 1.8
３０～３９歳 117 24.8 10.3 34.2 28.2 1.7 0.9 0.0
４０～４９歳 147 31.3 12.2 27.2 23.8 3.4 0.7 1.4
５０～５９歳 143 23.1 13.3 33.6 25.2 2.1 2.1 0.7
６０～６９歳 208 36.5 19.2 23.6 15.4 1.4 2.4 1.4
７０歳以上 131 45.8 16.0 14.5 15.3 0.8 1.5 6.1
無回答 3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
緑区 379 35.4 15.8 23.5 20.8 2.9 0.5 1.1
中央区 523 27.9 14.7 25.8 25.8 2.5 1.3 1.9
南区 530 26.2 14.5 25.1 27.9 3.6 1.3 1.3
無回答 14 35.7 14.3 14.3 7.1 7.1 0.0 21.4
小山地区 41 31.7 19.5 14.6 29.3 2.4 0.0 2.4
清新地区 37 16.2 16.2 27.0 37.8 0.0 0.0 2.7
中央地区 144 23.6 10.4 33.3 27.1 2.8 0.7 2.1
星が丘地区 26 15.4 15.4 38.5 19.2 3.8 7.7 0.0
横山地区 29 10.3 13.8 48.3 24.1 3.4 0.0 0.0
光が丘地区 49 40.8 14.3 22.4 20.4 2.0 0.0 0.0
橋本地区 155 34.2 16.8 20.0 25.2 2.6 0.6 0.6
大野北地区 87 31.0 14.9 21.8 24.1 1.1 3.4 3.4
大野中地区 98 30.6 11.2 29.6 25.5 2.0 1.0 0.0
大野南地区 157 22.9 15.3 22.3 31.2 4.5 2.5 1.3
大沢地区 66 30.3 13.6 27.3 21.2 4.5 0.0 3.0
田名地区 52 36.5 17.3 13.5 28.8 1.9 0.0 1.9
上溝地区 58 34.5 19.0 17.2 20.7 5.2 1.7 1.7
麻溝地区 40 30.0 12.5 25.0 17.5 7.5 0.0 7.5
新磯地区 31 25.8 25.8 22.6 25.8 0.0 0.0 0.0
相模台地区 67 31.3 13.4 22.4 26.9 4.5 1.5 0.0
相武台地区 61 27.9 9.8 29.5 27.9 3.3 1.6 0.0
東林地区 76 19.7 18.4 25.0 31.6 2.6 0.0 2.6
城山地区 55 29.1 18.2 29.1 21.8 1.8 0.0 0.0
津久井地区 58 43.1 15.5 20.7 19.0 1.7 0.0 0.0
相模湖地区 21 47.6 4.8 38.1 4.8 0.0 0.0 4.8
藤野地区 24 41.7 20.8 16.7 8.3 8.3 4.2 0.0
無回答 14 35.7 14.3 14.3 7.1 7.1 0.0 21.4
会社員、公務員等 448 22.1 14.5 26.1 32.6 3.6 0.4 0.7
自営業 98 32.7 16.3 17.3 28.6 2.0 1.0 2.0
主婦（夫）、家事手伝い 349 35.2 16.0 27.8 15.8 1.7 1.7 1.7
パート、アルバイト 193 26.9 14.0 26.9 25.9 4.1 1.6 0.5
学生 15 26.7 0.0 26.7 46.7 0.0 0.0 0.0
無職 261 33.3 15.3 21.5 23.4 3.1 1.1 2.3
その他 64 34.4 14.1 23.4 17.2 4.7 1.6 4.7
無回答 18 27.8 16.7 5.6 27.8 5.6 0.0 16.7
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業
別

男
性

女
性

区
別

居
住
地
区
別

性
別

年
齢

問 11 近所付き合いの望ましい程度
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1446 48.7 24.2 17.6 24.3 8.6 11.9 2.9 18.6 19.6 24.5
男性 624 43.1 20.5 15.2 19.7 7.1 15.5 2.9 24.4 22.0 23.4
女性 805 53.4 27.2 19.5 28.0 9.7 9.2 3.0 14.0 17.9 25.6
無回答 17 29.4 17.6 17.6 23.5 11.8 5.9 0.0 23.5 17.6 11.8
２０～２９歳 106 35.8 13.2 30.2 6.6 0.9 10.4 4.7 18.9 12.3 17.9
３０～３９歳 209 46.9 14.8 52.6 13.4 4.8 11.5 3.8 20.1 16.7 24.9
４０～４９歳 249 47.8 20.1 28.9 19.7 5.6 12.0 2.8 20.1 16.1 26.5
５０～５９歳 246 44.7 30.5 6.9 26.0 6.9 16.7 4.1 17.1 22.4 28.5
６０～６９歳 372 51.9 28.2 5.1 29.8 15.6 12.1 2.2 18.5 22.8 25.8
７０歳以上 255 56.1 28.6 1.2 35.7 9.4 7.8 1.6 17.3 21.2 19.6
無回答 9 33.3 22.2 22.2 22.2 0.0 11.1 0.0 22.2 22.2 11.1
２０～２９歳 49 24.5 6.1 18.4 6.1 0.0 12.2 2.0 26.5 12.2 16.3
３０～３９歳 91 36.3 9.9 45.1 11.0 7.7 13.2 4.4 28.6 18.7 27.5
４０～４９歳 101 39.6 13.9 28.7 10.9 5.9 12.9 3.0 26.7 17.8 22.8
５０～５９歳 103 39.8 28.2 4.9 19.4 5.8 22.3 5.8 26.2 24.3 28.2
６０～６９歳 162 49.4 24.7 6.2 26.5 11.7 17.9 1.2 22.2 28.4 25.3
７０歳以上 118 53.4 28.0 0.8 30.5 5.1 11.9 1.7 19.5 21.2 16.9
無回答 0 - - - - - - - - - -
２０～２９歳 56 46.4 19.6 39.3 7.1 1.8 8.9 7.1 10.7 12.5 19.6
３０～３９歳 117 55.6 17.9 58.1 14.5 2.6 10.3 3.4 13.7 15.4 23.1
４０～４９歳 147 53.1 23.8 29.3 25.9 5.4 11.6 2.7 15.0 15.0 29.3
５０～５９歳 143 48.3 32.2 8.4 30.8 7.7 12.6 2.8 10.5 21.0 28.7
６０～６９歳 208 53.4 31.3 4.3 32.7 18.3 7.7 2.9 15.4 18.8 26.4
７０歳以上 131 60.3 30.5 1.5 40.5 13.0 4.6 1.5 16.0 20.6 21.4
無回答 3 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3
緑区 379 51.2 25.6 20.1 27.2 7.4 14.0 4.0 16.9 17.4 25.3
中央区 523 48.4 24.7 17.2 22.2 9.9 12.2 2.9 20.1 18.4 22.2
南区 530 47.9 23.2 16.6 24.2 8.3 10.0 2.1 18.3 22.6 26.0
無回答 14 21.4 7.1 7.1 35.7 0.0 14.3 7.1 21.4 14.3 28.6
小山地区 41 56.1 22.0 12.2 31.7 12.2 12.2 2.4 19.5 19.5 12.2
清新地区 37 59.5 21.6 32.4 13.5 10.8 13.5 0.0 16.2 10.8 16.2
中央地区 144 49.3 32.6 13.9 26.4 8.3 13.2 6.3 22.9 17.4 20.8
星が丘地区 26 34.6 15.4 15.4 30.8 11.5 7.7 3.8 30.8 23.1 30.8
横山地区 29 48.3 17.2 27.6 10.3 3.4 6.9 0.0 6.9 10.3 27.6
光が丘地区 49 51.0 32.7 24.5 16.3 12.2 10.2 0.0 22.4 14.3 32.7
橋本地区 155 51.6 16.1 20.6 27.7 7.7 12.9 3.9 21.3 17.4 23.2
大野北地区 87 54.0 21.8 18.4 18.4 14.9 8.0 1.1 20.7 19.5 21.8
大野中地区 98 37.8 24.5 18.4 21.4 8.2 9.2 2.0 20.4 22.4 28.6
大野南地区 157 57.3 21.7 19.7 22.3 8.9 5.1 1.9 16.6 23.6 24.2
大沢地区 66 53.0 25.8 27.3 27.3 3.0 10.6 1.5 9.1 16.7 28.8
田名地区 52 32.7 13.5 11.5 21.2 11.5 17.3 1.9 19.2 32.7 19.2
上溝地区 58 43.1 24.1 12.1 24.1 3.4 17.2 3.4 15.5 15.5 24.1
麻溝地区 40 42.5 25.0 12.5 20.0 7.5 12.5 0.0 17.5 17.5 27.5
新磯地区 31 51.6 16.1 9.7 25.8 12.9 3.2 3.2 12.9 16.1 22.6
相模台地区 67 47.8 22.4 9.0 23.9 7.5 20.9 0.0 20.9 22.4 35.8
相武台地区 61 52.5 32.8 24.6 26.2 11.5 9.8 1.6 24.6 19.7 18.0
東林地区 76 39.5 19.7 13.2 31.6 3.9 13.2 5.3 14.5 28.9 25.0
城山地区 55 58.2 32.7 18.2 27.3 10.9 10.9 3.6 16.4 16.4 21.8
津久井地区 58 41.4 37.9 19.0 27.6 3.4 10.3 3.4 8.6 25.9 27.6
相模湖地区 21 47.6 23.8 9.5 28.6 19.0 33.3 19.0 23.8 14.3 19.0
藤野地区 24 54.2 41.7 12.5 20.8 8.3 29.2 0.0 25.0 4.2 37.5
無回答 14 21.4 7.1 7.1 35.7 0.0 14.3 7.1 21.4 14.3 28.6
会社員、公務員等 448 41.7 20.1 26.1 15.4 6.3 13.8 3.8 21.9 21.2 28.1
自営業 98 45.9 24.5 13.3 24.5 7.1 14.3 5.1 23.5 22.4 30.6
主婦（夫）、家事手伝い 349 57.6 28.7 18.9 29.2 13.2 8.0 2.6 14.3 17.2 23.5
パート、アルバイト 193 49.2 24.4 17.1 28.0 7.3 10.9 2.1 16.6 17.1 19.2
学生 15 33.3 13.3 33.3 13.3 6.7 26.7 6.7 13.3 20.0 13.3
無職 261 51.0 24.9 1.9 30.3 8.8 13.8 1.9 19.5 21.1 21.5
その他 64 45.3 26.6 18.8 25.0 7.8 7.8 1.6 18.8 20.3 28.1
無回答 18 50.0 27.8 22.2 33.3 0.0 11.1 0.0 5.6 16.7 16.7
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問 12 地域や公共の課題の中で関心のあるもの（その１）
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1446 29.5 8.5 2.4 0.7 9.1 3.5 1.2 5.2 1.2
男性 624 29.8 8.8 2.6 1.0 10.9 2.9 1.3 5.8 0.8
女性 805 29.3 8.4 2.4 0.5 7.8 3.7 1.1 4.8 1.1
無回答 17 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0 0.0 17.6
２０～２９歳 106 34.0 7.5 7.5 0.0 7.5 0.9 0.0 15.1 0.9
３０～３９歳 209 28.7 9.6 4.3 1.4 9.1 2.4 2.4 4.3 0.0
４０～４９歳 249 37.3 8.8 1.2 0.4 10.4 2.4 1.2 4.4 0.8
５０～５９歳 246 31.7 7.7 2.0 0.0 8.9 4.1 1.2 4.5 0.4
６０～６９歳 372 24.7 6.7 0.8 0.5 9.7 4.3 1.3 4.3 1.1
７０歳以上 255 25.9 11.4 2.7 1.6 7.8 4.3 0.4 4.7 2.7
無回答 9 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 22.2
２０～２９歳 49 28.6 10.2 8.2 0.0 16.3 0.0 0.0 20.4 0.0
３０～３９歳 91 29.7 7.7 5.5 2.2 9.9 1.1 2.2 2.2 0.0
４０～４９歳 101 38.6 9.9 1.0 1.0 9.9 4.0 2.0 6.9 1.0
５０～５９歳 103 31.1 5.8 1.0 0.0 10.7 2.9 1.0 4.9 0.0
６０～６９歳 162 23.5 8.0 0.6 0.0 11.7 3.7 1.2 3.7 0.6
７０歳以上 118 30.5 11.9 3.4 2.5 9.3 3.4 0.8 5.1 2.5
無回答 0 - - - - - - - - -
２０～２９歳 56 37.5 5.4 7.1 0.0 0.0 1.8 0.0 10.7 1.8
３０～３９歳 117 28.2 11.1 3.4 0.9 8.5 3.4 2.6 6.0 0.0
４０～４９歳 147 36.7 8.2 1.4 0.0 10.9 1.4 0.7 2.7 0.7
５０～５９歳 143 32.2 9.1 2.8 0.0 7.7 4.9 1.4 4.2 0.7
６０～６９歳 208 25.5 5.8 1.0 1.0 8.2 4.3 1.4 4.8 1.4
７０歳以上 131 22.1 11.5 2.3 0.8 6.9 5.3 0.0 4.6 2.3
無回答 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
緑区 379 25.6 10.0 2.1 0.5 7.7 2.6 1.3 3.7 1.3
中央区 523 30.4 7.1 1.9 1.0 9.2 5.0 1.3 6.1 1.3
南区 530 31.5 8.7 3.2 0.6 10.0 2.6 0.9 5.3 0.6
無回答 14 21.4 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 14.3
小山地区 41 31.7 4.9 4.9 4.9 12.2 4.9 0.0 7.3 0.0
清新地区 37 29.7 5.4 0.0 0.0 8.1 2.7 0.0 8.1 2.7
中央地区 144 31.3 4.9 1.4 0.7 7.6 6.3 0.7 5.6 0.7
星が丘地区 26 42.3 7.7 0.0 0.0 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0
横山地区 29 55.2 10.3 3.4 0.0 10.3 6.9 3.4 13.8 0.0
光が丘地区 49 26.5 4.1 0.0 2.0 8.2 2.0 0.0 4.1 2.0
橋本地区 155 36.1 11.0 2.6 0.0 9.7 3.2 0.6 2.6 1.3
大野北地区 87 27.6 4.6 3.4 0.0 9.2 8.0 1.1 4.6 3.4
大野中地区 98 36.7 11.2 2.0 1.0 10.2 0.0 1.0 5.1 0.0
大野南地区 157 29.9 8.3 6.4 0.6 7.6 1.9 0.6 5.7 0.0
大沢地区 66 22.7 12.1 1.5 0.0 6.1 3.0 1.5 7.6 3.0
田名地区 52 23.1 15.4 1.9 1.9 7.7 3.8 0.0 7.7 1.9
上溝地区 58 24.1 12.1 1.7 0.0 10.3 0.0 6.9 6.9 0.0
麻溝地区 40 35.0 2.5 0.0 0.0 12.5 2.5 0.0 12.5 5.0
新磯地区 31 25.8 9.7 0.0 0.0 16.1 6.5 0.0 12.9 0.0
相模台地区 67 31.3 9.0 3.0 0.0 6.0 3.0 0.0 4.5 0.0
相武台地区 61 23.0 6.6 1.6 1.6 9.8 6.6 1.6 1.6 1.6
東林地区 76 35.5 10.5 2.6 0.0 14.5 2.6 2.6 1.3 0.0
城山地区 55 16.4 10.9 3.6 0.0 5.5 0.0 0.0 3.6 1.8
津久井地区 58 24.1 8.6 0.0 1.7 6.9 3.4 3.4 3.4 0.0
相模湖地区 21 9.5 4.8 0.0 4.8 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0
藤野地区 24 4.2 4.2 4.2 0.0 8.3 0.0 4.2 4.2 0.0
無回答 14 21.4 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 14.3
会社員、公務員等 448 34.2 8.5 2.7 0.7 10.3 2.5 1.1 4.0 0.7
自営業 98 23.5 9.2 0.0 0.0 5.1 5.1 1.0 7.1 0.0
主婦（夫）、家事手伝い 349 26.1 8.6 2.3 0.6 10.6 4.0 1.1 3.7 1.4
パート、アルバイト 193 33.2 8.8 1.6 0.5 5.2 3.1 2.1 9.3 0.5
学生 15 26.7 0.0 13.3 0.0 13.3 6.7 0.0 13.3 0.0
無職 261 28.7 9.6 1.9 1.5 7.3 4.2 0.8 5.7 1.9
その他 64 20.3 6.3 6.3 0.0 17.2 3.1 1.6 3.1 1.6
無回答 18 16.7 0.0 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 11.1
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問 12 地域や公共の課題の中で関心のあるもの（その２）
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1446 37.1 37.6 30.9 37.1 27.2 9.5 3.1 3.3 1.7
男性 624 39.6 40.2 26.8 34.6 31.1 9.9 3.2 2.4 1.6
女性 805 35.4 36.0 34.0 38.9 24.5 9.1 3.1 4.0 1.4
無回答 17 23.5 17.6 35.3 47.1 17.6 17.6 0.0 5.9 17.6
２０～２９歳 106 17.9 25.5 16.0 27.4 48.1 15.1 0.9 4.7 0.9
３０～３９歳 209 20.1 20.6 18.7 30.6 48.3 12.0 1.9 2.4 0.0
４０～４９歳 249 30.1 32.9 22.9 40.6 26.5 11.6 4.0 4.0 1.2
５０～５９歳 246 33.7 39.4 34.1 33.3 23.2 11.0 5.3 3.3 0.8
６０～６９歳 372 46.5 45.4 38.4 39.8 23.4 6.5 3.0 1.3 1.9
７０歳以上 255 55.3 48.6 41.2 43.5 11.8 5.9 2.4 5.5 3.5
無回答 9 33.3 22.2 22.2 22.2 22.2 22.2 0.0 11.1 22.2
２０～２９歳 49 22.4 26.5 16.3 24.5 46.9 20.4 0.0 4.1 0.0
３０～３９歳 91 19.8 19.8 12.1 25.3 59.3 15.4 2.2 2.2 0.0
４０～４９歳 101 30.7 31.7 20.8 35.6 28.7 11.9 5.0 2.0 2.0
５０～５９歳 103 42.7 44.7 33.0 32.0 27.2 9.7 3.9 1.9 1.0
６０～６９歳 162 48.8 47.5 34.6 38.3 29.6 4.3 3.7 1.2 1.2
７０歳以上 118 54.2 55.1 31.4 42.4 10.2 7.6 2.5 4.2 4.2
無回答 0 - - - - - - - - -
２０～２９歳 56 14.3 25.0 16.1 28.6 50.0 10.7 1.8 5.4 1.8
３０～３９歳 117 20.5 21.4 23.1 34.2 40.2 9.4 1.7 2.6 0.0
４０～４９歳 147 29.9 34.0 24.5 44.2 24.5 10.9 3.4 5.4 0.7
５０～５９歳 143 27.3 35.7 35.0 34.3 20.3 11.9 6.3 4.2 0.7
６０～６９歳 208 44.7 43.8 40.9 40.4 18.8 8.2 2.4 1.4 2.4
７０歳以上 131 57.3 43.5 50.4 44.3 13.0 3.8 2.3 6.9 2.3
無回答 3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0
緑区 379 35.6 35.1 33.8 39.1 25.1 11.1 2.6 3.2 1.1
中央区 523 37.3 36.3 27.9 35.2 28.3 9.9 4.4 3.8 2.1
南区 530 37.5 41.5 32.1 37.7 27.9 8.1 2.1 2.8 1.3
無回答 14 50.0 7.1 21.4 35.7 21.4 7.1 7.1 7.1 14.3
小山地区 41 29.3 26.8 22.0 26.8 43.9 17.1 7.3 0.0 2.4
清新地区 37 32.4 27.0 16.2 45.9 32.4 8.1 0.0 2.7 2.7
中央地区 144 38.2 37.5 32.6 34.0 27.1 8.3 4.9 3.5 1.4
星が丘地区 26 34.6 42.3 11.5 46.2 23.1 7.7 0.0 7.7 0.0
横山地区 29 44.8 20.7 20.7 24.1 20.7 13.8 10.3 3.4 0.0
光が丘地区 49 40.8 51.0 26.5 46.9 26.5 14.3 4.1 4.1 2.0
橋本地区 155 27.7 29.7 32.9 43.2 32.3 10.3 2.6 1.3 0.6
大野北地区 87 35.6 35.6 26.4 33.3 33.3 8.0 4.6 1.1 4.6
大野中地区 98 37.8 40.8 27.6 44.9 16.3 11.2 3.1 4.1 2.0
大野南地区 157 33.1 38.9 28.7 39.5 31.8 6.4 3.8 1.9 0.0
大沢地区 66 33.3 34.8 24.2 28.8 24.2 16.7 3.0 4.5 3.0
田名地区 52 32.7 38.5 32.7 34.6 23.1 7.7 1.9 11.5 1.9
上溝地区 58 44.8 37.9 37.9 31.0 22.4 10.3 5.2 3.4 1.7
麻溝地区 40 42.5 42.5 30.0 30.0 25.0 5.0 0.0 5.0 5.0
新磯地区 31 25.8 35.5 32.3 41.9 29.0 12.9 0.0 3.2 0.0
相模台地区 67 47.8 38.8 38.8 26.9 32.8 13.4 3.0 3.0 0.0
相武台地区 61 45.9 49.2 44.3 32.8 27.9 3.3 0.0 1.6 1.6
東林地区 76 32.9 46.1 30.3 40.8 31.6 6.6 0.0 2.6 2.6
城山地区 55 36.4 45.5 29.1 30.9 25.5 9.1 1.8 5.5 0.0
津久井地区 58 44.8 31.0 39.7 39.7 15.5 13.8 3.4 5.2 1.7
相模湖地区 21 52.4 52.4 61.9 47.6 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0
藤野地区 24 54.2 41.7 37.5 50.0 16.7 8.3 4.2 4.2 0.0
無回答 14 50.0 7.1 21.4 35.7 21.4 7.1 7.1 7.1 14.3
会社員、公務員等 448 26.1 32.6 21.9 30.8 39.7 12.7 2.5 2.9 0.9
自営業 98 42.9 40.8 34.7 35.7 27.6 9.2 4.1 0.0 0.0
主婦（夫）、家事手伝い 349 44.4 41.5 39.8 44.7 15.2 7.4 3.7 3.2 2.0
パート、アルバイト 193 30.6 31.6 31.1 40.4 26.4 11.9 3.1 5.7 1.0
学生 15 20.0 40.0 13.3 33.3 40.0 13.3 0.0 6.7 0.0
無職 261 47.9 42.1 36.4 36.8 21.5 5.0 3.1 4.2 2.7
その他 64 46.9 48.4 21.9 34.4 29.7 9.4 4.7 0.0 3.1
無回答 18 27.8 27.8 27.8 38.9 22.2 11.1 0.0 5.6 11.1

合計
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別
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別
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別

年
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問 13 地域活動についてどのように思うか
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地
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老
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ク
ラ
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の
活
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消
防
団
の
活
動

公
民
館
の
活
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そ
の
他

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

1446 57.8 5.8 27.6 23.6 3.6 2.7 15.6 2.8 29.6 1.0
男性 624 54.6 5.3 14.4 9.3 3.5 4.3 11.5 3.0 35.3 0.8
女性 805 60.1 6.3 37.9 34.7 3.5 1.2 18.9 2.6 25.5 0.9
無回答 17 64.7 0.0 23.5 23.5 11.8 11.8 11.8 5.9 17.6 11.8
２０～２９歳 106 17.9 0.0 25.5 1.9 0.0 0.0 10.4 0.9 62.3 0.9
３０～３９歳 209 32.5 3.8 18.7 9.1 0.5 0.0 7.2 1.4 54.1 0.0
４０～４９歳 249 50.6 4.0 36.5 30.9 0.4 1.2 10.0 2.8 36.5 0.8
５０～５９歳 246 66.7 3.3 36.2 38.2 0.0 4.9 13.0 2.4 22.0 0.4
６０～６９歳 372 72.8 7.0 27.7 27.7 3.5 4.0 22.3 3.8 17.7 0.3
７０歳以上 255 72.2 12.2 18.8 16.9 14.1 3.5 22.7 3.9 14.1 2.7
無回答 9 44.4 11.1 22.2 33.3 11.1 0.0 22.2 0.0 22.2 22.2
２０～２９歳 49 12.2 0.0 16.3 2.0 0.0 0.0 6.1 2.0 73.5 0.0
３０～３９歳 91 30.8 2.2 11.0 3.3 1.1 0.0 5.5 2.2 59.3 0.0
４０～４９歳 101 48.5 1.0 23.8 10.9 0.0 2.0 5.0 4.0 42.6 1.0
５０～５９歳 103 64.1 1.0 15.5 15.5 0.0 8.7 10.7 1.0 30.1 0.0
６０～６９歳 162 67.3 6.8 13.0 10.5 3.1 6.8 16.0 4.9 24.1 0.0
７０歳以上 118 70.3 15.3 9.3 8.5 13.6 4.2 18.6 2.5 14.4 3.4
無回答 0 - - - - - - - - - -
２０～２９歳 56 21.4 0.0 33.9 1.8 0.0 0.0 14.3 0.0 53.6 1.8
３０～３９歳 117 33.3 5.1 24.8 13.7 0.0 0.0 8.5 0.9 50.4 0.0
４０～４９歳 147 52.4 6.1 45.6 44.9 0.7 0.7 13.6 2.0 32.0 0.7
５０～５９歳 143 68.5 4.9 51.0 54.5 0.0 2.1 14.7 3.5 16.1 0.7
６０～６９歳 208 76.9 7.2 39.4 41.3 3.4 1.9 26.4 2.4 13.0 0.5
７０歳以上 131 73.3 9.9 26.0 23.7 15.3 1.5 27.5 5.3 13.7 2.3
無回答 3 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0
緑区 379 64.6 7.9 32.7 28.5 5.5 4.7 15.6 2.1 23.5 0.5
中央区 523 57.2 5.2 30.8 24.3 3.1 1.9 14.5 2.3 28.5 1.7
南区 530 54.3 4.9 21.5 19.6 2.5 2.1 16.8 4.0 34.7 0.2
無回答 14 28.6 7.1 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 42.9 14.3
小山地区 41 41.5 2.4 26.8 19.5 2.4 0.0 14.6 0.0 34.1 2.4
清新地区 37 40.5 0.0 43.2 32.4 0.0 0.0 13.5 0.0 29.7 2.7
中央地区 144 48.6 4.9 26.4 20.8 2.1 2.1 12.5 4.2 36.1 0.7
星が丘地区 26 65.4 7.7 30.8 26.9 3.8 3.8 26.9 3.8 19.2 0.0
横山地区 29 75.9 3.4 37.9 20.7 0.0 6.9 17.2 3.4 13.8 0.0
光が丘地区 49 75.5 6.1 34.7 22.4 8.2 2.0 20.4 2.0 14.3 0.0
橋本地区 155 56.1 3.9 29.0 25.2 1.3 0.6 13.5 1.9 33.5 0.6
大野北地区 87 59.8 6.9 27.6 31.0 2.3 1.1 12.6 1.1 29.9 3.4
大野中地区 98 61.2 6.1 22.4 21.4 4.1 1.0 15.3 4.1 29.6 0.0
大野南地区 157 50.3 3.2 24.8 17.8 2.5 0.0 15.3 4.5 40.8 0.0
大沢地区 66 51.5 3.0 34.8 27.3 1.5 4.5 7.6 1.5 28.8 1.5
田名地区 52 59.6 5.8 38.5 23.1 3.8 0.0 11.5 1.9 30.8 1.9
上溝地区 58 65.5 6.9 27.6 24.1 5.2 3.4 13.8 1.7 24.1 3.4
麻溝地区 40 65.0 7.5 35.0 32.5 2.5 7.5 27.5 2.5 17.5 2.5
新磯地区 31 64.5 3.2 22.6 19.4 3.2 6.5 19.4 6.5 25.8 0.0
相模台地区 67 49.3 4.5 25.4 16.4 3.0 6.0 16.4 4.5 34.3 0.0
相武台地区 61 59.0 3.3 8.2 19.7 1.6 1.6 23.0 3.3 32.8 0.0
東林地区 76 44.7 7.9 13.2 17.1 0.0 0.0 10.5 2.6 43.4 0.0
城山地区 55 70.9 10.9 34.5 30.9 7.3 3.6 21.8 7.3 12.7 0.0
津久井地区 58 81.0 12.1 34.5 34.5 10.3 13.8 8.6 0.0 10.3 0.0
相模湖地区 21 85.7 19.0 42.9 33.3 19.0 9.5 42.9 0.0 9.5 0.0
藤野地区 24 83.3 20.8 33.3 29.2 16.7 8.3 29.2 0.0 12.5 0.0
無回答 14 28.6 7.1 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 42.9 14.3
会社員、公務員等 448 45.5 2.2 20.1 12.3 1.3 2.2 8.5 1.3 44.9 0.7
自営業 98 64.3 8.2 21.4 17.3 6.1 9.2 12.2 7.1 25.5 0.0
主婦（夫）、家事手伝い 349 70.2 7.7 38.1 40.1 4.9 1.7 26.6 2.9 16.3 1.1
パート、アルバイト 193 62.2 5.7 45.1 43.0 0.5 3.1 9.8 1.0 25.9 0.0
学生 15 33.3 0.0 60.0 6.7 0.0 0.0 20.0 0.0 33.3 0.0
無職 261 61.7 6.9 12.6 9.2 7.7 3.1 16.9 3.8 26.1 1.5
その他 64 50.0 12.5 32.8 25.0 1.6 0.0 20.3 7.8 26.6 1.6
無回答 18 33.3 11.1 27.8 27.8 5.6 0.0 22.2 5.6 27.8 11.1

合計

職
業
別
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性
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区
別
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地
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別

年
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問 14 参加したことのある地域活動
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回
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ん
ど
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日

そ
の
他

無
回
答

1004 37.1 40.2 9.4 0.6 10.4 2.4
男性 399 44.1 37.8 7.3 1.0 7.8 2.0
女性 593 31.9 42.3 10.8 0.3 12.1 2.5
無回答 12 58.3 16.7 8.3 0.0 8.3 8.3
２０～２９歳 39 56.4 15.4 2.6 0.0 25.6 0.0
３０～３９歳 96 59.4 21.9 6.3 1.0 11.5 0.0
４０～４９歳 156 34.0 48.1 9.6 0.0 6.4 1.9
５０～５９歳 191 34.0 45.5 8.4 0.5 9.9 1.6
６０～６９歳 305 34.4 39.7 11.5 1.0 9.8 3.6
７０歳以上 212 32.1 43.4 9.9 0.5 10.8 3.3
無回答 5 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0
２０～２９歳 13 53.8 30.8 0.0 0.0 15.4 0.0
３０～３９歳 37 75.7 10.8 5.4 0.0 8.1 0.0
４０～４９歳 57 56.1 29.8 7.0 0.0 5.3 1.8
５０～５９歳 72 47.2 37.5 4.2 1.4 8.3 1.4
６０～６９歳 123 36.6 43.1 9.8 1.6 6.5 2.4
７０歳以上 97 30.9 47.4 8.2 1.0 9.3 3.1
無回答 0 - - - - - -
２０～２９歳 25 56.0 8.0 4.0 0.0 32.0 0.0
３０～３９歳 58 48.3 29.3 6.9 1.7 13.8 0.0
４０～４９歳 99 21.2 58.6 11.1 0.0 7.1 2.0
５０～５９歳 119 26.1 50.4 10.9 0.0 10.9 1.7
６０～６９歳 180 32.8 37.8 12.2 0.6 12.2 4.4
７０歳以上 110 31.8 40.9 11.8 0.0 12.7 2.7
無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
緑区 288 40.3 40.3 8.0 0.3 8.7 2.4
中央区 365 36.2 40.8 10.4 0.8 9.0 2.7
南区 345 34.8 40.0 9.3 0.6 13.3 2.0
無回答 6 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0
小山地区 26 38.5 38.5 11.5 0.0 7.7 3.8
清新地区 25 32.0 48.0 8.0 0.0 12.0 0.0
中央地区 91 37.4 34.1 8.8 1.1 13.2 5.5
星が丘地区 21 28.6 61.9 4.8 0.0 4.8 0.0
横山地区 25 52.0 36.0 12.0 0.0 0.0 0.0
光が丘地区 42 40.5 35.7 11.9 2.4 7.1 2.4
橋本地区 102 40.2 37.3 9.8 1.0 9.8 2.0
大野北地区 58 29.3 44.8 15.5 0.0 8.6 1.7
大野中地区 69 33.3 44.9 7.2 0.0 11.6 2.9
大野南地区 93 36.6 44.1 7.5 0.0 11.8 0.0
大沢地区 46 43.5 28.3 4.3 0.0 19.6 4.3
田名地区 35 28.6 48.6 11.4 2.9 8.6 0.0
上溝地区 42 40.5 38.1 7.1 0.0 9.5 4.8
麻溝地区 32 34.4 40.6 18.8 0.0 3.1 3.1
新磯地区 23 34.8 34.8 21.7 0.0 8.7 0.0
相模台地区 44 36.4 27.3 9.1 4.5 20.5 2.3
相武台地区 41 34.1 39.0 9.8 0.0 17.1 0.0
東林地区 43 32.6 39.5 2.3 0.0 18.6 7.0
城山地区 48 43.8 35.4 10.4 0.0 4.2 6.3
津久井地区 52 30.8 55.8 7.7 0.0 5.8 0.0
相模湖地区 19 47.4 52.6 0.0 0.0 0.0 0.0
藤野地区 21 42.9 42.9 9.5 0.0 4.8 0.0
無回答 6 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0
会社員、公務員等 244 50.0 36.1 4.9 0.4 7.8 0.8
自営業 73 37.0 38.4 12.3 1.4 8.2 2.7
主婦（夫）、家事手伝い 288 34.0 41.7 10.4 0.7 11.8 1.4
パート、アルバイト 143 24.5 49.7 12.6 0.0 11.2 2.1
学生 10 70.0 10.0 0.0 0.0 20.0 0.0
無職 189 32.3 40.7 10.1 1.1 11.1 4.8
その他 46 41.3 28.3 10.9 0.0 13.0 6.5
無回答 11 27.3 54.5 9.1 0.0 0.0 9.1
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問 15 地域活動への参加頻度
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1004 7.5 18.4 18.9 4.8 8.8 8.3 12.1 56.5 9.0 16.6
男性 399 11.0 19.8 17.5 6.8 7.3 5.0 13.5 58.1 8.3 16.8
女性 593 5.2 17.7 20.2 3.4 9.6 10.3 11.1 55.5 9.1 16.5
無回答 12 0.0 8.3 0.0 8.3 16.7 16.7 8.3 50.0 25.0 16.7
２０～２９歳 39 2.6 7.7 5.1 5.1 5.1 33.3 28.2 48.7 5.1 7.7
３０～３９歳 96 6.3 11.5 14.6 0.0 6.3 16.7 14.6 55.2 3.1 24.0
４０～４９歳 156 1.9 9.0 14.7 0.6 9.6 10.3 16.0 59.6 4.5 19.2
５０～５９歳 191 4.7 15.7 13.6 1.6 7.3 3.1 12.0 65.4 3.1 17.3
６０～６９歳 305 9.8 21.3 21.3 7.2 7.2 5.9 9.2 57.7 10.5 18.7
７０歳以上 212 12.3 28.8 27.8 9.4 13.2 6.1 9.4 46.7 18.9 9.9
無回答 5 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0
２０～２９歳 13 7.7 23.1 7.7 7.7 7.7 23.1 46.2 46.2 7.7 7.7
３０～３９歳 37 5.4 8.1 8.1 0.0 2.7 10.8 24.3 64.9 5.4 29.7
４０～４９歳 57 3.5 7.0 10.5 1.8 8.8 7.0 14.0 63.2 5.3 21.1
５０～５９歳 72 6.9 18.1 19.4 4.2 6.9 1.4 18.1 59.7 1.4 18.1
６０～６９歳 123 15.4 20.3 19.5 8.9 4.9 4.9 10.6 60.2 8.9 14.6
７０歳以上 97 15.5 32.0 22.7 11.3 11.3 2.1 5.2 50.5 15.5 12.4
無回答 0 - - - - - - - - - -
２０～２９歳 25 0.0 0.0 4.0 4.0 0.0 40.0 16.0 48.0 4.0 8.0
３０～３９歳 58 6.9 13.8 19.0 0.0 8.6 20.7 8.6 50.0 0.0 19.0
４０～４９歳 99 1.0 10.1 17.2 0.0 10.1 12.1 17.2 57.6 4.0 18.2
５０～５９歳 119 3.4 14.3 10.1 0.0 7.6 4.2 8.4 68.9 4.2 16.8
６０～６９歳 180 6.1 21.7 22.8 6.1 8.3 6.1 8.3 56.1 10.6 21.7
７０歳以上 110 10.0 27.3 33.6 7.3 15.5 10.0 13.6 42.7 22.7 7.3
無回答 2 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
緑区 288 6.9 18.4 16.3 4.2 10.4 7.6 12.5 55.2 6.9 16.3
中央区 365 6.3 17.8 19.7 4.7 8.2 9.6 10.7 56.7 10.4 21.4
南区 345 9.3 19.1 20.3 5.5 8.1 7.5 13.3 57.1 9.3 12.2
無回答 6 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0
小山地区 26 3.8 23.1 11.5 3.8 3.8 11.5 3.8 61.5 11.5 34.6
清新地区 25 4.0 12.0 12.0 0.0 8.0 20.0 12.0 48.0 4.0 28.0
中央地区 91 8.8 17.6 26.4 3.3 11.0 6.6 8.8 56.0 16.5 20.9
星が丘地区 21 4.8 4.8 23.8 0.0 9.5 9.5 9.5 57.1 9.5 28.6
横山地区 25 4.0 8.0 12.0 0.0 8.0 8.0 16.0 76.0 4.0 16.0
光が丘地区 42 2.4 11.9 16.7 7.1 7.1 14.3 7.1 64.3 14.3 19.0
橋本地区 102 2.9 12.7 20.6 3.9 10.8 8.8 12.7 48.0 6.9 19.6
大野北地区 58 6.9 24.1 22.4 6.9 3.4 13.8 13.8 50.0 8.6 13.8
大野中地区 69 5.8 18.8 18.8 5.8 10.1 10.1 10.1 50.7 7.2 11.6
大野南地区 93 7.5 18.3 18.3 5.4 8.6 10.8 11.8 62.4 8.6 10.8
大沢地区 46 8.7 10.9 8.7 2.2 8.7 2.2 8.7 63.0 2.2 17.4
田名地区 35 5.7 28.6 14.3 5.7 14.3 5.7 8.6 65.7 5.7 20.0
上溝地区 42 9.5 19.0 21.4 9.5 7.1 2.4 16.7 42.9 7.1 23.8
麻溝地区 32 9.4 28.1 25.0 3.1 0.0 3.1 15.6 68.8 6.3 12.5
新磯地区 23 8.7 17.4 30.4 8.7 0.0 4.3 8.7 65.2 8.7 8.7
相模台地区 44 15.9 22.7 22.7 4.5 11.4 4.5 20.5 50.0 11.4 15.9
相武台地区 41 9.8 12.2 17.1 7.3 7.3 7.3 17.1 48.8 17.1 4.9
東林地区 43 11.6 18.6 18.6 4.7 11.6 4.7 11.6 58.1 7.0 20.9
城山地区 48 6.3 18.8 12.5 4.2 6.3 16.7 16.7 56.3 10.4 14.6
津久井地区 52 13.5 17.3 9.6 3.8 9.6 3.8 11.5 67.3 3.8 9.6
相模湖地区 19 10.5 42.1 31.6 5.3 31.6 5.3 26.3 36.8 15.8 15.8
藤野地区 21 4.8 42.9 23.8 9.5 4.8 4.8 0.0 57.1 9.5 19.0
無回答 6 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0
会社員、公務員等 244 4.5 15.2 15.2 2.9 7.8 9.4 14.3 61.5 4.9 19.3
自営業 73 16.4 17.8 16.4 1.4 13.7 4.1 5.5 52.1 11.0 19.2
主婦（夫）、家事手伝い 288 5.9 18.8 26.4 4.5 11.5 11.8 10.8 55.6 12.5 16.3
パート、アルバイト 143 3.5 13.3 11.2 1.4 6.3 7.0 11.9 61.5 4.2 18.9
学生 10 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 30.0 40.0 40.0 0.0 10.0
無職 189 12.2 26.5 20.6 10.1 6.9 4.2 11.6 50.8 13.2 11.6
その他 46 13.0 21.7 15.2 8.7 8.7 4.3 10.9 54.3 6.5 15.2
無回答 11 9.1 18.2 27.3 9.1 0.0 0.0 27.3 54.5 0.0 18.2

合計

職
業
別

男
性

女
性

区
別

居
住
地
区
別

性
別

年
齢

問 16 地域活動に参加した理由（その１）
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(%)

合
計
（

実
数
）

そ
の
他

無
回
答

1004 12.3 2.1
男性 399 10.0 1.8
女性 593 13.7 2.0
無回答 12 16.7 16.7
２０～２９歳 39 15.4 0.0
３０～３９歳 96 10.4 0.0
４０～４９歳 156 15.4 1.9
５０～５９歳 191 17.3 0.5
６０～６９歳 305 9.8 2.0
７０歳以上 212 9.0 5.2
無回答 5 20.0 0.0
２０～２９歳 13 15.4 0.0
３０～３９歳 37 10.8 0.0
４０～４９歳 57 10.5 1.8
５０～５９歳 72 11.1 0.0
６０～６９歳 123 9.8 0.8
７０歳以上 97 8.2 5.2
無回答 0 - -
２０～２９歳 25 16.0 0.0
３０～３９歳 58 10.3 0.0
４０～４９歳 99 18.2 2.0
５０～５９歳 119 21.0 0.8
６０～６９歳 180 10.0 2.8
７０歳以上 110 9.1 3.6
無回答 2 0.0 0.0
緑区 288 13.2 2.1
中央区 365 11.2 2.7
南区 345 12.5 1.4
無回答 6 16.7 0.0
小山地区 26 7.7 0.0
清新地区 25 24.0 0.0
中央地区 91 9.9 3.3
星が丘地区 21 9.5 4.8
横山地区 25 4.0 0.0
光が丘地区 42 16.7 2.4
橋本地区 102 16.7 2.0
大野北地区 58 15.5 0.0
大野中地区 69 15.9 1.4
大野南地区 93 9.7 0.0
大沢地区 46 13.0 2.2
田名地区 35 0.0 5.7
上溝地区 42 11.9 7.1
麻溝地区 32 0.0 9.4
新磯地区 23 26.1 0.0
相模台地区 44 6.8 2.3
相武台地区 41 26.8 0.0
東林地区 43 7.0 0.0
城山地区 48 12.5 2.1
津久井地区 52 13.5 3.8
相模湖地区 19 5.3 0.0
藤野地区 21 4.8 0.0
無回答 6 16.7 0.0
会社員、公務員等 244 9.8 0.8
自営業 73 11.0 4.1
主婦（夫）、家事手伝い 288 11.1 3.1
パート、アルバイト 143 21.0 0.0
学生 10 10.0 0.0
無職 189 9.5 2.6
その他 46 19.6 4.3
無回答 11 9.1 0.0

合計

性
別

年
齢

職
業
別

男
性

女
性

区
別

居
住
地
区
別

問 16 地域活動に参加した理由（その２）



80

(%)

合
計
（

実
数
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具
体
的
に
ど
の
よ
う
な
活
動
を

し
て
い
る
か
が
わ
か
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ば

参
加
の
仕
方
が
わ
か
れ
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知
り
合
い
に
誘
わ
れ
れ
ば

参
加
の
依
頼
が
あ
れ
ば

無
理
せ
ず
自
分
の
ペ
ー

ス
で
で

き
れ
ば

時
間
に
余
裕
が
で
き
れ
ば

自
分
に
何
ら
か
の
メ
リ
ッ

ト
が

あ
れ
ば

そ
の
他

無
回
答

428 28.0 11.9 11.9 14.3 55.8 51.6 4.4 7.9 0.7
男性 220 28.2 12.3 10.5 16.4 59.1 53.6 4.1 4.1 0.9
女性 205 28.3 11.7 13.7 11.7 52.2 50.2 4.9 11.2 0.5
無回答 3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 66.7 0.0
２０～２９歳 66 28.8 9.1 16.7 18.2 48.5 48.5 12.1 6.1 0.0
３０～３９歳 113 25.7 15.0 15.9 10.6 51.3 57.5 4.4 8.0 0.0
４０～４９歳 91 26.4 8.8 8.8 12.1 61.5 62.6 3.3 6.6 0.0
５０～５９歳 54 33.3 13.0 11.1 14.8 55.6 61.1 1.9 5.6 0.0
６０～６９歳 66 33.3 16.7 7.6 21.2 63.6 37.9 0.0 3.0 4.5
７０歳以上 36 19.4 5.6 8.3 8.3 55.6 25.0 5.6 27.8 0.0
無回答 2 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 36 27.8 13.9 22.2 25.0 47.2 47.2 5.6 0.0 0.0
３０～３９歳 54 25.9 20.4 11.1 11.1 51.9 64.8 7.4 3.7 0.0
４０～４９歳 43 23.3 2.3 11.6 11.6 72.1 62.8 2.3 2.3 0.0
５０～５９歳 31 38.7 16.1 6.5 12.9 58.1 67.7 3.2 6.5 0.0
６０～６９歳 39 35.9 10.3 5.1 28.2 64.1 35.9 0.0 2.6 5.1
７０歳以上 17 11.8 5.9 0.0 5.9 64.7 23.5 5.9 17.6 0.0
無回答 0 - - - - - - - - -
２０～２９歳 30 30.0 3.3 10.0 10.0 50.0 50.0 20.0 13.3 0.0
３０～３９歳 59 25.4 10.2 20.3 10.2 50.8 50.8 1.7 11.9 0.0
４０～４９歳 47 29.8 14.9 6.4 10.6 51.1 63.8 4.3 8.5 0.0
５０～５９歳 23 26.1 8.7 17.4 17.4 52.2 52.2 0.0 4.3 0.0
６０～６９歳 27 29.6 25.9 11.1 11.1 63.0 40.7 0.0 3.7 3.7
７０歳以上 18 27.8 5.6 16.7 11.1 50.0 27.8 5.6 33.3 0.0
無回答 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
緑区 89 23.6 12.4 14.6 12.4 49.4 49.4 3.4 11.2 0.0
中央区 149 29.5 13.4 11.4 15.4 59.1 51.0 3.4 8.1 0.7
南区 184 28.8 10.9 10.9 14.1 55.4 52.7 6.0 6.0 1.1
無回答 6 33.3 0.0 16.7 16.7 83.3 66.7 0.0 16.7 0.0
小山地区 14 42.9 14.3 0.0 28.6 71.4 28.6 0.0 14.3 0.0
清新地区 11 27.3 18.2 9.1 0.0 54.5 81.8 0.0 9.1 0.0
中央地区 52 26.9 13.5 11.5 13.5 59.6 57.7 3.8 5.8 0.0
星が丘地区 5 20.0 40.0 40.0 20.0 80.0 60.0 0.0 0.0 0.0
横山地区 4 50.0 25.0 0.0 50.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0
光が丘地区 7 57.1 14.3 0.0 0.0 71.4 57.1 0.0 0.0 0.0
橋本地区 52 21.2 17.3 9.6 13.5 55.8 48.1 3.8 11.5 0.0
大野北地区 26 26.9 7.7 15.4 19.2 61.5 42.3 3.8 3.8 0.0
大野中地区 29 20.7 6.9 6.9 10.3 48.3 62.1 10.3 3.4 0.0
大野南地区 64 31.3 9.4 4.7 18.8 53.1 48.4 7.8 6.3 1.6
大沢地区 19 15.8 5.3 36.8 5.3 26.3 52.6 5.3 5.3 0.0
田名地区 16 25.0 6.3 18.8 0.0 50.0 43.8 12.5 12.5 0.0
上溝地区 14 21.4 14.3 7.1 28.6 50.0 42.9 0.0 14.3 7.1
麻溝地区 7 14.3 14.3 0.0 14.3 57.1 71.4 14.3 0.0 0.0
新磯地区 8 12.5 12.5 25.0 12.5 37.5 87.5 0.0 0.0 0.0
相模台地区 23 21.7 17.4 17.4 4.3 60.9 60.9 0.0 13.0 0.0
相武台地区 20 45.0 10.0 10.0 25.0 65.0 45.0 5.0 10.0 0.0
東林地区 33 33.3 12.1 21.2 9.1 60.6 39.4 3.0 3.0 3.0
城山地区 7 28.6 0.0 0.0 14.3 71.4 42.9 0.0 14.3 0.0
津久井地区 6 16.7 0.0 16.7 33.3 16.7 33.3 0.0 33.3 0.0
相模湖地区 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
藤野地区 3 66.7 33.3 0.0 0.0 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0
無回答 6 33.3 0.0 16.7 16.7 83.3 66.7 0.0 16.7 0.0
会社員、公務員等 201 26.4 12.4 10.4 12.4 52.2 68.7 6.0 5.0 0.0
自営業 25 28.0 4.0 8.0 4.0 36.0 68.0 4.0 8.0 0.0
主婦（夫）、家事手伝い 57 26.3 12.3 17.5 15.8 52.6 31.6 3.5 15.8 1.8
パート、アルバイト 50 36.0 10.0 14.0 16.0 58.0 52.0 2.0 8.0 0.0
学生 5 40.0 40.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 68 30.9 13.2 8.8 19.1 72.1 19.1 2.9 10.3 2.9
その他 17 23.5 11.8 11.8 17.6 70.6 47.1 5.9 11.8 0.0
無回答 5 0.0 0.0 40.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0

合計

職
業
別

男
性

女
性

区
別
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地
区
別

性
別

年
齢

問 17 地域活動に参加してもよいと思う条件
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、
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、
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か
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り
良
い
地
域
社
会
に
す
る
た

め
に
必
要
で
あ
る

子
育
て
や
介
護
な
ど
の
知
識
を

得
ら
れ
た
り
、

相
談
し
た
り
で

き
る

参
加
す
る
こ
と
で
色
々
な
人
と

知
り
合
い
交
流
で
き
る

活
動
内
容
を
あ
ま
り
知
ら
な
い

自
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の
他

わ
か
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な
い

無
回
答

1446 26.3 45.9 19.4 24.7 36.0 8.0 2.2 6.4 2.9
男性 624 28.2 45.8 12.5 22.1 38.8 8.8 1.8 7.2 2.6
女性 805 24.8 46.2 24.8 26.6 34.3 7.1 2.5 5.7 2.7
無回答 17 23.5 29.4 11.8 29.4 17.6 17.6 5.9 5.9 23.5
２０～２９歳 106 16.0 30.2 12.3 19.8 44.3 9.4 0.0 10.4 1.9
３０～３９歳 209 17.7 31.6 20.1 19.6 49.8 7.7 1.9 5.3 0.5
４０～４９歳 249 18.9 36.1 20.1 20.1 45.8 10.8 2.0 8.0 0.4
５０～５９歳 246 24.0 48.8 19.9 21.5 42.7 8.1 3.3 3.7 0.8
６０～６９歳 372 32.3 53.8 19.1 28.2 28.2 7.0 2.7 6.7 3.5
７０歳以上 255 38.0 60.0 21.6 33.3 16.9 5.9 1.6 6.3 8.2
無回答 9 33.3 22.2 0.0 22.2 33.3 11.1 11.1 0.0 22.2
２０～２９歳 49 16.3 26.5 10.2 20.4 46.9 10.2 0.0 12.2 2.0
３０～３９歳 91 17.6 30.8 8.8 14.3 58.2 12.1 1.1 8.8 1.1
４０～４９歳 101 19.8 34.7 13.9 17.8 46.5 9.9 2.0 9.9 0.0
５０～５９歳 103 32.0 52.4 13.6 17.5 41.7 10.7 3.9 1.0 1.0
６０～６９歳 162 33.3 52.5 12.3 28.4 32.7 6.2 1.9 8.0 3.1
７０歳以上 118 38.1 60.2 14.4 28.0 19.5 6.8 0.8 5.9 6.8
無回答 0 - - - - - - - - -
２０～２９歳 56 16.1 33.9 14.3 17.9 42.9 8.9 0.0 8.9 1.8
３０～３９歳 117 17.9 32.5 29.1 23.9 43.6 4.3 2.6 1.7 0.0
４０～４９歳 147 18.4 37.4 24.5 21.8 44.9 10.9 2.0 6.8 0.7
５０～５９歳 143 18.2 46.2 24.5 24.5 43.4 6.3 2.8 5.6 0.7
６０～６９歳 208 30.8 54.3 24.0 27.9 25.0 7.7 3.4 5.8 3.8
７０歳以上 131 39.7 60.3 28.2 38.2 14.5 4.6 2.3 6.9 8.4
無回答 3 33.3 66.7 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
緑区 379 23.5 45.1 21.9 24.8 34.0 6.1 2.1 5.3 1.8
中央区 523 26.2 45.5 16.4 25.4 36.9 9.8 2.9 5.4 3.8
南区 530 28.1 47.0 20.8 23.6 37.0 7.7 1.5 8.3 2.3
無回答 14 35.7 35.7 7.1 35.7 21.4 0.0 7.1 0.0 21.4
小山地区 41 24.4 34.1 9.8 19.5 46.3 7.3 2.4 9.8 4.9
清新地区 37 16.2 37.8 10.8 24.3 51.4 8.1 0.0 8.1 0.0
中央地区 144 23.6 54.2 20.1 28.5 31.9 8.3 5.6 2.8 4.2
星が丘地区 26 15.4 42.3 19.2 30.8 46.2 7.7 3.8 0.0 7.7
横山地区 29 34.5 27.6 10.3 24.1 31.0 17.2 0.0 13.8 0.0
光が丘地区 49 30.6 46.9 12.2 26.5 36.7 10.2 0.0 6.1 6.1
橋本地区 155 21.3 44.5 25.8 24.5 35.5 5.8 1.9 3.9 0.6
大野北地区 87 23.0 47.1 18.4 29.9 39.1 11.5 2.3 5.7 0.0
大野中地区 98 19.4 48.0 20.4 20.4 35.7 5.1 1.0 9.2 4.1
大野南地区 157 29.3 41.4 19.1 28.7 40.1 7.6 0.6 7.6 1.3
大沢地区 66 21.2 42.4 18.2 16.7 34.8 10.6 1.5 7.6 4.5
田名地区 52 28.8 38.5 17.3 15.4 34.6 9.6 1.9 9.6 1.9
上溝地区 58 39.7 50.0 17.2 22.4 31.0 10.3 3.4 0.0 10.3
麻溝地区 40 25.0 32.5 20.0 12.5 45.0 5.0 2.5 10.0 5.0
新磯地区 31 19.4 58.1 25.8 29.0 32.3 12.9 3.2 9.7 0.0
相模台地区 67 37.3 46.3 19.4 17.9 32.8 14.9 3.0 7.5 0.0
相武台地区 61 31.1 49.2 23.0 23.0 34.4 4.9 3.3 9.8 3.3
東林地区 76 31.6 59.2 22.4 26.3 35.5 6.6 0.0 6.6 2.6
城山地区 55 21.8 38.2 16.4 21.8 38.2 5.5 0.0 5.5 5.5
津久井地区 58 31.0 41.4 20.7 24.1 29.3 6.9 6.9 10.3 0.0
相模湖地区 21 19.0 66.7 14.3 38.1 38.1 0.0 0.0 0.0 0.0
藤野地区 24 33.3 62.5 29.2 45.8 20.8 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 14 35.7 35.7 7.1 35.7 21.4 0.0 7.1 0.0 21.4
会社員、公務員等 448 22.1 39.3 12.7 20.1 47.5 9.8 1.8 5.1 1.1
自営業 98 31.6 50.0 17.3 21.4 35.7 8.2 4.1 4.1 2.0
主婦（夫）、家事手伝い 349 26.6 52.1 27.2 29.5 28.1 6.6 1.7 5.4 3.7
パート、アルバイト 193 23.3 42.5 22.8 23.8 37.8 11.4 3.6 9.3 0.5
学生 15 26.7 40.0 20.0 20.0 33.3 6.7 0.0 0.0 0.0
無職 261 32.2 51.0 16.9 26.4 27.6 5.0 1.5 8.4 5.7
その他 64 29.7 48.4 26.6 31.3 31.3 4.7 3.1 6.3 4.7
無回答 18 27.8 22.2 16.7 27.8 27.8 5.6 5.6 11.1 16.7

合計

職
業
別

男
性

女
性

区
別
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地
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別
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齢

問 18 市民活動についてどのように思うか
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環
境
・
美
化

災
害
対
策

1446 3.8 5.7 5.1 2.2 5.0 4.4 1.0 16.5 10.2 5.5
男性 624 1.9 5.1 1.6 0.8 2.4 5.4 1.4 18.1 10.1 7.1
女性 805 5.2 6.2 7.8 3.2 6.8 3.5 0.7 15.4 10.4 4.2
無回答 17 5.9 0.0 5.9 5.9 11.8 11.8 0.0 11.8 5.9 5.9
２０～２９歳 106 0.9 1.9 1.9 0.0 0.9 1.9 1.9 8.5 1.9 1.9
３０～３９歳 209 1.9 2.9 12.0 1.0 1.0 2.4 1.0 9.1 4.3 1.9
４０～４９歳 249 1.6 4.0 6.8 0.8 0.4 3.6 0.4 10.4 6.0 2.8
５０～５９歳 246 0.4 4.1 4.9 1.2 2.8 1.6 0.4 15.0 8.1 4.5
６０～６９歳 372 6.5 7.3 3.5 3.8 8.9 7.3 1.9 23.1 14.8 8.6
７０歳以上 255 7.8 10.6 2.0 4.3 10.6 6.7 0.8 23.9 18.4 9.0
無回答 9 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0
２０～２９歳 49 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 2.0 4.1 12.2 0.0 4.1
３０～３９歳 91 0.0 3.3 2.2 0.0 1.1 1.1 1.1 8.8 3.3 1.1
４０～４９歳 101 1.0 2.0 3.0 0.0 0.0 3.0 1.0 13.9 9.9 4.0
５０～５９歳 103 0.0 1.0 1.9 1.0 1.0 2.9 0.0 18.4 5.8 5.8
６０～６９歳 162 3.7 6.2 1.2 0.6 5.6 9.9 2.5 22.2 13.0 11.7
７０歳以上 118 4.2 12.7 0.8 2.5 3.4 8.5 0.8 25.4 19.5 10.2
無回答 0 - - - - - - - - - -
２０～２９歳 56 1.8 1.8 3.6 0.0 1.8 1.8 0.0 5.4 3.6 0.0
３０～３９歳 117 3.4 2.6 18.8 1.7 0.9 3.4 0.9 9.4 5.1 2.6
４０～４９歳 147 2.0 5.4 9.5 1.4 0.7 4.1 0.0 8.2 3.4 2.0
５０～５９歳 143 0.7 6.3 7.0 1.4 4.2 0.7 0.7 12.6 9.8 3.5
６０～６９歳 208 8.7 8.2 5.3 6.3 11.5 4.8 1.4 23.6 15.9 6.3
７０歳以上 131 10.7 9.2 3.1 5.3 16.8 4.6 0.8 22.9 18.3 7.6
無回答 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0
緑区 379 4.2 6.6 6.6 2.6 5.3 5.5 1.8 19.3 10.8 5.5
中央区 523 3.6 5.5 4.8 2.1 5.5 3.6 1.1 15.5 9.8 5.0
南区 530 3.6 5.3 4.5 1.9 4.2 4.3 0.4 16.0 10.6 6.0
無回答 14 7.1 0.0 0.0 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0
小山地区 41 2.4 0.0 4.9 2.4 4.9 0.0 0.0 9.8 7.3 0.0
清新地区 37 0.0 2.7 5.4 2.7 2.7 2.7 0.0 8.1 2.7 2.7
中央地区 144 4.2 6.9 4.2 4.2 5.6 2.1 0.7 12.5 9.0 2.8
星が丘地区 26 3.8 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 15.4 3.8
横山地区 29 0.0 0.0 3.4 0.0 6.9 3.4 0.0 13.8 13.8 10.3
光が丘地区 49 10.2 10.2 6.1 0.0 8.2 6.1 2.0 26.5 10.2 12.2
橋本地区 155 4.5 3.9 8.4 3.9 3.2 1.9 1.3 15.5 5.8 3.9
大野北地区 87 3.4 6.9 6.9 3.4 10.3 3.4 0.0 14.9 11.5 6.9
大野中地区 98 1.0 3.1 6.1 1.0 4.1 2.0 0.0 19.4 13.3 4.1
大野南地区 157 2.5 2.5 3.8 3.2 4.5 4.5 0.6 15.9 7.6 3.8
大沢地区 66 1.5 6.1 6.1 1.5 3.0 4.5 1.5 4.5 4.5 3.0
田名地区 52 1.9 1.9 5.8 0.0 5.8 7.7 1.9 21.2 13.5 3.8
上溝地区 58 3.4 8.6 1.7 0.0 0.0 6.9 5.2 19.0 6.9 5.2
麻溝地区 40 2.5 10.0 5.0 0.0 7.5 2.5 0.0 22.5 17.5 15.0
新磯地区 31 9.7 6.5 3.2 3.2 6.5 3.2 3.2 22.6 16.1 6.5
相模台地区 67 9.0 6.0 4.5 1.5 3.0 9.0 0.0 11.9 7.5 9.0
相武台地区 61 4.9 8.2 8.2 0.0 1.6 1.6 0.0 8.2 13.1 8.2
東林地区 76 1.3 7.9 1.3 2.6 3.9 6.6 0.0 15.8 7.9 3.9
城山地区 55 3.6 7.3 0.0 1.8 10.9 9.1 3.6 27.3 20.0 7.3
津久井地区 58 3.4 5.2 10.3 0.0 5.2 8.6 0.0 25.9 15.5 10.3
相模湖地区 21 0.0 9.5 4.8 4.8 9.5 9.5 4.8 28.6 14.3 9.5
藤野地区 24 16.7 25.0 4.2 4.2 8.3 12.5 4.2 41.7 25.0 4.2
無回答 14 7.1 0.0 0.0 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0
会社員、公務員等 448 1.6 3.3 2.7 0.2 1.8 3.1 0.9 11.6 6.5 3.6
自営業 98 2.0 4.1 6.1 0.0 2.0 11.2 4.1 26.5 13.3 8.2
主婦（夫）、家事手伝い 349 8.3 6.6 10.6 4.6 9.2 2.9 1.4 21.2 13.5 5.4
パート、アルバイト 193 1.6 6.2 6.2 2.1 2.1 2.6 0.0 11.4 6.7 4.7
学生 15 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 20.0 13.3 0.0
無職 261 4.2 6.9 0.0 3.1 7.3 5.7 0.8 17.6 13.4 7.7
その他 64 4.7 14.1 9.4 4.7 7.8 9.4 0.0 20.3 12.5 9.4
無回答 18 0.0 0.0 5.6 0.0 11.1 11.1 0.0 16.7 5.6 5.6

合計
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業
別

男
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性

区
別

居
住
地
区
別

性
別

年
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問 19 参加したことのある市民活動（その１）
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答

1446 7.0 5.2 1.2 0.9 3.9 0.5 1.5 58.9 2.0
男性 624 9.8 5.0 1.3 0.5 3.8 0.3 1.9 61.4 1.4
女性 805 4.8 5.2 1.2 1.2 4.1 0.6 1.1 57.3 2.2
無回答 17 5.9 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 41.2 11.8
２０～２９歳 106 0.0 0.9 0.9 0.0 0.9 0.0 0.9 83.0 0.9
３０～３９歳 209 1.9 1.0 0.5 0.0 1.4 0.0 0.5 75.6 0.0
４０～４９歳 249 3.2 5.2 1.2 0.8 2.4 1.2 1.6 71.1 0.4
５０～５９歳 246 5.7 4.9 1.6 0.4 4.9 0.0 0.8 66.3 1.2
６０～６９歳 372 8.9 7.5 1.6 1.6 5.9 0.8 1.9 45.7 1.1
７０歳以上 255 16.5 7.5 1.2 1.6 5.1 0.4 2.4 35.3 7.1
無回答 9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6 22.2
２０～２９歳 49 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.7 0.0
３０～３９歳 91 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 82.4 0.0
４０～４９歳 101 4.0 5.0 1.0 1.0 1.0 1.0 3.0 69.3 1.0
５０～５９歳 103 6.8 2.9 2.9 0.0 4.9 0.0 0.0 68.0 1.9
６０～６９歳 162 13.0 8.0 2.5 1.2 6.8 0.0 2.5 50.6 0.6
７０歳以上 118 22.0 8.5 0.0 0.0 5.9 0.8 3.4 38.1 4.2
無回答 0 - - - - - - - - -
２０～２９歳 56 0.0 1.8 1.8 0.0 1.8 0.0 1.8 82.1 1.8
３０～３９歳 117 0.9 1.7 0.9 0.0 2.6 0.0 0.0 70.9 0.0
４０～４９歳 147 2.7 5.4 1.4 0.7 3.4 1.4 0.7 72.1 0.0
５０～５９歳 143 4.9 6.3 0.7 0.7 4.9 0.0 1.4 65.0 0.7
６０～６９歳 208 5.8 6.7 1.0 1.9 5.3 1.4 1.4 42.3 1.4
７０歳以上 131 11.5 6.1 2.3 3.1 4.6 0.0 1.5 32.8 9.9
無回答 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0
緑区 379 5.3 4.5 0.8 1.3 3.2 0.5 2.1 55.7 1.3
中央区 523 6.7 5.5 1.1 0.6 4.0 0.6 1.7 58.7 2.9
南区 530 8.7 5.5 1.7 0.9 4.3 0.4 0.8 61.3 1.3
無回答 14 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 57.1 14.3
小山地区 41 7.3 2.4 2.4 0.0 2.4 0.0 0.0 70.7 2.4
清新地区 37 2.7 2.7 0.0 0.0 5.4 0.0 0.0 75.7 0.0
中央地区 144 6.3 4.9 0.7 0.7 2.8 0.7 1.4 63.2 3.5
星が丘地区 26 11.5 7.7 0.0 0.0 11.5 0.0 0.0 50.0 0.0
横山地区 29 6.9 6.9 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 65.5 3.4
光が丘地区 49 4.1 2.0 0.0 0.0 10.2 2.0 2.0 46.9 4.1
橋本地区 155 4.5 3.9 0.6 1.9 5.2 0.6 1.9 61.9 1.3
大野北地区 87 4.6 6.9 2.3 1.1 2.3 1.1 0.0 56.3 0.0
大野中地区 98 6.1 7.1 0.0 1.0 3.1 0.0 2.0 59.2 2.0
大野南地区 157 9.6 5.7 3.2 0.6 3.8 0.6 0.0 65.6 0.6
大沢地区 66 6.1 7.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 1.5
田名地区 52 9.6 9.6 1.9 1.9 3.8 0.0 1.9 48.1 5.8
上溝地区 58 10.3 6.9 0.0 0.0 3.4 0.0 8.6 51.7 5.2
麻溝地区 40 17.5 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 2.5 45.0 0.0
新磯地区 31 16.1 6.5 3.2 6.5 6.5 0.0 0.0 61.3 0.0
相模台地区 67 6.0 6.0 1.5 1.5 6.0 1.5 0.0 67.2 0.0
相武台地区 61 13.1 8.2 0.0 0.0 4.9 0.0 0.0 55.7 4.9
東林地区 76 1.3 2.6 2.6 0.0 5.3 0.0 1.3 63.2 1.3
城山地区 55 3.6 3.6 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 52.7 1.8
津久井地区 58 10.3 6.9 1.7 0.0 1.7 1.7 6.9 46.6 1.7
相模湖地区 21 4.8 0.0 0.0 9.5 4.8 0.0 4.8 47.6 0.0
藤野地区 24 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 20.8 0.0
無回答 14 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 57.1 14.3
会社員、公務員等 448 3.1 2.7 1.3 0.7 2.7 0.2 0.4 74.8 0.9
自営業 98 16.3 12.2 0.0 0.0 6.1 2.0 3.1 44.9 0.0
主婦（夫）、家事手伝い 349 7.7 7.2 1.4 1.7 5.7 0.9 0.9 43.3 2.9
パート、アルバイト 193 4.7 4.1 0.5 0.0 2.1 0.0 2.1 67.9 0.0
学生 15 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7 66.7 0.0
無職 261 11.5 5.0 0.8 0.4 2.3 0.0 2.3 51.3 4.6
その他 64 6.3 3.1 4.7 4.7 10.9 1.6 3.1 57.8 1.6
無回答 18 5.6 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 50.0 11.1
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性
別

年
齢

職
業
別

男
性

女
性

区
別

居
住
地
区
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問 19 参加したことのある市民活動（その２）
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無
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566 51.4 27.9 10.6 0.7 6.2 3.2
男性 232 52.2 28.4 9.1 0.9 5.6 3.9
女性 326 50.9 27.6 11.7 0.6 6.7 2.5
無回答 8 50.0 25.0 12.5 0.0 0.0 12.5
２０～２９歳 17 52.9 0.0 35.3 0.0 11.8 0.0
３０～３９歳 51 66.7 21.6 5.9 0.0 3.9 2.0
４０～４９歳 71 63.4 16.9 12.7 0.0 4.2 2.8
５０～５９歳 80 52.5 30.0 5.0 1.3 10.0 1.3
６０～６９歳 198 50.0 27.8 10.1 1.0 7.1 4.0
７０歳以上 147 41.5 37.4 12.2 0.7 4.1 4.1
無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 8 62.5 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0
３０～３９歳 16 75.0 12.5 6.3 0.0 6.3 0.0
４０～４９歳 30 70.0 13.3 10.0 0.0 3.3 3.3
５０～５９歳 31 64.5 25.8 3.2 3.2 3.2 0.0
６０～６９歳 79 48.1 29.1 10.1 0.0 7.6 5.1
７０歳以上 68 36.8 42.6 8.8 1.5 4.4 5.9
無回答 0 - - - - - -
２０～２９歳 9 44.4 0.0 44.4 0.0 11.1 0.0
３０～３９歳 34 64.7 23.5 5.9 0.0 2.9 2.9
４０～４９歳 41 58.5 19.5 14.6 0.0 4.9 2.4
５０～５９歳 49 44.9 32.7 6.1 0.0 14.3 2.0
６０～６９歳 117 50.4 27.4 10.3 1.7 6.8 3.4
７０歳以上 75 45.3 34.7 14.7 0.0 4.0 1.3
無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
緑区 163 52.1 29.4 8.6 0.0 7.4 2.5
中央区 201 53.2 24.9 13.4 1.5 3.5 3.5
南区 198 49.5 29.8 9.6 0.5 8.1 2.5
無回答 4 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0
小山地区 11 45.5 36.4 18.2 0.0 0.0 0.0
清新地区 9 22.2 44.4 22.2 0.0 11.1 0.0
中央地区 48 62.5 20.8 8.3 4.2 2.1 2.1
星が丘地区 13 76.9 7.7 7.7 0.0 0.0 7.7
横山地区 9 55.6 22.2 11.1 0.0 0.0 11.1
光が丘地区 24 54.2 20.8 20.8 0.0 4.2 0.0
橋本地区 57 50.9 28.1 10.5 0.0 7.0 3.5
大野北地区 38 36.8 36.8 18.4 0.0 7.9 0.0
大野中地区 38 42.1 39.5 10.5 0.0 5.3 2.6
大野南地区 53 50.9 24.5 11.3 1.9 11.3 0.0
大沢地区 21 47.6 23.8 9.5 0.0 14.3 4.8
田名地区 24 54.2 25.0 8.3 4.2 4.2 4.2
上溝地区 25 60.0 16.0 12.0 0.0 0.0 12.0
麻溝地区 22 50.0 36.4 4.5 0.0 4.5 4.5
新磯地区 12 33.3 41.7 25.0 0.0 0.0 0.0
相模台地区 22 63.6 18.2 9.1 0.0 4.5 4.5
相武台地区 24 50.0 25.0 8.3 0.0 12.5 4.2
東林地区 27 51.9 29.6 3.7 0.0 11.1 3.7
城山地区 25 56.0 32.0 12.0 0.0 0.0 0.0
津久井地区 30 56.7 26.7 3.3 0.0 13.3 0.0
相模湖地区 11 54.5 36.4 9.1 0.0 0.0 0.0
藤野地区 19 47.4 36.8 5.3 0.0 5.3 5.3
無回答 4 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0
会社員、公務員等 109 62.4 21.1 11.0 0.9 3.7 0.9
自営業 54 48.1 37.0 7.4 1.9 3.7 1.9
主婦（夫）、家事手伝い 188 49.5 27.7 11.7 1.1 7.4 2.7
パート、アルバイト 62 51.6 21.0 16.1 0.0 6.5 4.8
学生 5 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無職 115 46.1 33.9 7.8 0.0 7.0 5.2
その他 26 46.2 23.1 11.5 0.0 11.5 7.7
無回答 7 28.6 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0
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問 20 市民活動への参加頻度
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566 8.0 24.9 32.9 12.4 10.1 10.1 16.1 36.7 15.4 16.1
男性 232 11.6 25.9 27.2 15.1 9.5 3.9 13.8 40.9 13.8 15.9
女性 326 5.5 24.5 36.5 10.4 10.4 13.8 18.1 34.4 16.3 16.0
無回答 8 0.0 12.5 50.0 12.5 12.5 37.5 0.0 12.5 25.0 25.0
２０～２９歳 17 11.8 17.6 35.3 11.8 29.4 29.4 5.9 23.5 17.6 23.5
３０～３９歳 51 3.9 17.6 31.4 7.8 19.6 35.3 27.5 23.5 9.8 23.5
４０～４９歳 71 1.4 21.1 25.4 9.9 11.3 15.5 16.9 40.8 11.3 15.5
５０～５９歳 80 10.0 27.5 33.8 10.0 3.8 3.8 15.0 43.8 6.3 17.5
６０～６９歳 198 5.6 22.7 28.3 16.7 7.6 6.6 14.1 42.4 16.2 15.2
７０歳以上 147 14.3 32.0 41.5 10.2 10.9 4.8 16.3 29.9 23.1 13.6
無回答 2 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
２０～２９歳 8 12.5 37.5 12.5 25.0 12.5 25.0 12.5 37.5 12.5 25.0
３０～３９歳 16 0.0 18.8 6.3 6.3 25.0 18.8 37.5 25.0 25.0 31.3
４０～４９歳 30 3.3 13.3 13.3 13.3 6.7 6.7 13.3 50.0 10.0 16.7
５０～５９歳 31 12.9 35.5 35.5 19.4 3.2 0.0 16.1 38.7 9.7 19.4
６０～６９歳 79 11.4 19.0 25.3 17.7 7.6 1.3 13.9 49.4 8.9 13.9
７０歳以上 68 17.6 35.3 38.2 11.8 11.8 1.5 7.4 32.4 20.6 11.8
無回答 0 - - - - - - - - - -
２０～２９歳 9 11.1 0.0 55.6 0.0 44.4 33.3 0.0 11.1 22.2 22.2
３０～３９歳 34 5.9 17.6 44.1 8.8 14.7 44.1 23.5 23.5 2.9 20.6
４０～４９歳 41 0.0 26.8 34.1 7.3 14.6 22.0 19.5 34.1 12.2 14.6
５０～５９歳 49 8.2 22.4 32.7 4.1 4.1 6.1 14.3 46.9 4.1 16.3
６０～６９歳 117 1.7 24.8 30.8 16.2 7.7 9.4 14.5 37.6 19.7 15.4
７０歳以上 75 12.0 30.7 42.7 8.0 10.7 5.3 25.3 29.3 26.7 14.7
無回答 1 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
緑区 163 8.0 24.5 30.1 11.0 11.7 14.1 18.4 41.1 12.3 14.1
中央区 201 4.0 21.9 29.9 10.9 10.4 7.5 13.4 37.3 18.9 21.4
南区 198 12.1 28.8 38.4 15.2 8.6 9.6 17.2 32.8 14.6 12.6
無回答 4 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0
小山地区 11 0.0 27.3 45.5 0.0 0.0 9.1 18.2 27.3 9.1 18.2
清新地区 9 11.1 22.2 33.3 11.1 22.2 22.2 22.2 22.2 0.0 11.1
中央地区 48 2.1 16.7 37.5 12.5 22.9 4.2 10.4 29.2 25.0 27.1
星が丘地区 13 0.0 15.4 15.4 7.7 7.7 0.0 23.1 61.5 7.7 15.4
横山地区 9 0.0 11.1 22.2 22.2 11.1 0.0 22.2 66.7 22.2 22.2
光が丘地区 24 4.2 20.8 29.2 8.3 0.0 4.2 12.5 54.2 25.0 8.3
橋本地区 57 7.0 17.5 29.8 10.5 14.0 19.3 17.5 38.6 8.8 10.5
大野北地区 38 2.6 26.3 34.2 10.5 5.3 18.4 5.3 31.6 15.8 18.4
大野中地区 38 13.2 39.5 34.2 15.8 7.9 7.9 15.8 26.3 13.2 7.9
大野南地区 53 9.4 18.9 52.8 18.9 9.4 13.2 22.6 30.2 20.8 18.9
大沢地区 21 9.5 19.0 42.9 14.3 9.5 9.5 9.5 23.8 19.0 23.8
田名地区 24 8.3 25.0 20.8 8.3 12.5 4.2 16.7 25.0 29.2 25.0
上溝地区 25 8.0 28.0 20.0 16.0 4.0 4.0 16.0 44.0 12.0 32.0
麻溝地区 22 18.2 22.7 27.3 9.1 9.1 4.5 9.1 50.0 9.1 13.6
新磯地区 12 8.3 25.0 41.7 8.3 0.0 8.3 25.0 33.3 8.3 8.3
相模台地区 22 18.2 36.4 22.7 13.6 9.1 9.1 18.2 31.8 13.6 4.5
相武台地区 24 16.7 29.2 33.3 16.7 12.5 12.5 12.5 25.0 12.5 8.3
東林地区 27 3.7 33.3 40.7 14.8 7.4 7.4 14.8 40.7 14.8 18.5
城山地区 25 4.0 8.0 20.0 4.0 0.0 24.0 32.0 56.0 20.0 12.0
津久井地区 30 16.7 43.3 26.7 3.3 13.3 6.7 13.3 50.0 3.3 16.7
相模湖地区 11 0.0 54.5 27.3 18.2 27.3 18.2 18.2 27.3 18.2 9.1
藤野地区 19 5.3 26.3 36.8 26.3 10.5 0.0 21.1 42.1 15.8 15.8
無回答 4 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0
会社員、公務員等 109 6.4 25.7 28.4 16.5 8.3 10.1 16.5 40.4 11.0 22.0
自営業 54 9.3 14.8 24.1 11.1 20.4 3.7 13.0 53.7 9.3 13.0
主婦（夫）、家事手伝い 188 5.3 26.1 34.6 11.7 11.7 14.4 17.6 31.4 18.6 14.4
パート、アルバイト 62 4.8 22.6 32.3 4.8 4.8 11.3 22.6 35.5 8.1 19.4
学生 5 0.0 0.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0
無職 115 13.0 27.8 35.7 13.9 9.6 4.3 13.9 33.9 19.1 13.0
その他 26 15.4 26.9 42.3 19.2 0.0 11.5 7.7 46.2 15.4 15.4
無回答 7 14.3 42.9 28.6 0.0 0.0 28.6 14.3 28.6 28.6 0.0

合計

職
業
別

男
性

女
性

区
別

居
住
地
区
別

性
別

年
齢

問 21 市民活動に参加した理由（その１）
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(%)

合
計
（

実
数
）

そ
の
他

無
回
答

566 3.7 2.1
男性 232 3.9 2.2
女性 326 3.7 1.8
無回答 8 0.0 12.5
２０～２９歳 17 5.9 0.0
３０～３９歳 51 3.9 0.0
４０～４９歳 71 5.6 2.8
５０～５９歳 80 3.8 0.0
６０～６９歳 198 3.5 3.0
７０歳以上 147 2.7 2.7
無回答 2 0.0 0.0
２０～２９歳 8 0.0 0.0
３０～３９歳 16 6.3 0.0
４０～４９歳 30 3.3 6.7
５０～５９歳 31 0.0 0.0
６０～６９歳 79 5.1 2.5
７０歳以上 68 4.4 1.5
無回答 0 - -
２０～２９歳 9 11.1 0.0
３０～３９歳 34 2.9 0.0
４０～４９歳 41 7.3 0.0
５０～５９歳 49 6.1 0.0
６０～６９歳 117 2.6 3.4
７０歳以上 75 1.3 2.7
無回答 1 0.0 0.0
緑区 163 2.5 0.6
中央区 201 5.5 3.0
南区 198 3.0 1.5
無回答 4 0.0 50.0
小山地区 11 9.1 0.0
清新地区 9 11.1 0.0
中央地区 48 2.1 4.2
星が丘地区 13 7.7 7.7
横山地区 9 0.0 0.0
光が丘地区 24 16.7 0.0
橋本地区 57 3.5 0.0
大野北地区 38 5.3 5.3
大野中地区 38 7.9 0.0
大野南地区 53 1.9 0.0
大沢地区 21 9.5 0.0
田名地区 24 4.2 0.0
上溝地区 25 0.0 4.0
麻溝地区 22 0.0 4.5
新磯地区 12 0.0 0.0
相模台地区 22 4.5 0.0
相武台地区 24 4.2 8.3
東林地区 27 0.0 0.0
城山地区 25 0.0 0.0
津久井地区 30 0.0 3.3
相模湖地区 11 0.0 0.0
藤野地区 19 0.0 0.0
無回答 4 0.0 50.0
会社員、公務員等 109 1.8 0.9
自営業 54 5.6 0.0
主婦（夫）、家事手伝い 188 2.7 2.7
パート、アルバイト 62 9.7 1.6
学生 5 0.0 0.0
無職 115 2.6 2.6
その他 26 7.7 7.7
無回答 7 0.0 0.0

職
業
別

男
性

女
性

区
別

居
住
地
区
別

合計

性
別

年
齢

問 21 市民活動に参加した理由（その２）
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(%)

合
計
（

実
数
）

具
体
的
に
ど
の
よ
う
な
活
動
を

し
て
い
る
か
が
わ
か
れ
ば

参
加
の
仕
方
が
わ
か
れ
ば

知
り
合
い
に
誘
わ
れ
れ
ば

参
加
の
依
頼
が
あ
れ
ば

無
理
せ
ず
自
分
の
ペ
ー

ス
で
で

き
れ
ば

時
間
に
余
裕
が
で
き
れ
ば

自
分
に
何
ら
か
の
メ
リ
ッ

ト
が

あ
れ
ば

そ
の
他

無
回
答

851 36.0 14.5 8.7 11.5 48.5 50.4 5.4 6.7 2.1
男性 383 35.5 16.2 8.1 14.6 51.4 53.0 5.5 5.7 1.3
女性 461 36.9 13.0 8.7 8.5 46.4 48.6 5.4 7.2 2.6
無回答 7 0.0 14.3 42.9 42.9 28.6 28.6 0.0 28.6 14.3
２０～２９歳 88 31.8 10.2 14.8 17.0 51.1 50.0 9.1 2.3 0.0
３０～３９歳 158 39.9 17.7 13.3 10.1 44.3 54.4 6.3 5.1 0.0
４０～４９歳 177 35.0 12.4 6.8 8.5 49.2 67.2 5.1 5.1 1.1
５０～５９歳 163 36.8 12.3 8.0 11.0 43.6 57.7 4.3 4.3 1.8
６０～６９歳 170 38.2 17.1 5.9 14.1 51.8 37.6 3.5 8.2 3.5
７０歳以上 90 30.0 15.6 3.3 10.0 54.4 23.3 6.7 17.8 7.8
無回答 5 20.0 20.0 40.0 20.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0
２０～２９歳 41 29.3 9.8 19.5 22.0 46.3 53.7 7.3 2.4 0.0
３０～３９歳 75 40.0 21.3 13.3 12.0 48.0 61.3 9.3 1.3 0.0
４０～４９歳 70 25.7 10.0 5.7 11.4 50.0 71.4 4.3 2.9 2.9
５０～５９歳 70 41.4 21.4 5.7 15.7 47.1 60.0 4.3 2.9 1.4
６０～６９歳 82 40.2 17.1 6.1 17.1 57.3 36.6 2.4 9.8 2.4
７０歳以上 45 31.1 13.3 0.0 11.1 60.0 28.9 6.7 17.8 0.0
無回答 0 - - - - - - - - -
２０～２９歳 46 34.8 8.7 8.7 10.9 56.5 47.8 10.9 2.2 0.0
３０～３９歳 83 39.8 14.5 13.3 8.4 41.0 48.2 3.6 8.4 0.0
４０～４９歳 106 41.5 14.2 6.6 5.7 49.1 64.2 5.7 6.6 0.0
５０～５９歳 93 33.3 5.4 9.7 7.5 40.9 55.9 4.3 5.4 2.2
６０～６９歳 88 36.4 17.0 5.7 11.4 46.6 38.6 4.5 6.8 4.5
７０歳以上 43 30.2 18.6 7.0 9.3 51.2 18.6 7.0 16.3 14.0
無回答 2 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
緑区 211 32.2 16.6 10.0 10.9 41.2 50.2 5.2 5.7 2.4
中央区 307 35.5 14.0 7.5 12.4 53.1 45.9 4.9 7.5 1.3
南区 325 38.8 13.8 8.3 10.8 48.9 54.8 6.2 6.5 2.8
無回答 8 37.5 0.0 37.5 25.0 50.0 50.0 0.0 12.5 0.0
小山地区 29 37.9 20.7 3.4 17.2 48.3 41.4 0.0 6.9 3.4
清新地区 28 28.6 10.7 3.6 21.4 64.3 50.0 0.0 10.7 0.0
中央地区 91 28.6 13.2 6.6 11.0 52.7 53.8 8.8 4.4 0.0
星が丘地区 13 53.8 7.7 15.4 7.7 61.5 30.8 0.0 7.7 15.4
横山地区 19 36.8 21.1 5.3 26.3 42.1 52.6 5.3 10.5 0.0
光が丘地区 23 56.5 8.7 4.3 8.7 56.5 47.8 4.3 4.3 0.0
橋本地区 96 33.3 19.8 9.4 10.4 47.9 51.0 6.3 3.1 2.1
大野北地区 49 36.7 14.3 14.3 6.1 55.1 40.8 2.0 8.2 0.0
大野中地区 58 29.3 8.6 6.9 6.9 48.3 60.3 5.2 10.3 1.7
大野南地区 103 39.8 13.6 9.7 11.7 43.7 53.4 6.8 3.9 3.9
大沢地区 44 27.3 13.6 11.4 11.4 40.9 54.5 4.5 4.5 2.3
田名地区 25 36.0 12.0 8.0 8.0 40.0 40.0 8.0 12.0 0.0
上溝地区 30 33.3 16.7 6.7 13.3 56.7 36.7 6.7 10.0 3.3
麻溝地区 18 27.8 11.1 0.0 16.7 44.4 66.7 5.6 5.6 11.1
新磯地区 19 42.1 10.5 10.5 21.1 42.1 63.2 10.5 10.5 0.0
相模台地区 45 33.3 22.2 6.7 8.9 48.9 55.6 8.9 8.9 2.2
相武台地区 34 55.9 17.6 8.8 17.6 55.9 47.1 2.9 2.9 0.0
東林地区 48 43.8 12.5 10.4 4.2 60.4 47.9 4.2 6.3 2.1
城山地区 29 37.9 13.8 10.3 3.4 34.5 41.4 3.4 10.3 3.4
津久井地区 27 33.3 14.8 11.1 18.5 25.9 40.7 7.4 11.1 3.7
相模湖地区 10 30.0 10.0 0.0 20.0 50.0 70.0 0.0 0.0 0.0
藤野地区 5 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0 0.0
無回答 8 37.5 0.0 37.5 25.0 50.0 50.0 0.0 12.5 0.0
会社員、公務員等 335 34.9 14.3 9.9 10.4 43.6 65.7 5.1 3.9 0.3
自営業 44 34.1 9.1 4.5 9.1 38.6 59.1 4.5 2.3 0.0
主婦（夫）、家事手伝い 151 41.7 11.3 7.9 8.6 51.7 37.1 7.3 9.3 2.6
パート、アルバイト 131 38.9 13.7 9.9 10.7 48.9 51.9 5.3 6.1 0.8
学生 10 40.0 10.0 10.0 30.0 50.0 50.0 0.0 10.0 0.0
無職 134 32.8 23.1 5.2 16.4 58.2 20.9 6.0 11.2 7.5
その他 37 29.7 10.8 8.1 13.5 56.8 59.5 2.7 10.8 2.7
無回答 9 11.1 0.0 33.3 22.2 44.4 44.4 0.0 11.1 11.1

合計

職
業
別

男
性

女
性

区
別

居
住
地
区
別

性
別

年
齢

問 22 市民活動に参加してもよいと思う条件
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(%)

合
計
（

実
数
）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1446 44.1 48.7 3.1 1.2 2.8
男性 624 44.4 48.6 3.7 1.8 1.6
女性 805 44.2 48.8 2.7 0.7 3.5
無回答 17 29.4 47.1 0.0 5.9 17.6
２０～２９歳 106 44.3 50.0 0.9 2.8 1.9
３０～３９歳 209 41.1 56.5 1.4 1.0 0.0
４０～４９歳 249 34.1 56.6 6.4 1.6 1.2
５０～５９歳 246 38.6 56.5 3.7 0.8 0.4
６０～６９歳 372 49.2 42.2 3.5 1.3 3.8
７０歳以上 255 54.5 36.1 1.2 0.8 7.5
無回答 9 33.3 44.4 0.0 0.0 22.2
２０～２９歳 49 40.8 49.0 2.0 6.1 2.0
３０～３９歳 91 39.6 56.0 3.3 1.1 0.0
４０～４９歳 101 32.7 55.4 8.9 3.0 0.0
５０～５９歳 103 36.9 59.2 2.9 1.0 0.0
６０～６９歳 162 51.9 40.1 3.1 1.2 3.7
７０歳以上 118 55.9 39.0 1.7 0.8 2.5
無回答 0 - - - - -
２０～２９歳 56 48.2 50.0 0.0 0.0 1.8
３０～３９歳 117 42.7 56.4 0.0 0.9 0.0
４０～４９歳 147 35.4 57.1 4.8 0.7 2.0
５０～５９歳 143 39.9 54.5 4.2 0.7 0.7
６０～６９歳 208 47.1 43.8 3.8 1.4 3.8
７０歳以上 131 54.2 33.6 0.8 0.0 11.5
無回答 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
緑区 379 43.8 49.1 4.2 0.5 2.4
中央区 523 45.7 48.2 1.7 1.5 2.9
南区 530 42.6 49.6 3.8 1.5 2.5
無回答 14 50.0 21.4 0.0 0.0 28.6
小山地区 41 43.9 51.2 0.0 2.4 2.4
清新地区 37 43.2 54.1 0.0 2.7 0.0
中央地区 144 45.1 47.9 2.8 0.0 4.2
星が丘地区 26 42.3 57.7 0.0 0.0 0.0
横山地区 29 44.8 55.2 0.0 0.0 0.0
光が丘地区 49 46.9 49.0 0.0 2.0 2.0
橋本地区 155 44.5 49.7 3.9 0.0 1.9
大野北地区 87 41.4 51.7 2.3 1.1 3.4
大野中地区 98 44.9 46.9 2.0 1.0 5.1
大野南地区 157 42.0 51.0 6.4 0.0 0.6
大沢地区 66 42.4 47.0 6.1 1.5 3.0
田名地区 52 53.8 34.6 3.8 3.8 3.8
上溝地区 58 50.0 41.4 1.7 3.4 3.4
麻溝地区 40 35.0 45.0 5.0 10.0 5.0
新磯地区 31 45.2 48.4 3.2 0.0 3.2
相模台地区 67 43.3 55.2 0.0 1.5 0.0
相武台地区 61 41.0 52.5 3.3 0.0 3.3
東林地区 76 44.7 46.1 3.9 2.6 2.6
城山地区 55 41.8 49.1 5.5 0.0 3.6
津久井地区 58 43.1 50.0 3.4 1.7 1.7
相模湖地区 21 52.4 42.9 4.8 0.0 0.0
藤野地区 24 41.7 54.2 0.0 0.0 4.2
無回答 14 50.0 21.4 0.0 0.0 28.6
会社員、公務員等 448 38.4 56.9 3.1 0.7 0.9
自営業 98 52.0 42.9 4.1 0.0 1.0
主婦（夫）、家事手伝い 349 46.7 46.7 2.3 1.1 3.2
パート、アルバイト 193 38.9 50.8 4.1 3.1 3.1
学生 15 53.3 40.0 0.0 6.7 0.0
無職 261 47.1 42.5 3.4 1.5 5.4
その他 64 56.3 39.1 1.6 0.0 3.1
無回答 18 55.6 22.2 5.6 0.0 16.7

合計

職
業
別

男
性

女
性

区
別

居
住
地
区
別

性
別

年
齢

問 23 “地域の特色を生かし、より住みやすくするためには、市民がお互いに連携し、協力して活動す
ることが重要”という考え方について
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(%)

合
計
（

実
数
）

地
域
住
民
や
Ｎ
Ｐ
Ｏ
、

ボ
ラ
ン

テ
ィ

ア
団
体
な
ど
が
、

主
体
的

に
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
て
い
く

地

域

住

民

や

Ｎ

Ｐ

Ｏ
、

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

団

体

な

ど

と

行

政

が
、

そ

れ

ぞ

れ

役

割

を

分

担

し
、

お

互

い

協

力

し

て

ま

ち

づ

く

り

を

進

め

て

い

く

地
域
住
民
や
Ｎ
Ｐ
Ｏ
、

ボ
ラ
ン

テ
ィ

ア
団
体
な
ど
の
協
力
を
得

て
、

行
政
が
主
導
で
進
め
て
い

く 市
民
の
意
見
を
よ
く
聞
い
て
、

行
政
が
主
導
で
進
め
て
い
く

そ
の
他

無
回
答

1446 4.7 47.8 19.1 22.2 2.6 3.7
男性 624 5.0 43.8 20.5 26.8 1.8 2.2
女性 805 4.5 51.4 18.1 18.4 3.1 4.5
無回答 17 5.9 23.5 11.8 35.3 5.9 17.6
２０～２９歳 106 6.6 53.8 17.0 17.9 2.8 1.9
３０～３９歳 209 3.3 56.5 19.1 18.2 2.4 0.5
４０～４９歳 249 3.6 45.8 24.1 21.7 3.2 1.6
５０～５９歳 246 7.3 48.0 17.9 21.5 2.8 2.4
６０～６９歳 372 4.3 50.5 16.9 21.8 2.2 4.3
７０歳以上 255 4.3 36.1 19.6 29.4 2.0 8.6
無回答 9 0.0 44.4 11.1 11.1 11.1 22.2
２０～２９歳 49 8.2 49.0 14.3 24.5 2.0 2.0
３０～３９歳 91 4.4 51.6 17.6 25.3 1.1 0.0
４０～４９歳 101 2.0 35.6 26.7 29.7 5.9 0.0
５０～５９歳 103 9.7 42.7 19.4 24.3 1.0 2.9
６０～６９歳 162 4.9 49.4 17.3 25.3 0.6 2.5
７０歳以上 118 2.5 35.6 25.4 30.5 0.8 5.1
無回答 0 - - - - - -
２０～２９歳 56 5.4 58.9 17.9 12.5 3.6 1.8
３０～３９歳 117 2.6 60.7 20.5 12.0 3.4 0.9
４０～４９歳 147 4.1 53.1 22.4 16.3 1.4 2.7
５０～５９歳 143 5.6 51.7 16.8 19.6 4.2 2.1
６０～６９歳 208 3.8 51.4 16.8 18.8 3.4 5.8
７０歳以上 131 6.1 36.6 15.3 27.5 3.1 11.5
無回答 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
緑区 379 4.7 47.2 17.9 24.0 2.9 3.2
中央区 523 4.8 49.5 17.6 22.2 2.1 3.8
南区 530 4.7 46.8 21.7 20.9 2.5 3.4
無回答 14 0.0 35.7 7.1 21.4 14.3 21.4
小山地区 41 9.8 43.9 24.4 22.0 0.0 0.0
清新地区 37 0.0 56.8 16.2 18.9 2.7 5.4
中央地区 144 4.9 48.6 16.7 22.9 1.4 5.6
星が丘地区 26 7.7 57.7 19.2 11.5 3.8 0.0
横山地区 29 6.9 51.7 17.2 20.7 0.0 3.4
光が丘地区 49 10.2 42.9 20.4 24.5 0.0 2.0
橋本地区 155 3.9 52.3 21.9 19.4 1.3 1.3
大野北地区 87 4.6 49.4 19.5 19.5 4.6 2.3
大野中地区 98 5.1 46.9 22.4 16.3 3.1 6.1
大野南地区 157 4.5 50.3 21.0 21.0 1.9 1.3
大沢地区 66 6.1 40.9 15.2 33.3 1.5 3.0
田名地区 52 0.0 48.1 17.3 26.9 3.8 3.8
上溝地区 58 1.7 53.4 10.3 25.9 1.7 6.9
麻溝地区 40 2.5 32.5 27.5 27.5 2.5 7.5
新磯地区 31 3.2 35.5 19.4 35.5 3.2 3.2
相模台地区 67 6.0 44.8 16.4 25.4 4.5 3.0
相武台地区 61 4.9 54.1 18.0 16.4 3.3 3.3
東林地区 76 5.3 47.4 27.6 17.1 0.0 2.6
城山地区 55 3.6 47.3 20.0 23.6 1.8 3.6
津久井地区 58 8.6 37.9 10.3 27.6 8.6 6.9
相模湖地区 21 0.0 47.6 14.3 28.6 9.5 0.0
藤野地区 24 4.2 54.2 16.7 16.7 0.0 8.3
無回答 14 0.0 35.7 7.1 21.4 14.3 21.4
会社員、公務員等 448 4.7 49.8 19.2 22.8 1.6 2.0
自営業 98 7.1 38.8 21.4 23.5 5.1 4.1
主婦（夫）、家事手伝い 349 4.3 51.3 19.5 17.2 2.6 5.2
パート、アルバイト 193 3.6 51.8 15.5 23.3 4.7 1.0
学生 15 0.0 46.7 26.7 26.7 0.0 0.0
無職 261 5.0 42.1 18.8 26.8 1.9 5.4
その他 64 7.8 39.1 26.6 20.3 1.6 4.7
無回答 18 0.0 50.0 5.6 22.2 5.6 16.7

合計

職
業
別

男
性

女
性

区
別

居
住
地
区
別

性
別

年
齢

問 24 地域の特色を生かしたまちづくりを進めるために重要だと思う市民と行政の取り組み方
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(%)

合
計
（

実
数
）

お
互
い
の
立
場
を
尊
重
し
、

理

解
し
合
う
こ
と

地
域
の
課
題
や
取
組
み
の
目
的

を
話
し
合
い
、

共
有
す
る
こ
と

お
互
い
の
役
割
分
担
を
よ
く
話

し
合
っ

た
上
で
決
定
し
、

活
動

す
る
こ
と

活
動
の
場
に
お
い
て
は
、

対
等

な
協
力
関
係
を
築
く
こ
と

連
携
す
る
相
手
に
依
存
す
る
こ

と
な
く
、

決
め
ら
れ
た
役
割
を

果
た
す
こ
と

連
携
や
協
力
を
し
て
取
り
組
ん

で
い
る
活
動
の
内
容
が
、

皆
に

わ
か
る
よ
う
に
す
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1446 48.0 46.6 32.2 24.3 7.3 49.0 1.4 4.6 2.3
男性 624 52.4 45.0 32.9 27.1 6.6 45.8 1.6 3.0 1.4
女性 805 44.6 48.2 31.4 22.2 8.1 51.8 1.2 5.6 2.7
無回答 17 47.1 29.4 47.1 17.6 0.0 29.4 0.0 11.8 11.8
２０～２９歳 106 33.0 48.1 27.4 30.2 9.4 42.5 0.0 6.6 1.9
３０～３９歳 209 43.5 48.8 27.8 28.7 8.6 52.6 1.4 1.4 0.0
４０～４９歳 249 43.4 47.4 32.5 30.9 6.4 51.4 1.6 5.2 0.4
５０～５９歳 246 52.0 51.2 30.1 19.9 7.3 51.2 2.4 5.3 1.2
６０～６９歳 372 51.3 47.3 34.7 19.9 5.1 52.2 1.6 4.0 1.9
７０歳以上 255 54.5 38.4 36.1 22.7 9.8 40.0 0.4 5.1 7.1
無回答 9 22.2 33.3 33.3 11.1 0.0 33.3 0.0 22.2 22.2
２０～２９歳 49 32.7 36.7 32.7 32.7 10.2 38.8 0.0 8.2 2.0
３０～３９歳 91 46.2 38.5 26.4 35.2 6.6 52.7 0.0 0.0 0.0
４０～４９歳 101 48.5 47.5 38.6 24.8 2.0 44.6 2.0 5.0 0.0
５０～５９歳 103 58.3 50.5 32.0 24.3 8.7 47.6 2.9 2.9 1.0
６０～６９歳 162 56.2 49.4 32.1 21.6 4.3 46.3 3.1 3.7 1.9
７０歳以上 118 58.5 40.7 34.7 30.5 10.2 42.4 0.0 0.8 3.4
無回答 0 - - - - - - - - -
２０～２９歳 56 33.9 57.1 23.2 26.8 8.9 46.4 0.0 5.4 1.8
３０～３９歳 117 41.9 57.3 29.1 23.9 10.3 52.1 2.6 2.6 0.0
４０～４９歳 147 39.5 47.6 27.9 34.7 9.5 56.5 1.4 5.4 0.7
５０～５９歳 143 47.6 51.7 28.7 16.8 6.3 53.8 2.1 7.0 1.4
６０～６９歳 208 47.6 46.2 36.1 18.3 5.8 56.7 0.5 4.3 1.9
７０歳以上 131 50.4 36.6 36.6 16.8 9.9 38.9 0.8 8.4 10.7
無回答 3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0
緑区 379 47.5 46.7 33.0 24.0 5.3 49.1 1.3 5.3 1.8
中央区 523 48.9 44.0 32.9 24.1 8.2 47.4 2.1 3.3 2.9
南区 530 47.9 48.9 31.3 25.1 8.1 50.4 0.8 5.3 1.5
無回答 14 28.6 57.1 21.4 7.1 0.0 50.0 0.0 7.1 21.4
小山地区 41 58.5 41.5 43.9 24.4 9.8 46.3 2.4 4.9 0.0
清新地区 37 35.1 45.9 16.2 21.6 10.8 45.9 5.4 2.7 0.0
中央地区 144 47.2 43.1 33.3 21.5 10.4 52.1 0.7 3.5 4.2
星が丘地区 26 53.8 38.5 23.1 34.6 0.0 50.0 3.8 3.8 3.8
横山地区 29 34.5 48.3 37.9 10.3 10.3 41.4 3.4 0.0 3.4
光が丘地区 49 63.3 44.9 40.8 22.4 6.1 51.0 0.0 0.0 2.0
橋本地区 155 44.5 50.3 34.2 26.5 5.2 49.7 1.3 5.2 1.3
大野北地区 87 51.7 47.1 27.6 29.9 9.2 47.1 4.6 3.4 1.1
大野中地区 98 48.0 45.9 25.5 31.6 13.3 37.8 1.0 5.1 3.1
大野南地区 157 42.7 50.3 36.9 24.8 7.0 54.8 0.6 5.1 0.0
大沢地区 66 47.0 45.5 27.3 19.7 6.1 56.1 1.5 4.5 1.5
田名地区 52 38.5 48.1 21.2 21.2 7.7 48.1 0.0 7.7 1.9
上溝地区 58 53.4 37.9 48.3 29.3 3.4 36.2 1.7 1.7 6.9
麻溝地区 40 50.0 40.0 25.0 22.5 10.0 57.5 0.0 2.5 0.0
新磯地区 31 51.6 32.3 22.6 12.9 6.5 41.9 0.0 16.1 0.0
相模台地区 67 55.2 53.7 25.4 26.9 9.0 47.8 1.5 6.0 1.5
相武台地区 61 57.4 49.2 39.3 27.9 3.3 47.5 0.0 1.6 4.9
東林地区 76 42.1 56.6 32.9 19.7 6.6 61.8 1.3 5.3 1.3
城山地区 55 43.6 47.3 34.5 25.5 1.8 47.3 1.8 5.5 1.8
津久井地区 58 62.1 41.4 31.0 15.5 1.7 48.3 1.7 8.6 1.7
相模湖地区 21 47.6 38.1 38.1 19.0 19.0 38.1 0.0 0.0 0.0
藤野地区 24 41.7 45.8 37.5 41.7 8.3 41.7 0.0 4.2 8.3
無回答 14 28.6 57.1 21.4 7.1 0.0 50.0 0.0 7.1 21.4
会社員、公務員等 448 46.4 48.0 33.0 27.0 7.4 49.1 1.1 2.5 1.3
自営業 98 55.1 34.7 38.8 26.5 4.1 39.8 3.1 5.1 1.0
主婦（夫）、家事手伝い 349 48.7 51.6 36.1 20.3 8.3 51.3 1.7 5.2 2.6
パート、アルバイト 193 44.0 43.0 26.4 23.8 5.2 55.4 1.0 7.8 0.0
学生 15 26.7 46.7 33.3 46.7 20.0 66.7 0.0 0.0 0.0
無職 261 51.7 43.7 28.4 24.5 6.5 44.8 1.1 5.4 4.6
その他 64 50.0 54.7 31.3 23.4 14.1 43.8 1.6 1.6 3.1
無回答 18 33.3 33.3 22.2 5.6 5.6 44.4 0.0 11.1 16.7

合計

職
業
別

男
性

女
性

区
別

居
住
地
区
別

性
別

年
齢

問 25 地域の特色を生かしたまちづくりを進めるための連携や協力をする際に重要なこと
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(%)

合
計
（

実
数
）

地
域
を
よ
り
良
く
す
る
た
め
の

活
動
は
皆
で
応
援
す
る
べ
き
な

の
で
積
極
的
に
寄
附
を
し
た
い

活
動
の
趣
旨
に
賛
同
で
き
れ
ば

寄
附
を
し
た
い

直
接
活
動
に
関
わ
れ
な
い
が
、

寄
附
と
い
う
形
で
の
貢
献
も
考

え
て
い
き
た
い

少
額
で
あ
れ
ば
、

寄
附
を
し
て

も
よ
い

面
倒
な
手
続
き
が
な
け
れ
ば
寄

附
を
し
て
も
よ
い

寄
附
金
が
ど
の
よ
う
に
使
わ
れ

る
の
か
明
確
な
ら
寄
附
を
し
て

も
よ
い

寄
附
金
が
ど
の
よ
う
に
使
わ
れ

る
の
か
不
安
が
あ
る
の
で
寄
附

を
し
た
く
な
い

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
に
寄
附
が
で
き
る

こ
と
自
体
を
知
ら
な
か
っ

た

寄
附
は
し
な
い
と
思
う

そ
の
他

1446 3.5 37.5 13.4 17.3 8.6 50.4 14.8 11.9 12.2 3.5
男性 624 3.5 39.4 14.9 18.3 9.0 51.4 15.9 8.5 12.3 3.7
女性 805 3.6 36.3 12.4 16.3 8.1 49.3 14.2 14.5 12.0 3.5
無回答 17 0.0 23.5 5.9 29.4 17.6 64.7 5.9 11.8 11.8 0.0
２０～２９歳 106 0.9 34.0 11.3 20.8 11.3 42.5 13.2 11.3 16.0 1.9
３０～３９歳 209 2.4 39.7 3.3 16.3 12.9 50.7 17.2 18.7 13.9 2.9
４０～４９歳 249 2.4 36.9 13.7 14.5 9.6 51.0 15.3 11.2 14.1 5.2
５０～５９歳 246 3.3 38.6 14.2 10.6 7.3 50.0 17.1 15.0 13.4 4.1
６０～６９歳 372 4.6 38.2 15.6 18.8 7.0 53.0 13.7 8.9 10.8 3.0
７０歳以上 255 5.5 36.1 18.4 22.7 5.9 49.4 12.2 9.0 8.2 3.5
無回答 9 0.0 22.2 11.1 44.4 22.2 55.6 22.2 0.0 11.1 0.0
２０～２９歳 49 2.0 44.9 14.3 26.5 14.3 46.9 14.3 8.2 10.2 0.0
３０～３９歳 91 0.0 42.9 3.3 15.4 14.3 51.6 22.0 11.0 15.4 3.3
４０～４９歳 101 3.0 36.6 15.8 15.8 11.9 52.5 16.8 7.9 14.9 5.9
５０～５９歳 103 3.9 35.0 18.4 14.6 7.8 52.4 15.5 9.7 14.6 3.9
６０～６９歳 162 4.3 39.5 13.6 16.7 4.9 51.2 16.7 6.2 12.3 4.9
７０歳以上 118 5.9 40.7 22.0 24.6 6.8 51.7 10.2 9.3 6.8 1.7
無回答 0 - - - - - - - - - -
２０～２９歳 56 0.0 25.0 8.9 16.1 8.9 37.5 12.5 14.3 21.4 3.6
３０～３９歳 117 4.3 37.6 3.4 17.1 12.0 50.4 13.7 24.8 12.8 2.6
４０～４９歳 147 2.0 37.4 12.2 13.6 8.2 49.7 14.3 12.9 13.6 4.8
５０～５９歳 143 2.8 41.3 11.2 7.7 7.0 48.3 18.2 18.9 12.6 4.2
６０～６９歳 208 4.8 37.0 17.3 20.2 8.7 53.8 11.5 11.1 9.6 1.4
７０歳以上 131 5.3 32.8 16.0 21.4 4.6 46.6 14.5 8.4 8.4 5.3
無回答 3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0
緑区 379 4.0 39.1 12.9 15.6 7.1 55.4 10.6 10.6 7.9 3.2
中央区 523 2.9 35.6 14.1 17.0 8.4 51.2 17.0 12.4 11.9 2.9
南区 530 4.0 38.9 13.0 18.5 9.4 46.2 15.5 12.5 15.8 4.3
無回答 14 0.0 14.3 14.3 28.6 21.4 42.9 21.4 7.1 0.0 7.1
小山地区 41 2.4 43.9 9.8 14.6 17.1 61.0 14.6 12.2 14.6 0.0
清新地区 37 2.7 37.8 8.1 10.8 13.5 54.1 10.8 5.4 10.8 5.4
中央地区 144 2.8 29.2 14.6 16.0 9.0 52.8 22.2 9.0 13.2 4.9
星が丘地区 26 0.0 38.5 15.4 15.4 0.0 53.8 15.4 11.5 3.8 3.8
横山地区 29 0.0 27.6 10.3 20.7 10.3 65.5 13.8 6.9 10.3 3.4
光が丘地区 49 8.2 42.9 12.2 14.3 2.0 51.0 16.3 22.4 14.3 0.0
橋本地区 155 5.8 38.1 13.5 12.3 7.7 61.9 7.7 9.7 7.1 3.2
大野北地区 87 0.0 41.4 14.9 19.5 12.6 52.9 13.8 18.4 10.3 3.4
大野中地区 98 5.1 33.7 9.2 15.3 9.2 40.8 17.3 14.3 15.3 5.1
大野南地区 157 3.2 38.9 16.6 17.2 10.2 47.8 16.6 10.2 20.4 3.2
大沢地区 66 0.0 33.3 6.1 25.8 10.6 54.5 15.2 13.6 9.1 3.0
田名地区 52 7.7 36.5 13.5 17.3 1.9 40.4 15.4 9.6 15.4 0.0
上溝地区 58 1.7 31.0 22.4 22.4 5.2 37.9 19.0 13.8 8.6 1.7
麻溝地区 40 5.0 27.5 12.5 17.5 12.5 42.5 20.0 20.0 12.5 7.5
新磯地区 31 9.7 29.0 6.5 22.6 9.7 38.7 19.4 12.9 9.7 9.7
相模台地区 67 1.5 38.8 10.4 23.9 9.0 40.3 16.4 16.4 11.9 3.0
相武台地区 61 1.6 37.7 18.0 18.0 6.6 49.2 9.8 9.8 19.7 3.3
東林地区 76 5.3 56.6 11.8 19.7 9.2 57.9 10.5 9.2 11.8 3.9
城山地区 55 5.5 40.0 12.7 16.4 1.8 45.5 10.9 9.1 12.7 1.8
津久井地区 58 3.4 37.9 15.5 15.5 6.9 50.0 13.8 10.3 6.9 5.2
相模湖地区 21 0.0 47.6 19.0 9.5 9.5 52.4 14.3 14.3 0.0 4.8
藤野地区 24 4.2 54.2 16.7 12.5 4.2 54.2 4.2 8.3 8.3 0.0
無回答 14 0.0 14.3 14.3 28.6 21.4 42.9 21.4 7.1 0.0 7.1
会社員、公務員等 448 2.2 39.7 14.1 15.2 11.8 52.2 16.3 10.7 12.5 3.6
自営業 98 8.2 32.7 18.4 15.3 10.2 42.9 12.2 8.2 15.3 7.1
主婦（夫）、家事手伝い 349 4.9 40.1 12.3 16.0 5.4 54.4 13.8 14.6 10.3 2.3
パート、アルバイト 193 2.1 35.8 9.8 15.0 8.8 45.6 14.5 15.5 20.2 2.6
学生 15 0.0 40.0 6.7 6.7 6.7 46.7 26.7 20.0 13.3 0.0
無職 261 3.8 34.9 15.3 25.3 5.4 47.1 15.3 9.2 9.2 3.4
その他 64 3.1 34.4 10.9 18.8 9.4 59.4 7.8 10.9 4.7 7.8
無回答 18 0.0 22.2 16.7 16.7 22.2 38.9 22.2 5.6 5.6 5.6

合計

職
業
別

男
性

女
性

区
別

居
住
地
区
別

性
別

年
齢

問 26 市民活動を行うＮＰＯ法人への寄附について（その１）
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(%)

合
計
（

実
数
）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1446 5.5 2.6
男性 624 3.8 2.4
女性 805 6.7 2.6
無回答 17 5.9 5.9
２０～２９歳 106 3.8 2.8
３０～３９歳 209 3.8 0.5
４０～４９歳 249 6.8 0.4
５０～５９歳 246 4.5 0.4
６０～６９歳 372 5.9 3.0
７０歳以上 255 6.7 7.5
無回答 9 0.0 11.1
２０～２９歳 49 2.0 2.0
３０～３９歳 91 2.2 0.0
４０～４９歳 101 6.9 1.0
５０～５９歳 103 1.9 0.0
６０～６９歳 162 3.7 3.7
７０歳以上 118 5.1 5.9
無回答 0 - -
２０～２９歳 56 5.4 3.6
３０～３９歳 117 4.3 0.9
４０～４９歳 147 6.8 0.0
５０～５９歳 143 6.3 0.7
６０～６９歳 208 7.7 2.4
７０歳以上 131 8.4 9.2
無回答 3 0.0 0.0
緑区 379 7.4 3.4
中央区 523 4.8 2.9
南区 530 4.9 1.1
無回答 14 0.0 21.4
小山地区 41 2.4 2.4
清新地区 37 10.8 2.7
中央地区 144 2.8 3.5
星が丘地区 26 0.0 7.7
横山地区 29 3.4 0.0
光が丘地区 49 4.1 2.0
橋本地区 155 6.5 3.2
大野北地区 87 5.7 0.0
大野中地区 98 5.1 4.1
大野南地区 157 3.2 0.6
大沢地区 66 7.6 3.0
田名地区 52 11.5 1.9
上溝地区 58 3.4 6.9
麻溝地区 40 5.0 2.5
新磯地区 31 12.9 0.0
相模台地区 67 9.0 0.0
相武台地区 61 3.3 0.0
東林地区 76 2.6 0.0
城山地区 55 9.1 1.8
津久井地区 58 10.3 3.4
相模湖地区 21 0.0 9.5
藤野地区 24 8.3 4.2
無回答 14 0.0 21.4
会社員、公務員等 448 3.6 0.4
自営業 98 2.0 3.1
主婦（夫）、家事手伝い 349 7.7 2.0
パート、アルバイト 193 8.3 2.1
学生 15 0.0 0.0
無職 261 6.1 6.1
その他 64 3.1 4.7
無回答 18 0.0 11.1

合計

性
別

年
齢

職
業
別

男
性

女
性

区
別

居
住
地
区
別

問 26 市民活動を行うＮＰＯ法人への寄附について（その２）



第Ⅵ章 調査票



市民協働のまちづくりに関する意識調査

【ご協力のお願い】

市民の皆様には、日ごろから市政にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうござい

ます。

相模原市では、平成２４年４月に「相模原市市民協働推進条例」を施行いたしました。

この条例は、皆で担う地域社会を実現することを目的として、市民及び市の役割や、市

民と市の協働及び市民と市民の協働を推進するために必要な事項について定めております。

こうした中、現在、協働に関する施策を総合的かつ計画的に推進するため、「市民協働推

進基本計画」の策定に向けた検討を進めており、この度、その参考にさせていただくため、

アンケート調査を実施することといたしました。

本調査は、市内にお住まいの 20 歳以上の 3,000 人の皆様を無作為に選ばせていただ

き、アンケートをお願いするもので、ご記入いただいた内容は、この調査の目的のみに使

用いたします。また、集計にあたっては統計的に処理し、回答された方が特定されるよう

なことは一切ございません。

お忙しいところ大変恐縮ですが、ご協力をいただきますようお願い申し上げます。

平成２5 年８月
相模原市長 加山 俊夫

◆◆◆ご記入にあたってのお願い◆◆◆

すべての記入が終わりましたら、お忙しいところ恐縮ですが、

平成２５年８月３０日（金曜日）までに

同封の返送用封筒（切手不要）に入れてご投函くださるようお願いします。

Ⅵ 調査票

調査に関するお問合せ先

相模原市 市民局 市民協働推進課

〒252-5277 相模原市中央区中央２丁目１１番１５号

電話 ０４２－７６９－９２２５（直通）

１．回答は、封筒のあて名ご本人にお願いします。

２．回答に氏名・住所を記入していただく必要はありません。

３．回答は、あてはまる選択肢の番号を○で囲んでください。

４．回答の方法は、各質問に（○は１つ）、（○は主なものを３つ以内）などと指定し

てありますので、それに合わせてください。

５．自分の意見に近い選択肢がない場合は「その他（ ）」の選択肢の番号を○で

囲み、（ ）の中にその内容を具体的にご記入ください。

６．一部の方だけに回答していただく質問もありますが、その場合は矢印や説明文に

従ってください。
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＜あなたご自身のことについて＞

問１ あなたの性別は。（○は１つ）

問２ あなたの年齢は。（○は１つ）

問３ あなたは今の場所に住んで何年になりますか。（○は１つ）

問４ あなたの職業は、次のどれにあてはまりますか。（○は１つ）

（２つ以上の職業をお持ちの方は主なものを１つだけ選んでください）

問５ あなたのお住まいは、次のどれにあてはまりますか。（○は１つ）

１ 男性 2 女性

１ ２０～２９歳 ４ ５０～５９歳

２ ３０～３９歳 ５ ６０～６９歳

３ ４０～４９歳 ６ ７０歳以上

１ 会社員､公務員等 ５ 学生

２ 自営業 ６ 無職

３ 主婦（夫）、家事手伝い ７ その他（具体的に： ）

４ パート、アルバイト

１ 持家一戸建

２ 持家共同住宅（分譲マンションなど）

３ 賃貸一戸建

４ 賃貸共同住宅（民間アパート・賃貸マンションなど）

５ その他（具体的に： ）

１ 1 年未満 ４ １０～２０年未満

２ １～５年未満 ５ ２０年以上

３ ５～１０年未満
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問６ あなたのお住まいの地区をお選びください。（○は１つ）

※封筒のあて名に記載された記号（Ａ１～Ｑ）があなたのお住まいの地区を表しています。

＜地域への愛着や親しみ・近所付き合いについて＞

問７ あなたはお住まいの地域に愛着や親しみを感じていますか。（○は１つ）

≪問７で、「１ 感じている」又は

「２ やや感じている」とお答えの方に≫

問８ 愛着や親しみを感じている理由は

何ですか。（○は主なものを 3 つ以内）

１ 感じている ３ あまり感じていない

２ やや感じている ４ 感じていない

１ 小 山地区：Ａ１ ９ 大野中地区：Ｄ 17 相武台地区：Ｌ

２ 清 新地区：Ａ２ 10 大野南地区：Ｅ 18 東 林地区：Ｍ

３ 中 央地区：Ａ３ 11 大 沢地区：Ｆ 19 城 山地区：Ｎ

４ 星が丘地区：Ａ４ 12 田 名地区：Ｇ 20 津久井地区：Ｏ

５ 横 山地区：Ａ５ 13 上 溝地区：Ｈ 21 相模湖地区：Ｐ

６ 光が丘地区：Ａ６ 14 麻 溝地区：Ｉ 22 藤 野地区：Ｑ

７ 橋 本地区：Ｂ 15 新 磯地区：Ｊ

８ 大野北地区：Ｃ 16 相模台地区：Ｋ

１ 長年住んでいるから

２ 親戚や友人が近くにいるから

３ 近隣の人間関係が良好だから

４ 自然環境が良いから

５ 町並みが気に入っているから

６ 交通の利便性が良いから

７ 治安が良いなど安心して暮らせるから

８ 地域の歴史や名所に誇りを持ってい

るから

９ 地域の活動が盛んで活気があるから

10 楽しみにしている地域の祭りや行事が

あるから

11 気に入っている公園、広場、緑地等が

あるから

12 気に入っている図書館やホール等の

施設があるから

13 気に入っているお店があるから

14 その他

（具体的に: ）

（問８へ） （問９へ）

≪問７で、「３ あまり感じていない」又は

「４ 感じていない」とお答えの方に≫

問９ 愛着や親しみを感じていない理由は

何ですか。（○は主なものを 3 つ以内）

１ 最近住み始めたから

２ 親戚や友人が近くにいないから

３ 近隣の人間関係が良好でないから

４ 自然環境が良くないから

５ 町並みが気に入っていないから

６ 交通の利便性が良くないから

７ 治安があまり良くないなど安心して

暮らせないから

８ 地域の歴史や名所に誇りを持てないから

９ 地域の活動があまり盛んでなく、活気

がないから

10 楽しみにしている地域の祭りや行事が

ないから

11 気に入っている公園、広場、緑地等が

ないから

12 気に入っている図書館やホール等の

施設がないから

13 気に入っているお店がないから

14 その他（具体的に: ）
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問 10 現在、あなたはご近所の方とどの程度の付き合いをされていますか。（○は１つ）

問 11 今後、あなたはどのようにご近所の方と付き合いをされたいですか。（○は１つ）

＜地域活動や市民活動について＞

「地域活動」「市民活動」について、下記の説明をお読みの上、質問にお答えください。

・地域活動：地縁を基礎として一定の区域を活動の場とする団体等が、公共の課題の解決を目的と
して取り組む活動。（例）自治会、こども会、老人クラブ、PTA、消防団などの活動

・市民活動：市民が、営利を主たる目的とせず、自発的、自主的に公共の課題の解決を目的として
取り組む活動。ただし、宗教､政治及び選挙に関する活動を除く。

（例）非営利活動団体(NPO)、ボランティア団体などの活動

問12 あなたが地域や公共の課題の中で､関心のあるものは何ですか。（○は主なものを3つ以内）

１ 日頃から助け合っている

２ よく話をする

３ 世間話をする程度

４ あいさつをする程度

５ 隣近所の人の顔もよく知らない

６ その他（具体的に： ）

１ 保健・医療 ８ 文化・スポーツ 15 青少年の健全育成

２ 福祉 ９ 環境・美化 16 消費者保護

３ 子育て 10 災害対策 17 その他

４ 介護 11 防犯 （具体的に: ）

５ 生涯学習 12 交通安全 18 特にない

６ まちづくり 13 国際交流

７ 観光振興 14 男女共同参画

１ 日頃から助け合う関係をもちたい

２ よく話をする関係をもちたい

３ 世間話をする程度の関係をもちたい

４ あいさつをする程度の関係をもちたい

５ あまり付き合いたくない

６ その他（具体的に： ）
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問 13 あなたは自治会やこども会､老人クラブ、PTA、消防団などの地域活動についてどのよう

に思いますか。（○は主なものを 3 つ以内）

問 14 あなたが参加したことのある地域活動をお選びください。（○はいくつでも）

≪問 14 で、１～8 のいずれかをお答えの方に≫

問 15 あなたはどのくらいの割合で地域活動に参加しましたか。（○は 1 つ）

問 16 地域活動に参加したのはどのような理由ですか。（○は主なものを 3 つ以内）

≪問 14 で「9 参加したことがない」とお答えの方に≫

問 17 今後、どのような条件が整えば､地域活動に参加してもよいと思いますか。

（○は主なものを 3 つ以内）

１ 具体的にどのような活動をして 5 無理せず自分のペースでできれば

いるかがわかれば ６ 時間に余裕ができれば

２ 参加の仕方がわかれば ７ 自分に何らかのメリットがあれば

３ 知り合いに誘われれば （具体的に： ）

４ 参加の依頼があれば 8 その他

（具体的に： ）

１ 地域や公共の課題を解決したかったから ７ 知り合いに誘われたから

２ 活動の趣旨に賛同したから ８ 参加の依頼があったから

３ 活動の内容に関心があったから ９ 無理せず自分のペースで出来るから

４ 自分の知識や技術を生かせるから 10 時間の都合がついたから

５ 交流したかったから 11 その他

６ 楽しそうだったから （具体的に： ）

１ 地域のことは自分たちで考えて行動するべきだから必要である

２ 住みよいまちにするために役立っている

３ 生活する上で必要な情報や支援を受けられる

４ 近所の人と交流することができる

５ 活動内容をあまり知らない

６ 自分には関係のないことのように感じる

７ その他（具体的に： ）

８ わからない

１ 自治会の活動 ５ 老人クラブの活動

２ 地区社会福祉協議会の活動 ６ 消防団の活動

３ こども会の活動 ７ 公民館の活動

４ ＰＴＡの活動 ８ その他（具体的に： ）

９ 参加したことがない （問 17 へ）

１ 年に１～２回 ３ 週に１～２回 ５ その他

２ 月に１～２回 ４ ほとんど毎日 （具体的に: ）

（問 15､16 へ）
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問 18 あなたはＮＰＯやボランティア団体などの市民活動についてどのように思いますか。

（○は主なものを 3 つ以内）

問 19 あなたが参加したことのある市民活動をお選びください。（○はいくつでも）

≪問 19 で、１～17 のいずれかをお答えの方に≫

問 20 あなたはどのくらいの割合で市民活動に参加しましたか。（○は 1 つ）

問 21 市民活動に参加したのはどのような理由ですか。（○は主なものを 3 つ以内）

１ 保健・医療 ８ 文化・スポーツ 15 青少年の健全育成

２ 福祉 ９ 環境・美化 16 消費者保護

３ 子育て 10 災害対策 17 その他

４ 介護 11 防犯 （具体的に: ）

５ 生涯学習 12 交通安全 18 参加したことがない

６ まちづくり 13 国際交流

７ 観光振興 14 男女共同参画

１ 環境、教育、福祉などの課題解決は、市民が主体的に活動するべきだから必要である

２ より良い地域社会にするために必要である

３ 子育てや介護などの知識を得られたり、相談したりできる

４ 参加することで色々な人と知り合い交流できる

５ 活動内容をあまり知らない

６ 自分には関係のないことのように感じる

７ その他（具体的に： ）

８ わからない

１ 地域や公共の課題を解決したかったから ７ 知り合いに誘われたから

２ 活動の趣旨に賛同したから ８ 参加の依頼があったから

３ 活動の内容に関心があったから ９ 無理せず自分のペースで出来るから

４ 自分の知識や技術を生かせるから 10 時間の都合がついたから

５ 交流したかったから 11 その他

６ 楽しそうだったから （具体的に: ）

（問 22 へ）

１ 年に１～２回 ４ ほとんど毎日

２ 月に１～２回 ５ その他

３ 週に１～２回 （具体的に： ）

（問 20、21 へ）
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≪問 19 で「18 参加したことがない」とお答えの方に≫

問 22 今後、どのような条件が整えば、市民活動に参加してもよいと思いますか。

（○は主なものを 3 つ以内）

＜まちづくりへの参加について＞

問 23 地域の特色を生かし､より住みやすくするためには、市民のみなさんがお互いに連携し、

協力して活動することが重要という考え方があります。

あなたは、この考え方についてどう思いますか。（○は１つ）

問 24 地域の特色を生かしたまちづくりを進めるためには、市民や行政がどのように取り組むこ

とが重要だとお考えですか。（○は１つ）

問 25 地域の特色を生かしたまちづくりを進めるための連携や協力をするにあたり、どのような

ことが重要だとお考えですか。（○は主なものを 3 つ以内）

１ そう思う ３ どちらかといえばそう思わない

２ どちらかといえばそう思う ４ そう思わない

１ 地域住民やＮＰＯ、ボランティア団体などが、主体的にまちづくりを進めていく

２ 地域住民やＮＰＯ、ボランティア団体などと行政が、それぞれ役割を分担し、お互い

協力してまちづくりを進めていく

３ 地域住民やＮＰＯ、ボランティア団体などの協力を得て、行政が主導で進めていく

４ 市民の意見をよく聞いて、行政が主導で進めていく

５ その他（具体的に： ）

１ 具体的にどのような活動をして ５ 無理せず自分のペースでできれば

いるかがわかれば ６ 時間に余裕ができれば

２ 参加の仕方がわかれば ７ 自分に何らかのメリットがあれば

３ 知り合いに誘われれば （具体的に： ）

４ 参加の依頼があれば 8 その他

（具体的に： ）

１ お互いの立場を尊重し、理解し合うこと

２ 地域の課題や取組みの目的を話し合い、共有すること

３ お互いの役割分担をよく話し合った上で決定し、活動すること

４ 活動の場においては、対等な協力関係を築くこと

５ 連携する相手に依存することなく、決められた役割を果たすこと

６ 連携や協力をして取り組んでいる活動の内容が、皆にわかるようにすること

７ その他（具体的に： ）

８ わからない
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＜特定非営利活動法人に対する寄附について＞

特定非営利活動法人（NPO 法人）は、法律に基づいて法人格を取得し、営利を目的とせずに、

より良い社会づくりのために活動している団体で、市民の皆さんからの寄附金を活動資金の財源の

一部にしている法人もあります。

こうした中、特に公益性の高い NPO 法人を、市が指定又は認定することにより、NPO 法人に

対しての寄附金が、市民税や所得税の税額控除等の対象となる制度を設けています。

ここでは「寄附」に対するお考えを伺います。

問 26 地域をより良くするため、市民活動を行う NPO 法人へ寄附をすることについて、あなた

のお気持ちに近いものをお選びください。（○は主なものを 3 つ以内）

最後に、市民協働のまちづくりについて、ご意見やご要望がありましたら、ご自由に

ご記入ください。

あ り が と う ご ざ い ま し た 。 質 問 は 以 上 で 終 わ り で す 。

恐れ入りますが、記入もれがないかどうかもう一度お確かめの上、同封の封筒に調査票を封入し(切手

不要)、平成２５年８月３０日（金曜日）までにご投函くださるようお願い申し上げます。

１ 地域をより良くするための活動は皆で応援するべきなので積極的に寄附をしたい

２ 活動の趣旨に賛同できれば寄附をしたい

３ 直接活動に関われないが、寄附という形での貢献も考えていきたい

４ 少額であれば、寄附をしてもよい

５ 面倒な手続きがなければ寄附をしてもよい

６ 寄附金がどのように使われるのか明確なら寄附をしてもよい

７ 寄附金がどのように使われるのか不安があるので寄附をしたくない

８ NPO 法人に寄附ができること自体を知らなかった

９ 寄附はしないと思う

10 その他（具体的に： ）

11 わからない
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